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Die Artikel oder Artikelgruppen sind mit einer 
Altersempfehlung in Jahren oder Monaten 
versehen.
3+ bedeutet also ab 3 Jahre.
12+MON bedeutet ab 12 Monaten.
Diese Altersempfehlungen finden Sie auch 
auf unseren Produktverpackungen.

Service:
Sollten Sie Ersatzteile benötigen oder 
möchten Sie einen Artikel bestellen, kennen 
jedoch die Artikelnummer nicht, schreiben 
Sie uns bitte.

Unser Naturprodukt Holz:
Bitte beachten Sie, dass Holz ein natürlicher 
Werkstoff ist und sich durch Temperatur und 
Luftfeuchtigkeit etc. verändert. Alle unsere 
Artikel sind sorgfältig verarbeitet und durch 
umweltfreundliche Lacke oder Lasuren ge-
schützt, um so eine optimale Haltbarkeit zu 
garantieren. Erzi® Produkte können auch im 
Freien bespielt werden, sind aber vor Regen 
und Nässe unbedingt zu schützen.

Technische und formale Änderungen vor-
behalten. Die im Katalog gedruckten Farben 
können von den tatsächlichen Farben der 
Produkte abweichen. Alle genannten Abmes-
sungen und Gewichte dienen als Richtwert, 
d.h. sie sind nicht verbindlich. 

Liebe Kundin,
lieber Kunde,

Kinder wollen spielen, Kinder wollen sich bewegen. Doch sind 
Spiel und Sport reiner Zeitvertreib? Keineswegs! Vielmehr sind 
das Spielen und die körperliche Bewegung die Hauptinhalte 
eines gesunden Alltags. Sowohl das Spiel als auch die kör-
perliche Aktivität sind für das Wahrnehmen des eigenen Ichs 
genauso bedeutend wie für das aktive Erleben der Umwelt. 
Bewegungsdrang und Spieltrieb lassen Kinder diese Welt kind-
gerecht verstehen und begreifen und sind ein wichtiger Lern-
prozess und entscheidender Wegbereiter für die Entwicklung 
zu einer selbstbestimmten und gesunden Persönlichkeit.

Gestalterisch trendige, haptisch reizvolle, funktionell durch-
dachte, pädagogisch anspruchsvolle, motorisch unterstützen-
de, bewegungsanimierende Produktunterstützung im Entwick-
lungsprozess unserer Kinder zu leisten ist die Vision von Erzi.

Erzi als Spiel- und Sportwarenhersteller greift die Anforderun-
gen einer kindgerechten Entwicklung auf. Erzi-Holzprodukte 
made in Germany besitzen Aufforderungscharakter und för-
dern den Erwerb sozialer, kognitiver, motorischer und emotio-
naler Kompetenz. Erzi-Produkte sind  originell in Funktionalität 
und Design, besitzen höchste Standards in Qualität, Spielwert 
und Sicherheit. 

Ich freue mich, Ihnen auch im Jahr 2013 unseren Produktkata-
log präsentieren zu dürfen. Beim Stöbern, Verweilen, Wählen 
und Ausprobieren wünsche ich Ihnen viel Spaß und Freude 
und freue mich wieder auf Ihre Wünsche und Anregungen.

Ihre Nadja Stumm
und das gesamte Erzi-Team!

Products suitable from a special age in years 
are marked with that sign.
3+ means suitable from the age of 3 years.
12+MON means suitable from the age of 
12 months.
You will also find the recommanded age, writ-
ten in blue font, on our product packaging.

Service:
If you need any supplementary or spare 
parts or would like to order a certain article 
not knowing the article number please don’t 
hesitate to contact us.

Wood as natural material:
Please take note that wood is a natural 
material and can change due to temperature, 
humidity, etc. All of our products are carefully 
processed and protected by environmentally 
sound lacks or varnishes in order to guaran-
tee optimal durability. Erzi® products can be 
played with out of doors but must be protec-
ted from rain and dampness.

The rights of technical and physical altera-
tions are reserved. The colors shown in the 
catalogues can differ from those actually 
present on the products. All measurements 
and weights, which have mentioned, serve 
only as guidelines, which means they are not 
obligatory.

Dear Customers,

Girls and boys have a natural desire to play and are always 
on the move. This poses the question as to whether games 
and sports are merely pastime activities. By no means! On 
the contrary, games and bodily exercise are essentials of eve-
ryday health. Both recreation and physical activity are just as 
important to developing consciousness of the children’s own 
personality status as they are to gaining active experience of 
the world around them. The urge to engage in regular drill com-
bined with a natural instinct for playing games are aspects ins-
tantly grasped and understood by youngsters all over the world 
and are also an important learning process playing a decisive 
role in paving the way to forming a self-determined and sound 
personality.

Rendering product support to the child’s process of develop-
ment is the vision focused on by Erzi. This involves crafting 
products distinguished by creative and trendy ideas, products 
that have a pleasing effect on the senses and are functionally 
well-conceived, educationally demanding and encourage mo-
tor skills while stimulating motion.

As a leading manufacturer in the toy and sports production 
sector, Erzi responds to child development in a very special 
way. Made in Germany, Erzi wooden products impart stimula-
tion and challenge, helping children to acquire social and cogni-
tive skills, motor exercising skills and emotional competence. 
Erzi products are original ideas combining functionality with 
design, geared to highest standards of quality, playing value 
and safety.

It gives me great pleasure to present you with our 2013 pro-
duct catalogue. I wish you lots of fun and pleasure in browsing 
through its pages, pausing a while to select and try out the 
items displayed. I also look forward again to responding to your 
personal requirements and ideas.

Best wishes from
Nadja Stumm and all members of the Erzi Team

3 + 12 
+

MON

Nadja Stumm
Geschäftsführerin | managing director

spielend
lernen und bewegen

learning and moving
by playing
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Bausteine | Building Bricks

12 FORMEN
12 FARBEN |

12 SHAPES
12 COLOURS

 41026
Bausteinwagen Farbklecks mit Rollen
50 x 33 x 33 cm; 20 kg
Inhalt: 432 farbige Bausteine aus Massivholz
in 3 Etagen auf 4 Lenkrollen im Raster 30 mm
Holzbausteine haben als Spiel- und Hilfsmittel u.a. 
in den Bereichen der Pädagogik und Therapie einen 
sehr hohen Bekanntheitsgrad und Stellenwert. 
Soziale Bedürfnisse, wie zum Beispiel das Bedürfnis 
nach Kommunikation und Geselligkeit, können durch 
das Miteinanderspielen befriedigt werden.
Im freien Spiel bzw. durch das Spielen unter Anlei-
tung werden kognitive und motorische Fähig- und 
Fertigkeiten angesprochen und trainiert.
Der Bausteinwagen, bestehend aus Holzbausteinen 
in insgesamt 12 verschiedenen Farben und
12 unterschiedlichen Formen, ist für das Begreifen 
von mathematischen Grundlagen gut geeignet. 
Beispielsweise kann das Verständnis von Farben, 
Mengen und Größen vermittelt werden.
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Trolley of bricks Splash of Colour
50 x 33 x 33 cm; 20 kg
content: 432 wooden coloured building bricks
in 3 layers with each 144 pieces (grid 30mm)
Wooden building bricks are well known and rank 
very high in education and therapy as toys and 
teaching aids. Social needs, such as the need for 
communication and companionship may be met by 
playing together. The free game or guided playing 
addresses and trains cognitive and motor skills.
The brick cart with its wooden bricks in 12 different 
colours and 12 different shapes is suitable to deve-
lop the understanding of mathematical principles. It 
may help, for example, to develop the understanding 
of colours, quantities and sizes.
Suitable for children under 36 months.
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PRIMÄRFARBEN |
PRIMARY COLOURS

SEKUNDÄRFARBEN |
SECONDARY COLOURS

ZUSATZFARBEN |
ADDITIONAL COLOURS

Für alle Produkte dieser Seiten gilt:
Applicable to all products on these pages:

Altersempfehlung
recommended age

12 
+

MON



6

Bausteine | Building Bricks

1 41069
Bausteinmischung, weiß
36 x 21 x 6,2 cm; 2 kg
Inhalt: 56 Bausteine aus Massivholz im Raster 30 mm 
42 weiß und 14 natur
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Mix of building bricks, white
36 x 21 x 6,2 cm; 2 kg
content: 56 bricks made of solid wood with 30 mm 
pattern
42 white and 14 natural fi nish
Suitable for children under 36 months.

2 41070
Bausteinmischung, gelb
36 x 21 x 6,2 cm; 2 kg
Inhalt: 56 Bausteine aus Massivholz im Raster 30 mm 
42 gelb und 14 natur
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Mix of building bricks, yellow
36 x 21 x 6,2 cm; 2 kg
content: 56 bricks made of solid wood with 30 mm 
pattern
42 yellow and 14 natural fi nish
Suitable for children under 36 months.

3 41071
Bausteinmischung, orange
36 x 21 x 6,2 cm; 2 kg
Inhalt: 56 Bausteine aus Massivholz im Raster 30 mm 
42 orange und 14 natur
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Mix of building bricks, orange
36 x 21 x 6,2 cm; 2 kg
content: 56 bricks made of solid wood with 30 mm 
pattern
42 orange and 14 natural fi nish
Suitable for children under 36 months.

4 41072
Bausteinmischung, rot
36 x 21 x 6,2 cm; 2 kg
Inhalt: 56 Bausteine aus Massivholz im Raster 30 mm 
42 rot und 14 natur
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Mix of building bricks, red
36 x 21 x 6,2 cm; 2 kg
content: 56 bricks made of solid wood with 30 mm 
pattern
42 red and 14 natural fi nish
Suitable for children under 36 months.

5 41073
Bausteinmischung, pink
36 x 21 x 6,2 cm; 2 kg
Inhalt: 56 Bausteine aus Massivholz im Raster 30 mm 
42 pink und 14 natur
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Mix of building bricks, magenta
36 x 21 x 6,2 cm; 2 kg
content: 56 bricks made of solid wood with 30 mm 
pattern
42 magenta and 14 natural fi nish
Suitable for children under 36 months.

6 41074
Bausteinmischung, lila
36 x 21 x 6,2 cm; 2 kg
Inhalt: 56 Bausteine aus Massivholz im Raster 30 mm 
42 lila und 14 natur
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Mix of building bricks, purple
36 x 21 x 6,2 cm; 2 kg
content: 56 bricks made of solid wood with 30 mm 
pattern
42 purple and 14 natural fi nish
Suitable for children under 36 months.
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7 41075
Bausteinmischung, blau
36 x 21 x 6,2 cm; 2 kg
Inhalt: 56 Bausteine aus Massivholz im Raster 30 mm 
42 blau und 14 natur
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Mix of building bricks, blue
36 x 21 x 6,2 cm; 2 kg
content: 56 bricks made of solid wood with 30 mm 
pattern
42 blue and 14 natural fi nish
Suitable for children under 36 months.

8 41076
Bausteinmischung, türkis
36 x 21 x 6,2 cm; 2 kg
Inhalt: 56 Bausteine aus Massivholz im Raster 30 mm 
42 türkis und 14 natur
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Mix of building bricks, turquois
36 x 21 x 6,2 cm; 2 kg
content: 56 bricks made of solid wood with 30 mm 
pattern
42 turquoise and 14 natural fi nish
Suitable for children under 36 months.

9 41077
Bausteinmischung, grün
36 x 21 x 6,2 cm; 2 kg
Inhalt: 56 Bausteine aus Massivholz im Raster 30 mm 
42 grün und 14 natur
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Mix of building bricks, green
36 x 21 x 6,2 cm; 2 kg
content: 56 bricks made of solid wood with 30 mm 
pattern
42 green and 14 natural fi nish
Suitable for children under 36 months.

10 41078
Bausteinmischung, grau
36 x 21 x 6,2 cm; 2 kg
Inhalt: 56 Bausteine aus Massivholz im Raster 30 mm 
42 grau und 14 natur
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Mix of building bricks, grey
36 x 21 x 6,2 cm; 2 kg
content: 56 bricks made of solid wood with 30 mm 
pattern
42 grey and 14 natural fi nish
Suitable for children under 36 months.

11 41079
Bausteinmischung, schwarz
36 x 21 x 6,2 cm; 2 kg
Inhalt: 56 Bausteine aus Massivholz im Raster 30 mm 
42 schwarz und 14 natur
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Mix of building bricks, black
36 x 21 x 6,2 cm; 2 kg
content: 56 bricks made of solid wood with 30 mm 
pattern
42 black and 14 natural fi nish
Suitable for children under 36 months.

Jede der 12 verschiedenen Formen ist 4 bzw. 8 mal 
enthalten. Es gibt immer zu jedem naturbelassenen 
Baustein drei farbige Bausteine in der gleichen 
Form. Das besondere an den Erzi-Bausteinen sind 
die vielen verschiedenen Formen, die ein unver-
kennbares Bauen und Spielen bieten. Trotzdem sind 
durch die einheitlichem Größen und Rastermaße alle 
Steine in allen Varianten miteinander verbaubar. 

Each one of the 12 different shapes is included 4 
or 8 times. Each brick with a natural fi nish comes 
with three coloured bricks of the same shape. A 
special feature of the Erzi bricks is the many diffe-
rent shapes allowing individual constructions and 
providing lots of fun. Through their uniform sizes and 
pattern shapes all bricks can be combined in many 
different ways.

Mix of building bricks, greenMix of building bricks, green
36 x 21 x 6,2 cm; 2 kg36 x 21 x 6,2 cm; 2 kg
content: 56 bricks made of solid wood with 30 mm content: 56 bricks made of solid wood with 30 mm 
pattern
42 green and 14 natural fi nish
Suitable for children under 36 months.

10 41078
Bausteinmischung, grau
36 x 21 x 6,2 cm; 2 kg
Inhalt: 56 Bausteine aus Massivholz im Raster 30 mm 
42 grau und 14 natur
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Mix of building bricks, grey
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Für alle Produkte dieser Seiten gilt:
Applicable to all products on these pages:

Altersempfehlung
recommended age

12 
+

MON

Jede der 12 verschiedenen Formen ist 4 bzw. 8 mal 

LEICHT WIEDER EINZURÄUMEN |
EASY TO PLACE IN AGAIN
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Bausteine | Building Bricks

1 41000
Bausteinwagen, klein mit Rollen
30 x 20,5 x 25 cm; 6,5 kg
Inhalt: 142  Bausteine aus Massivholz in 4 Etagen
Der kleiner Bauwagen in seiner Dimensionierung er-
füllt Spielvergnügen ebenso wie platzsparende Auf-
bewahrung. Die qualitativ hochwertig verarbeiteten 
Bausteine aus Massivholz im Grundmaß von 30mm 
erlauben eine große Vielfalt an Spielmöglichkeiten, 
da die Gesamtmaße der Etagen ideal proportioniert 
sind. Der Bauwagen besteht aus
4 stapelbaren, fi ngerverzinkten Kästen mit insge-
samt 142 gefasten Bausteinen. Die Rollen am unte-
ren Kasten ermöglichen eine leichte und bequeme 
Handhabung.
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Trolley of bricks, small with castors
30 x 20,5 x 25 cm; 6,5 kg
content: 142 wooden pieces to play in 4 boxes
The small construction wagon with its dimensioning 
fulfi ls both enjoyment in playing as well as space-
saving storage. The high quality building blocks, 
made from solid timber with a basic dimension of 
30mm, allow a large variety of playing possibilities, 
because the total dimensions of the levels are ideally 
proportioned. The construction wagon consists of
4 hand tenoned crates, which can be piled, with a 
total of 142 rounded building blocks. The wheels 
on the lowest crate makes easy and comfortable 
handling possible.
Suitable for children under 36 months.

1

2 41010
Bausteinwagen Fröbel mit Rollen
50 x 33 x 45 cm; 34 kg
Inhalt: 260 Bausteine aus Massivholz
Die Fröbel-Bauwagen von Erzi sind nach den 
Grundsätzen der Fröbelschen Lehre ausgestattet. 
Holzbausteine sprechen alle Kinder an und eignen 
sich hervorragend zum räumlichen Bauen, freien 
Gestalten und Konstruieren. Beim Spiel erfährt das 
Kind mathematische Grundsätze und bekommt ein 
Gefühl für Proportionen. Durch die Stapelbarkeit 
der 5 fi ngergezinkten Bauetagen werden die Steine 
platzsparend aufbewahrt und die 4 Lenkrollen garan-
tieren eine leichte und bequeme Handhabung. Die 
Bausteine haben gefaste Kanten und sind in einem 
Raster von 25 mm.
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Trolley of bricks Fröbel with castors
50 x 33 x 45 cm; 34 kg
content: 260 rounded building blocks
The Fröbel-construction wagons from Erzi are 
equipped according to the principles of the Theory of 
Froebel. Wooden building blocks are favourites of all 
children and are suitable for spatial building, free for-
ming and construction. During the playing, the child 
learns the mathematical basics and obtains a sense 
for proportions. Because the 5 hand tenoned crates 
can be piled, the blocks can be stored in a space-
saving manner, and the 4 castor wheels guarantee 
easy and comfortable handling.
Suitable for children under 36 months.
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Für alle Produkte dieser Seiten gilt:
Applicable to all products on these pages:

Altersempfehlung
recommended age

12 
+

MON
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Bausteine | Building Bricks

1 41501
Bausteindose Basic
20,8 x 13,1 x 4,5 cm; 600 g
Inhalt: 20 Bausteine aus Massivholz im Raster
30 mm in Dose mit Sichtfenster
Einfache Grundbausteine in 12 Farben zu Bauen 
erster bunter Bauwerke.
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Building brick tin Basic
20,8 x 13,1 x 4,5 cm; 600 g
content: 20 wooden pieces to play in a tin with a 
window (grid 30mm)
Simple basic wooden building bricks in 12 colours to 
build fi rst coloured buildings.
Suitable for children under 36 months.

2 41502
Bausteindose City
20,8 x 13,1 x 4,5 cm; 560 g
Inhalt: 15 Bausteine aus Massivholz im Raster
30 mm in Dose mit Sichtfenster
Kleine Bausteinsammlung aus Holz mit inspirieren-
den Formen in trendigen Farben. Tolle Kombinati-
onsmöglichkeiten der Steine untereinander.
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Building brick tin City
20,8 x 13,1 x 4,5 cm; 560 g
content: 15 wooden pieces to play in a tin with a 
window (grid 30mm)
Small collection of wooden building bricks with 
inspiring shapes in trendy colours. Great options to 
combine the bricks with each other.
Suitable for children under 36 months.

3 41503
Autos in der Dose
15 x 7,5 x 4,7 cm; 230 g
Inhalt: 6 Autos aus Massivholz im Raster 30 mm in 
schön gestalteter Dose
Die verschiedenfarbigen Autos aus Holz inklusive 
einer Feuerwehr sind der perfekte Spielspaß für 
kleine und große Rennfahrer. Ein prima Geschenk 
für den Kindergeburtstag.
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Cars in a tin
15 x 7,5 x 4,7 cm; 230 g
content: 6 wooden pieces to play in a tin (grid 
30mm)
The differently coloured wooden cars, including a 
„fi re engine“ are perfect fun toys for young and old 
racers. A great gift for a birthday party.
Suitable for children under 36 months.

1
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5 43120
Kreuzsteinspiel
27 x 21 x 10 cm; 1,7 kg
Inhalt: 150 Bausteine aus Massivholz im Raster 30 
mm im Baumwollbeutel
Mit diesen bunten und naturbelassenen Spielsteinen 
sind fast unendliche Spielmöglichkeiten gegeben. 
Bauen in alle Richtungen - fl ache Bilder kreieren, 
oder hoch hinaus - mit diesem Konstruktionsmaterial 
kommt nie Langeweile auf. Praktisch im Baumwoll-
säckchen. Spielspannung alleine und mit mehreren 
Mitspielern. Das Erfi nden eigener Spielregeln wird 
angeregt.
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Building log toy
27 x 21 x 10 cm; 1,7 kg
content: 150 wooden pieces in a bag (grid 30 mm)
The colourful and natural pieces open up almost 
endless possibilities to play. Build in all directions 
- create fl at images, or pile them up high- with this 
building material children will never be bored. Practi-
cally packed in a cotton bag. Exciting when playing 
alone or with several players. Inspiring to invent 
ones own rules.
Suitable for children under 36 months.

4 43122
Kreuzsteinspiel in der Dose
20,8 x 13,1 x 4,5 cm; 612 g
Inhalt: 31 Bausteine aus Massivholz im Raster 30 
mm in Dose mit Sichtfenster
12 farbige Kreuzsteine und jede Menge Baumaterial 
sind hier die Grundlage für die ersten tollen Konst-
ruktionen. Mit den drei Autos lassen sich die neuen 
Bauwerke ganz besonders gut erkunden.
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Building log toy in a tin
20,8 x 13,1 x 4,5 cm; 612 g
content: 31 pieces (16 natural and 15 coloured 
building bricks)
12 cross shaped bricks and a lot of building material 
are the base for the fi rst amazing constructions. 
With the three coloured cars kids will love to disco-
ver their own created buildings.
Suitable for children under 36 months.

5
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- create fl at images, or pile them up high- with this 
building material children will never be bored. Practi-
cally packed in a cotton bag. Exciting when playing 
alone or with several players. Inspiring to invent 
ones own rules.
Suitable for children under 36 months.

5

Für alle Produkte dieser Seiten gilt:
Applicable to all products on these pages:

Altersempfehlung
recommended age

12 
+

MON
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Bausteine | Building Bricks

1 41022
Bausteine Maxi
60 x 10 x 3,3 cm; 11 kg
Inhalt: 40 Bausteine aus Massivholz
inklusive 2 Riegel und 2 Brücken
Material: Fichte
Kleine und große Baumeister können phantasievoll 
gestalten. Einbauen, Umbauen, Aufbauen, Anbauen, 
grenzenloses Bauvergnügen!
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Maxi Bricks
60 x 10 x 3,3 cm; 11 kg
content: 40 wooden building bricks, including 2 bars 
and 2 bridges
material: spruce
Young and older builders my be creative and imagi-
native. Install, change, build up, add - endless fun of 
building!
Suitable for children under 36 months.

1

3 +
Altersempfehlung
recommended age
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Kaufl aden | Grocer‘s Shop

1

1 28023
Kaufl adensortierung für die Kleinsten
12 x 12 x 12 cm; 363 g
Inhalt: 12 Teile aus Holz zum Spielen
1 Apfelstück, 1 Banane, 1 Tomatenstück, 1 Möhre,
1 Würstchen, 1 Käsescheibe, 1 Toastscheibe,
1 Wasser, 1 Apfelsaft, 1 Milch, 1 Erdbeerjoghurt,
1 Törtchen
Mit diesen ausgewählten Kaufl adenartikeln können 
schon ganz Kleine ab einem Jahr die ersten Lebens-
mittel kennen lernen. Sie können genommen, gege-
ben, erkannt oder auch schon benannt werden. Bald 
auch wird schon ein erstes Einkaufen und Verkaufen 
gespielt. Zwölf verschiedene Lebensmittel aus Holz 
zum Spielen können in kleine Regale oder Körbe 
und Taschen ein- und ausgeräumt werden. Kinder 
spielen Alltagssituationen nach und lernen so den 
Umgang mit verschiedenen Formen und Größen 
kennen. Alle Teile in dieser Sortierung sind bereits 
für unsere Kleinsten geeignet, sie enthalten keine 
Kleinteile, die verschluckt oder eingeatmet werden 
könnten.
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Shop assortment for the youngest
12 x 12 x 12 cm; 363 g
content: 12 wooden pieces to play
1 apple juice, 1 bottle of water, 1 milk, 1 strawberry 
yoghurt, 1 cupcake, 1 piece of an apple, 1 banana, 1 
carrot, 1 piece of a tomato, 1 slice of toast, 1 slice of 
cheese, 1 Viennese sausage
Even one-year old children can already learn the fi rst 
food items with these selected children’s toy shop 
food products. They can be taken, given, recognised 
and also named. The children will soon want to 
re-enact the buying and selling of groceries. Twelve 
different kinds of food made of wood to play can be 
placed on small shelves or into baskets or bags and 
removed again. Children re-enact daily situations and 
thus learn to deal with different shapes and sizes. All 
parts in this assortment are suitable for the youngest 
children, they do not contain small parts that can be 
swallowed or inhaled.
Suitable for children under 36 months.

4 12015
Möhre für die Kleinsten
7,5 x Ø2,4 cm; 31 g
eine handliche Mohrrübe aus Holz zum Spielen
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Carrot for the youngest
7,5 x Ø2,4 cm; 31 g
wooden reproduction of a juicy carrot for the 
playroom
Suitable for children under 36 months.

5 12025
Tomatenstück für die Kleinsten
5 x 2,5 x 2,5 cm; 19 g
ein Viertel Stück von einer Tomate aus Holz zum 
Spielen
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Tomatoe for the youngest
5 x 2,5 x 2,5 cm; 19 g
quarter of a tomato modelled in wood for play hour 
Suitable for children under 36 months.

3 11142
Banane für die Kleinsten
9,8 x 3,3 x 2 cm; 19 g
eine mittelgroße Banane aus Holz zum Spielen
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Banana for the youngest
9,8 x 3,3 x 2 cm; 19 g
a medium-sized banana designed in wood for the 
children’s nursery
Suitable for children under 36 months.

2 11009
Apfelstück für die Kleinsten
5 x 2,5 x 2,5 cm; 19 g
ein geschältes Viertel von einem Apfel aus Holz zum 
Spielen
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Apple for the youngest
5 x 2,5 x 2,5 cm; 19 g
quarter of a peeled apple simulated in wood. A toy 
designed for play hour
Suitable for children under 36 months.

1
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Altersempfehlung
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10 17104
Joghurt Erdbeer für die Kleinsten
Ø4,2 x 3,8 cm; 26 g
der Lieblingsjoghurt mit einer tollen Erdbeere auf 
dem Deckel aus Holz zum Spielen
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Strawberry yoghurt for the youngest
Ø4,2 x 3,8 cm; 26 g
everybody’s favourite – yoghurt with a fi ne strawber-
ry on top of the lid made of wood to play
Suitable for children under 36 months.

9 17165
Milch für die Kleinsten
Ø3,8 x 9,5 cm; 60 g
eine Flasche Milch aus Holz zum Spielen mit einem 
witzigen Aufdruck einer Kuh
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Milk for the youngest
Ø3,8 x 9,5 cm; 60 g
a bottle of milk simulated in wood for play hour, 
enhanced by a comical print of a cow
Suitable for children under 36 months.

8 17030
Schweizer Käse
6,3 x 4,9 x 0,9 cm; 20 g
frischer Scheibenkäse aus Holz zum Spielen
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Swiss cheese
6,3 x 4,9 x 0,9 cm; 20 g
slice of fresh cheese made of wood to play
Suitable for children under 36 months.

7 15073
Würstchen für die Kleinsten
9 x    x 9 cm; 11 g
das leckerste Würstchen der Welt aus Holz zum Spielen
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Sausages for the youngest
9 x    x 9 cm; 11 g
the world’s tastiest sausage made of wood to play
Suitable for children under 36 months.

11 13232
Törtchen für die Kleinsten
Ø4,3 x 2,7 cm; 17 g
süßer Cupcake mit cremiger Sahne aus Holz zum Spielen
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Cake for the youngest
Ø4,3 x 2,7 cm; 17 g
hard to tell it’s made of wood. Scrumptious cupcake 
topped with a layer of cream for the play hour
Suitable for children under 36 months.

6 13010
Toastbrotscheibe
6 x 5,4 x 0,9 cm; 20 g
leckere Toastbrotscheibe aus Holz zum Spielen
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Slice of toast
6 x 5,4 x 0,9 cm; 20 g
slice of delicious toast made of wood to play
Suitable for children under 36 months.

12 18040
Apfelsaft für die Kleinsten
Ø3,8 x 11 cm; 63 g
frischer Apfelsaft aus Holz zum Spielen
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Apple juice for the youngest
Ø3,8 x 11 cm; 63 g
fresh apple juice crafted in wood just for play
Suitable for children under 36 months.

13 18042
Wasser für die Kleinsten
Ø3,8 x 11 cm; 63 g
zum Durst löschen für unsere Kleinsten gibt es die 
kühle Wasserfl asche aus Holz zum Spielen
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Water for the youngest
Ø3,8 x 11 cm; 63 g
a welcome thirst-quencher for tiny tots, a cool bottle 
of water crafted in wood just for play
Suitable for children under 36 months.
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1 10062
Kaufl aden, klein
35 x 21 x 45 cm; 4,9 kg
Praktischer kleiner Tischkaufl aden, der garantiert 
in jedes Kinderzimmer passt. Aufgeklappt ist der 
Kleine Kaufl aden von allen Seiten bespielbar, mit 
stabilen Griffen auch zum Anklammern von kleinen 
Werbezetteln, drei Stiegen für besondere Waren 
und farbigen Kugeln zum Aufhängen von Wurst und 
Obst. Zusammengeklappt und mit einem Hebel ver-
schlossen, lässt sich der Kleine Kaufl aden auch mit 
Inhalt gut transportieren und überall verstauen.
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Grocer‘s shop, small
35 x 21 x 45 cm; 4,9 kg
Handy little table shop, which surely fi ts in any 
children‘s room. When open, the little shop is acces-
sible from all sides, with solid handles and fasteners 
to put up small fl yers, three crates for specifi c goods 
and coloured balls to hang sausage and fruit. When 
closed and locked with a small lever, the small shop 
can also be transported easily and stored anywhere 
along with its content.
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.

ohne Dekoration |
without decoration
ohne Dekoration |
without decoration

to put up small fl yers, three crates for specifi c goods to put up small fl yers, three crates for specifi c goods 
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closed and locked with a small lever, the small shop closed and locked with a small lever, the small shop 
can also be transported easily and stored anywhere can also be transported easily and stored anywhere 
along with its content.along with its content.
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.
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Kaufl aden Erzi-Shop
85 x 78 x 130 cm; 21 kg
Material: Birken-Sperrholz, alle Sichtfl ächen lackiert und feucht abwischbar
Lieferung: platzsparend zerlegt
Treten Sie doch näher. Schauen und kaufen Sie ein im Erzi-Shop – Das Rollenspiel 
mit einem eigenen, eingerichteten Kaufl aden macht gleich doppelt so viel Spaß. 
Es kann verkauft, verhandelt und getauscht werden, ganz wie es die Großen ma-
chen. So werden im Spiel alltägliche Erlebnisse verarbeitet, erprobt und gefestigt.
Bei der Eigenmontage des in Deutschland hergestellten Kaufl adens heißt es, 
noch vor dem Einräumen und Verkaufen kann der kleine Verkäufer beim Bau 
seines Ladens gleich einmal mitbestimmen: Kommt der Eingang links oder 
rechts? Zusätzliche Details machen eine individuelle Gestaltung des robusten und 
strapazierfähigen Kaufl adens möglich. Unterschiedlich hohe und breite Regal-
fl ächen und zwei Schubkästen bieten überraschend viel Platz kleine und große 
Kaufl adenartikel unterzubringen.
Thekenhöhe: 57 cm
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! Enthält kleine Teile.

Grocer‘s shop Erzi-shop
85 x 78 x 130 cm; 21 kg
Material: Birch plywood, all visible surfaces are varnished and can be easily wiped 
clean with a damp cloth; delivered unassembled to save space
Draw closer, take a look and purchase your daily needs in the Erzi Shop. Assuming 
the role of the proprietor of a fully stocked general store creates twice as much 
fun. Here youngsters are given the opportunity of selling, bargaining and doing 
business like fully-fl edged grown-ups. A playful approach towards gaining and 
consolidating experience and putting it into everyday practice.
When assembling the Erzi Shop – made in Germany – little shopkeepers can 
decide on their own how to fi ll up the shelves. Where is the shop entrance to be 
installed, on the left or on the right? Additional features enhance the scope and po-
tential for arranging this sturdily built and hard-wearing store along individual lines. 
Shelving spaces varying in height and width and two drawer units provide ample 
space for accommodating small and larger shopping requisites. 
height of counter: 57 cm
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! Contains small parts.

2 10065

3 +
Für alle Produkte dieser Seiten gilt:

Applicable to all products on these pages:

Altersempfehlung
recommended age

ohne Dekoration |
without decoration



18

Kaufl aden | Grocer‘s Shop

1 10060
Grocer‘s shop, classic
85 x 100 x 134 cm; 26 kg
Material: Birch plywood, left in its natural state
delivered unassembled to save space
Ding-a-ling – come along in! Play the role of shopkeeper in grand style in your 
own spacious general store. It’s fun to enact everyday shopping situations in this 
fantastic grocer’s shop. Store items can be arranged and set up for realistic tra-
ding, selling, bargaining, bartering and lots more. The classical design of the shop 
with its nostalgic sign and traditional style doorbell add an extra touch of charm 
to this magical setting. Made in Germany, this exquisite grocer’s shop is sturdily 
built and wear-resistant. The many features facilitate individual array and layout. 
When setting up the store, the little shopkeeper is given a say in shaping its 
overall appearance. Where is the shop entrance to go, on the left or on the right? 
Are the drawers to be arranged on the shelf on one side or on both? Where am I 
going to hang the doorbell? Shelving spaces, drawer units and hooks simply beg 
to be stocked with grocery items – large and small – all ready for the customer!
height of counter: 64.5 cm
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking and suffocation hazard! Contains small parts and balls.

Kaufl aden, klassisch
85 x 100 x 134 cm; 26 kg
Material: Birken-Sperrholz, naturbelassen
Lieferung: platzsparend zerlegt
Klingeling – Hereinspaziert, hereinspaziert. Rollenspiel ganz groß im eigenen, ge-
räumigen Kaufl aden. Besonders die alltäglichen Einkaufsituationen lassen sich mit 
diesem Kaufl aden gut nachspielen. Hier kann eingerichtet, verkauft, verhandelt 
und getauscht werden – und noch vieles mehr. Die klassische Gestaltung des 
Kaufl adens mit dem nostalgischen Schriftzug und der Ladenglocke gibt der Spiel-
situation noch einmal ihren besonderen Charme. Der in Deutschland hergestellte, 
robuste und strapazierfähige Kaufl aden ermöglicht durch viele einzelne Details 
eine individuelle Gestaltung. Bei der Eigenmontage kann der kleine Verkäufer das 
Erscheinungsbild gleich mitbestimmen: Kommt der Eingang links oder rechts? 
Gehören die Schubkästen auf eine oder auf beide Seiten im Regal? Wo hänge ich 
die Ladenglocke auf?  … Regalfl ächen, Schubkästen und Haken laden geradezu 
ein, viele kleine und große Kaufl adenartikel einzuräumen und zu verkaufen.
Thekenhöhe: 64,5 cm
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! Enthält kleine Teile und Kugeln.

ohne Dekoration |
without decoration
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2 10066
Kaufl aden, groß
120 x 107 x 130 m; 41 kg
Material: Birken-Sperrholz, alle Sichtfl ächen lackiert und feucht abwischbar
Lieferung: platzsparend zerlegt
Jede Menge Platz bietet der große Kaufl aden von Erzi nicht nur für attrak-
tive Kaufl adenartikel. Die besondere Breite und Tiefe des Spielmöbels 
überzeugen vor allem hinsichtlich der Bespielbarkeit. Hier haben weitaus 
mehr als nur zwei Kinder gleichzeitig genügend Raum einzurichten, zu 
verkaufen, zu verhandeln, zu tauschen oder einfach die tollen Ladenpro-
dukte zu bestaunen. Groß, robust und doch fl exibel. Bei der Eigenmontage 
kann das Erscheinungsbild des in Deutschland hergestellten Kaufl adens 
entscheidend beeinfl usst werden: Kommt der Eingang links oder rechts? 
Im strapazierfähigen Kaufl aden können dann viele kleine und große Re-
galfl ächen individuell gestaltet werden. Platz zum Ordnen und Verstauen 
der Verkaufsware bieten zusätzlich vier Schubkästen. Auf der breiten 
Thekenfl äche und dem Seitenbrett fi nden besondere Produkte ihren Platz. 
Vielleicht die bunten Eissorten oder die frische Wurstware im reizvollen 
Verkaufsständer von Erzi!
Thekenhöhe: 68,5 cm
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! Enthält kleine Teile.

Grocer‘s shop, big
120 x 107 x 130 m; 41 kg
Material: Birch plywood, all visible surfaces are varnished and can be easily wiped clean 
with a damp cloth
delivered unassembled to save space
The large-size Erzi Shop not only provides plenty of space for displaying appealing 
groceries. The generously laid out width and depth dimensions of the play furniture are 
convincing in themselves and add above all to playing comfort. This provides ample 
space to accommodate far more than two youngsters at a time to shop, trade, barter 
or simply admire the bright array of products set out for sale. Large, sturdily designed 
and yet variable. When erecting the German–made Erzi Shop, the entire furnishing 
concept can be arranged individually. On which side is the shop entrance to be placed, 
left or right? Strong and robust, the shop with its diversity of shelving spaces, large and 
small, provides opportunities galore for personal stacking creativity. Additional space for 
arranging and stowing merchandise is catered for by four extra draw units. The spacious 
shop counter plus a side repository board can be used for special displays. For example 
what about the multi-coloured varieties of mouth-watering ice cream or fresh sausage 
meat in appealing Erzi display stands! 
height of counter: 68.5 cm
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! Contains small parts.

3 +
Für alle Produkte dieser Seiten gilt:

Applicable to all products on these pages:

Altersempfehlung
recommended age

ohne Dekoration |
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1 11001
Apfel, gelb-rot
6 x Ø4,2 cm; 34 g
gelber Apfel mit einer leckeren roten Backe aus Holz 
zum Spielen
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile und Kugeln.

Apple, yellow-red
6 x Ø4,2 cm; 34 g
wooden yellow apple with a red blush to play
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking and suffoca-
tion hazard! Contains small parts and balls.

2 11003
Apfel, grün
6 x Ø4,2 cm; 34 g
knackig grüner Apfel aus Holz zum Spielen
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile und Kugeln.

Apple, green
6 x Ø4,2 cm; 34 g
wooden green apple „Granny Smith“ to play
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking and suffoca-
tion hazard! Contains small parts and balls.

3 11021
Birne, grün-rot
6,7 x Ø4,2 cm; 26 g
grüne Birne mit einer reifen roten Backe aus Holz 
zum Spielen
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile und Kugeln.

Pear, yellow-red
6,7 x Ø4,2 cm; 26 g
wooden green pear with a red blush to play
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking and suffoca-
tion hazard! Contains small parts and balls.

4 11023
Birne, grün
6,7 x Ø4,2 cm; 26 g
saftige Birne aus Holz zum Spielen
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile und Kugeln.

Pear, green
6,7 x Ø4,2 cm; 26 g
a juicy pear made of wood to play
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking and suffoca-
tion hazard! Contains small parts and balls.

Pear, green
6,7 x Ø4,2 cm; 26 g
a juicy pear made of wood to play
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking and suffoca-
tion hazard! Contains small parts and balls.

1

2
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6 11041
Kirsche, Paar
13,4 x 7 x Ø2,5 cm; 12 g
süßes Paar Kirschen aus Holz zum Spielen
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile und Kugeln.

Cherry, pair
13,4 x 7 x Ø2,5 cm; 12 g
pair of sweet cherries made of wood to play
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking and suffoca-
tion hazard! Contains small parts and balls.

8 11080
Weintraube, grün
8,4 x 5 x 5 cm; 34 g
knackig frische Weintrauben aus Holz zum Spielen
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile und Kugeln.

Bunch of grapes, green
8,4 x 5 x 5 cm; 34 g
fresh seedles grapes made of wood to play
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking and suffoca-
tion hazard! Contains small parts and balls.

9 11081
Weintraube, blau
8,4 x 5 x 5 cm; 34 g
süße blaue Weintrauben aus Holz zum Spielen
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile und Kugeln.

Bunch of grapes, blue
8,4 x 5 x 5 cm; 34 g
sweet seedles grapes made of wood to play
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking and suffoca-
tion hazard! Contains small parts and balls.

5 11030
Pfl aume
4,7 x Ø2,8 cm; 10 g
reife, süße Pfl aumen aus Holz zum Spielen
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile und Kugeln.

Plum
4,7 x Ø2,8 cm; 10 g
ripe sweet plums made of wood to play
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking and suffoca-
tion hazard! Contains small parts and balls.

7 11050
Erdbeere
4,3 x Ø2,8 cm; 10 g
frische, leckere Erdbeeren aus Holz zum Spielen
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile und Kugeln.

Strawberry
4,3 x Ø2,8 cm; 10 g
fresh tasty strawberries made of wood to play
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking and suffoca-
tion hazard! Contains small parts and balls.

Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking and suffoca-

 11081

Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
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3 +
Für alle Produkte dieser Seiten gilt:
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1 11140
Banane, groß
11,7 x 3,3 x 2,8 cm; 47 g
große, schöne Banane aus Holz zum Spielen
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Banana, big
11,7 x 3,3 x 2,8 cm; 47 g
large beautiful banana made of wood to play
Suitable for children under 36 months.

2 11141
Banane, klein
7,5 x 1,6 x 1,2 cm; 10 g
süße Banane aus Holz zum Spielen
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Banana, small
7,5 x 1,6 x 1,2 cm; 10 g
sweet banana made of wood to play
Suitable for children under 36 months.

3 11151
Bananenstaude
8,6 x 5,8 x 3,7 cm; 62 g
6 Bananen als Staude aus Holz zum Spielen
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Banana tree
8,6 x 5,8 x 3,7 cm; 62 g
bunch of six bananas made of wood to play
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small pieces.

4 12340
Melone, halb
Ø5,9 x 3,1 cm; 43 g
saftig süße Melonenhälfte aus Holz zum Spielen
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Melon, half fruit
Ø5,9 x 3,1 cm; 43 g
juicy sweet half melon made of wood to play
Suitable for children under 36 months.

1
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9 11171
Kiwi, halb
Ø4 x 2,8 cm; 19 g
süße Kiwihälfte aus Holz zum Spielen
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Kiwi, half fruit
Ø4 x 2,8 cm; 19 g
sweet ripe half of kiwi made of wood to play
Suitable for children under 36 months.

6 11101
Mandarinen im Netz
7,5 x 6,4 x 4,2 cm; 52 g
Inhalt: 4 Teile aus Holz
Vier frische Mandarinen aus Holz zum Spielen im 
Netz mit gestalteter Tragelasche.
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile und Kugeln.

Tangerine in a net
7,5 x 6,4 x 4,2 cm; 52 g
content: 4 wooden pieces to play
Four freshly picked mandarins replicated in wood in 
a string bag with carrying strap.
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking and suffoca-
tion hazard! Contains small parts and balls.

5 11110
Orange
4,6 x Ø4,2 cm; 30 g
saftige Orangen aus Holz zum Spielen
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Kugeln.

Orange
4,6 x Ø4,2 cm; 30 g
juicy oranges made of wood to play
Warning! Not suitable for children under 36 months. Suffocation hazard! 
Contains small balls.

7 11130
Zitrone
6,3 x Ø3,8 cm; 29 g
saure Zitronen aus Holz zum Spielen
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Lemon
6,3 x Ø3,8 cm; 29 g
fresh lemons made of wood to play
Suitable for children under 36 months.

8 11160
Ananas
9 x Ø4,5 cm; 54 g
saftig süße Ananas aus Holz zum Spielen
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Pineapple
9 x Ø4,5 cm; 54 g
juicy-sweet pinapple made of wood to play
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.
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1

4 12210
Blumenkohl
Ø9 x 5,1 cm; 96 g
ganzer Blumenkohl aus Holz zum Spielen; mit 
Blättern
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Caulifl ower
Ø9 x 5,1 cm; 96 g
white caulifl ower made of wood with leaves to play
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.

6 12301
Blumenkohlröschen
3 x Ø3 cm; 7 g
leckere Blumenkohlröschen aus Holz zum Spielen
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Caulifl ower small
Ø3,2 x 3 cm; 7 g
tasty caulifl ower fl orets made of wood to play
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.

1 12001
Kartoffeln im Netz
5,8 x 16 x 4,4 cm; 129 g
drei Kartoffeln mit Aufdruck aus Holz zum Spielen im 
Netz mit gestaltetem Etikett
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile und Kugeln.

Potatoes in a net
5,8 x 16 x 4,4 cm; 129 g
three potatoes in a net made of wood to play
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking and suffoca-
tion hazard! Contains small parts and balls.

3 12044
Zwiebeln im Netz
13,5 x 8 x 3,4 cm; 50 g
drei Zwiebeln in zwei Farben aus Holz zum Spielen 
im Netz mit gestalteter Tragelasche
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile und Kugeln.

Onions in a net
13,5 x 8 x 3,4 cm; 50 g
three onions in two colours made of wood in a net 
with a designed carrying stripe to play
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking and suffoca-
tion hazard! Contains small parts and balls.

2 12010
Möhre
14 x Ø2,4 cm; 23 g
knackige Möhre aus Holz zum Spielen
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Carrot
14 x Ø2,4 cm; 23 g
fresh carrot made of wood to play
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.

5 12300
Brokkoliröschen
3 x Ø3 cm; 7 g
feine Brokkoliröschen aus Holz zum Spielen
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Broccoli small
3,2 x Ø3 cm; 7 g
delicious broccoli fl orets made of wood to play
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.

7 12230
Aubergine
12 x Ø5 cm; 87 g
zum Grillen und Schmoren aus Holz zum Spielen
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Eggplant
12 x Ø5 cm; 87 g
ripe eggplant to grill made of wood to play
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.

Contains small parts.

6 12301
Blumenkohlröschen
3 x Ø3 cm; 7 g
leckere Blumenkohlröschen aus Holz zum Spielen

5 12300
Brokkoliröschen
3 x Ø3 cm; 7 g
feine Brokkoliröschen aus Holz zum Spielen
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Broccoli small
3,2 x Ø3 cm; 7 g
delicious broccoli fl orets made of wood to play
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.
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11 12290
Fenchelknolle
5,7 x 3,6 x 3,4 cm; 21 g
knackige Fenchelknolle aus Holz zum Spielen
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Fennel bulb
5,7 x 3,6 x 3,4 cm; 21 g
fresh fennel bulb made of wood to play
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.

12 12331
Kürbis
3,8 x Ø6,3 cm; 80 g
großer Kürbis aus Holz zum Spielen
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Pumpkin
3,8 x Ø6,3 cm; 80 g
big pumpkin made of wood to play
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.

8 12250
Champignon
3,5 x Ø2,7 cm; 9 g
frische kleine Champignons aus Holz zum Spielen
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Mushroom
3,5 x Ø2,7 cm; 9 g
fresh little mushrooms made of wood to play
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small pieces.

9 12260
Steinpilz
5,5 x Ø4,3 cm; 32 g
schöner Steinpilz aus Holz zum Spielen
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Yellow boletus
5,5 x Ø4,3 cm; 32 g
beautiful yellow boletus made of wood to play
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.

10 12261
Schirmpilz
5,9 x Ø4,3 cm; 14 g
großer Schirmpilz aus Holz zum Spielen
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Parasol mushroom
5,9 x Ø4,3 cm; 14 g
big parasol mushroom made of wood to play
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.
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Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
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14 18470
Spinat von Iglo in der Dose
7,5 x 5,9 x 2,4 cm; 50 g
Inhalt: 15 Teile aus Holz zum Spielen
portionierbarer Spinat von Iglo in schön gestalteter Dose
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Spinach Iglo in a tin
7,5 x 5,9 x 2,4 cm; 50 g
content: 15 wooden pieces to play
portionable frozen spinach by Iglo in a nicely designed tin
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small pieces.

13 18441
Gemüse von Iglo in der Dose
7,5 x 5,9 x 2,4 cm; 52 g
Inhalt: 18 Teile aus Holz zum Spielen
Tiefkühlgemüse von Iglo in schön gestalteter Dose
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Vegetables Iglo in a tin
7,5 x 5,9 x 2,4 cm; 52 g
content: 18 wooden pieces to play
frozen vegetables by Iglo in a nicely designed tin
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small pieces.
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4 12080
Radieschen, Bund
11 x 5 x 5 cm; 22 g
drei knackige Radieschen im Bund aus Holz zum 
Spielen
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile und Kugeln.

Radish, bunch
11 x 5 x 5 cm; 22 g
three fresh radishes in a bunch made of wood to 
play
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking and suffoca-
tion hazard! Contains small parts and balls.

6 12130
Paprika, gelb
6,9 x Ø3,5 cm; 28 g
gelber frischer Paprika aus Holz zum Spielen
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Pepper, yellow
6,9 x Ø3,5 cm; 28 g
yellow fresh pepper made of wood to play
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.

7 12132
Paprika, rot
6,9 x Ø3,5 cm; 28 g
süßer roter Paprika aus Holz zum Spielen
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Pepper, red
6,9 x Ø3,5 cm; 28 g
red fresh pepper made of wood to play
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.

1 12020
Tomate
4,9 x Ø3,8 cm; 22 g
große Tomate aus Holz zum Spielen
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile und Kugeln.

Tomato
4,9 x Ø3,8 cm; 22 g
big tomato made of wood to play
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking and suffoca-
tion hazard! Contains small parts and balls.

2 12030
Tomate, klein
3,9 x Ø2,5 cm; 6 g
süße Cocktailtomate aus Holz zum Spielen
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile und Kugeln.

Tomato, small
3,9 x Ø2,5 cm; 6 g
sweet cocktail tomato made of wood to play
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking and suffoca-
tion hazard! Contains small parts and balls.

3 12091
Gurke
11,8 x Ø2,5 cm; 26 g
frische grüne Salatgurke aus Holz zum Spielen
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Cucumber
11,8 x Ø2,5 cm; 26 g
fresh green cucumber made of wood to play
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.

5 12050
Frühlingszwiebel, Bund
20 x 4 x 4 cm; 40 g
drei Frühlingszwiebeln im Bund aus Holz zum 
Spielen
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Spring onions, bunch
20 x 4 x 4 cm; 40 g
three spring onions in a bunch made of wood to play
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.

4 12080
Radieschen, Bund
11 x 5 x 5 cm; 22 g
drei knackige Radieschen im Bund aus Holz zum 
Spielen
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile und Kugeln.

Radish, bunch
11 x 5 x 5 cm; 22 g
three fresh radishes in a bunch made of wood to 
play
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking and suffoca-
tion hazard! Contains small parts and balls.

6 12130
Paprika, gelb
6,9 x Ø3,5 cm; 28 g
gelber frischer Paprika aus Holz zum Spielen
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Pepper, yellow
6,9 x Ø3,5 cm; 28 g
yellow fresh pepper made of wood to play
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.

7 12132
Paprika, rot
6,9 x Ø3,5 cm; 28 g
süßer roter Paprika aus Holz zum Spielen
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Pepper, red
6,9 x Ø3,5 cm; 28 g
red fresh pepper made of wood to play
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.

Enthält kleine Teile.

Cucumber
11,8 x Ø2,5 cm; 26 g
fresh green cucumber made of wood to play
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.

5 12050
Frühlingszwiebel, Bund
20 x 4 x 4 cm; 40 g
drei Frühlingszwiebeln im Bund aus Holz zum 
Spielen
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Spring onions, bunch
20 x 4 x 4 cm; 40 g
three spring onions in a bunch made of wood to play
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.
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Für alle Produkte dieser Seiten gilt:
Applicable to all products on these pages:

Altersempfehlung
recommended age

12 12280
Salatkopf
Ø12 x 4,2 cm; 20 g
großer knackiger Blattsalat aus Holz zum Spielen
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Lettuce
Ø12 x 4,2 cm; 20 g
fresh green salad made of wood to play
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.

13 12285
Rukola
7,3 x 2 x 0,5 cm; 15 g
fünf frische Rukolablätter aus Holz zum Spielen
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Rocket
7,3 x 2 x 0,5 cm; 15 g
5 wooden pieces to play fi ve fresh rocket leaves 
made of wood to play
Suitable for children under 36 months.

8 12200
Kohlrabi, blau
9 x Ø4,9 cm; 39 g
leckerer blauer Kohlrabi aus Holz zum Spielen
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Turnip, blue
9 x Ø4,9 cm; 39 g
delicious blue turnip made of wood to play
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.

9 12201
Kohlrabi, grün
9 x Ø4,9 cm; 39 g
knackiger Kohlrabi aus Holz zum Spielen
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Turnip, green
9 x Ø4,9 cm; 39 g
fresh turnip made of wood to play
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.

Für alle Produkte dieser Seiten gilt:
Applicable to all products on these pages:

Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 

Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 

 12201

Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 

11 12310
Zuckerschoten
7,3 x 1,4 x 0,6 cm; 17 g
fünf süße Zuckerschoten aus Holz zum Spielen
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Sugar peas (5 pieces)
7,3 x 1,4 x 0,6 cm; 17 g
content: 5 wooden pieces to play fi ve sweet sugar 
peas made of wood to play
Suitable for children under 36 months.

Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 

10 12320
Zucchini
9 x Ø2,5 cm; 19 g
frische Zucchini aus Holz zum Spielen
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Zucchini
9 x Ø2,5 cm; 19 g
fresh zucchini made of wood to play
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.

 12280

Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 

 12285

 12310

content: 5 wooden pieces to play fi ve sweet sugar 

9

13

11

10

12

8

3 +



28

Kaufl aden | Grocer‘s Shop

3 13050
Hörnchen
7,7 x 2,7 x 1,3 cm; 13 g
süßes Croissant aus Holz zum Spielen
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Croissant
7,7 x 2,7 x 1,3 cm; 13 g
sweet croissant made of wood to play
Suitable for children under 36 months.

4 13055
Hörnchen mit Schoko
7,7 x 2,7 x 1,3 cm; 17 g
leckeres Schokocroissant aus Holz zum Spielen
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Croissant with chocolate
7,7 x 2,7 x 1,3 cm; 17 g
delicious chocolate croissant made of wood to play
Suitable for children under 36 months.

5 13070
Brezel
8,1 x 5,6 x 1,3 cm; 23 g
knusprige Brezel aus Holz zum Spielen
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Pretzel
8,1 x 5,6 x 1,3 cm; 23 g
crispy pretzel made of wood to play
Suitable for children under 36 months.

6 13072
Kümmelstange
8,8 x 2,3 x 1,9 cm; 20 g
Hörnchen mit Salz und Kümmel aus Holz zum 
Spielen
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Pastry with caraway
8,8 x 2,3 x 1,9 cm; 20 g
salty caraway-sticks made of wood to play
Suitable for children under 36 months.

1 13200
Berliner
Ø4,3 x 2,85 cm; 24 g
leckerer Berliner aus Holz zum Spielen
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Kugeln.

Berliner
Ø4,3 x 2,85 cm; 24 g
delicious sweet Berliner doughnut made of wood 
to play
Warning! Not suitable for children under 36 months. Suffocation hazard! 
Contains small balls.

2 13220
Doughnut
Ø4,8 x 1,8 cm; 19 g
süßer Doughnut aus Holz zum Spielen
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Doughnut
Ø4,8 x 1,8 cm; 19 g
sweet doughnut made of wood to play
Suitable for children under 36 months.

8,1 x 5,6 x 1,3 cm; 23 g
knusprige Brezel aus Holz zum Spielen
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Pretzel
8,1 x 5,6 x 1,3 cm; 23 g
crispy pretzel made of wood to play
Suitable for children under 36 months.

6
Kümmelstange
8,8 x 2,3 x 1,9 cm; 20 g
Hörnchen mit Salz und Kümmel aus Holz zum 
Spielen
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Pastry with caraway
8,8 x 2,3 x 1,9 cm; 20 g
salty caraway-sticks made of wood to play
Suitable for children under 36 months.
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9 13030
Brötchen
Ø5 x 2,5 cm; 25 g
frisches Brötchen aus Holz zum Spielen
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Roll
Ø5 x 2,5 cm; 25 g
freshly baked roll made of wood to play
Suitable for children under 36 months.

12 13040
Laugenbrötchen
Ø5 x 2,5 cm; 25 g
herzhaftes Laugenbrötchen aus Holz zum Spielen
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Pretzel roll
Ø5 x 2,5 cm; 25 g
hearty pretzel roll made of wood to play
Suitable for children under 36 months.

7 13000
Brotscheibe
7,6 x 5,2 x 0,9 cm; 21 g
frische Mischbrotscheibe aus Holz zum Spielen
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Slice of bread
7,6 x 5,2 x 0,9 cm; 21 g
fresh slice of mixed-type bread made of wood to play
Suitable for children under 36 months.

8 13011
Schwarzbrotscheibe
6 x 5,4 x 0,9 cm; 20 g
gesunde Schwarzbrotscheibe aus Holz zum Spielen
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Slice of brown bread
6 x 5,4 x 0,9 cm; 20 g
slice of healthy brown bread made of wood to play
Suitable for children under 36 months.

10 13035
Brötchenpaar
9,5 x 5 x 2,5 cm; 50 g
doppeltes Brötchen aus Holz zum Spielen zum 
Teilen mit Klett
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Roll, pair
9,5 x 5 x 2,5 cm; 50 g
double roll made of wood to play with velcro to share
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.

14 13185
Brot, rund
Ø7,5 x 3,5 cm; 89 g
rundes Brot aus Holz zum Spielen
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Bread round
Ø7,5 x 3,5 cm; 89 g
round bread made of wood to play
Suitable for children under 36 months.

13 13180
Brot
10,9 x 5,5 x 3,4 cm; 96 g
großes Mischbrot aus Holz zum Spielen
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Bread
10,9 x 5,5 x 3,4 cm; 96 g
big mixed-type bread made of wood to play
Suitable for children under 36 months.

11 13190
Baguette
18 x 2,2 x 1,7 cm; 39 g
frisches Baguette aus Holz zum Spielen
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Baguette
18 x 2,2 x 1,7 cm; 39 g
fresh baguette made of wood to play
Suitable for children under 36 months.

 13040

herzhaftes Laugenbrötchen aus Holz zum Spielen

 13035

Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 

double roll made of wood to play with velcro to share
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 

 13180

 13190

 13185

 13180
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3 13103
Kuchen Erdbeer-Sahne
Ø8,8 x 2,5 cm; 65 g
acht Stückchen leckerer Erdbeer-Sahne Kuchen aus 
Holz zum Spielen
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Cake Strawberry-Cream
Ø8,8 x 2,5 cm; 65 g
eight pieces of delicious wooden strawberry cream 
cake to play
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.

4 13104
Kuchen Schokolade
Ø8,8 x 2,6 cm; 63 g
acht Stückchen süßer Schokokuchen aus Holz zum 
Spielen
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Cake Chocolate
Ø8,8 x 2,6 cm; 63 g
eight pieces of sweet wooden chocolate cake to 
play
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.

1 13105
Sahneplatte von Coppenrath und Wiese
9 x 9 x 2,8 cm; 108 g
Inhalt: 4 Teile aus Holz zum Spielen
Bunte Sahnestücke am Kaffeetisch genießen.
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Creamy pastry Coppenrath und Wiese
9 x 9 x 2,8 cm; 108 g
content: 4 wooden pieces to play
Wooden cream dainties for the coffee table.
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small pieces.

2 13205
Mini-Berliner von Coppenrath und Wiese
9 x 9 x 2,8 cm; 108 g
Inhalt: 4 Teile aus Holz zum Spielen
Vier Mini-Berliner - frisch gebacken
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Kugeln.

Mini doughnuts Coppenrath und Wiese
9 x 9 x 2,8 cm; 108 g
content: 4 wooden pieces to play
Four mini doughnuts, fresh from the baker’s oven
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking and suffoca-
tion hazard! Contains small balls.

5 13150
Kuchen zum Geburtstag
20 x 6,7 x 15 cm; 398 g
Inhalt: 8 Teile zum Schneiden (insgesamt 20 Teile)
Mit den praktischen Klettverbindern lässt sich 
der Geburtstagskuchen für jedes Geburtstagsjahr 
zusammenstellen. Wenn jemand länger, als bis zum 
6. Jahr mit dem schönen Kuchen feiern will, kein 
Problem. Der Kuchen lässt sich durch einen oder 
mehrere Kuchen beliebig verlängern.
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Cake Happy Birthday
20 x 6,7 x 15 cm; 398 g
content: 8 pieces to cut (in total 20 pieces)
With the practical velcro fasteners you may arrange 
the birthday cake for any birthday year. If anyone 
wants to celebrate longer than until the age of 6 - no 
problem. The cake may be extended to any length 
by adding one or several cakes.
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.

Cake Chocolate
Ø8,8 x 2,6 cm; 63 g
eight pieces of sweet wooden chocolate cake to 
play
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.

5 13150
Kuchen zum Geburtstag
20 x 6,7 x 15 cm; 398 g20 x 6,7 x 15 cm; 398 g
Inhalt: 8 Teile zum Schneiden (insgesamt 20 Teile)
Mit den praktischen Klettverbindern lässt sich 
der Geburtstagskuchen für jedes Geburtstagsjahr 
zusammenstellen. Wenn jemand länger, als bis zum 
6. Jahr mit dem schönen Kuchen feiern will, kein 
Problem. Der Kuchen lässt sich durch einen oder 
mehrere Kuchen beliebig verlängern.
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Cake Happy Birthday
20 x 6,7 x 15 cm; 398 g
content: 8 pieces to cut (in total 20 pieces)
With the practical velcro fasteners you may arrange 
the birthday cake for any birthday year. If anyone 
wants to celebrate longer than until the age of 6 - no 
problem. The cake may be extended to any length 
by adding one or several cakes.
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.

20 x 6,7 x 15 cm; 398 g
Inhalt: 8 Teile zum Schneiden (insgesamt 20 Teile)
Mit den praktischen Klettverbindern lässt sich 
der Geburtstagskuchen für jedes Geburtstagsjahr 
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9 13210
Schokokekse in der Dose
7,5 x 5,9 x 2,4 cm; 53 g
Inhalt: 4 Teile aus Holz zum Spielen
leckere Kekse mit Schokofi gur in gestalteter Dose
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Chocolate cookies in a tin
7,5 x 5,9 x 2,4 cm; 53 g
content: 4 wooden pieces to play
cookies with chocolate fi gures in a nicely designed tin
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.

7 13230
Muffi ns
12 x 4,3 x 3,1 cm; 53 g
Inhalt: 3 Teile aus Holz zum Spielen (gesamt 12 Teile)
im Papierförmchen zum Belegen mit Blaubeeren, 
Smarties und Schokoladenstückchen.
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Muffi ns
12 x 4,3 x 3,1 cm; 53 g
content: 3 wooden pieces to play (in total 12 pieces)
in paper cases; You can decide which topping you 
will add - blueberries, smarties or chocolate chips.
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small pieces.

11 13250
Kekse in der Dose
9 x 9 x 2,8 cm; 82 g
Inhalt: 7 Teile aus Holz zum Spielen
bunt verzierte Plätzchen in schön gestalteter Dose
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Cookies in a tin
9 x 9 x 2,8 cm; 82 g
content: 7 wooden pieces to play
colourful decorated cookies in a nicely designed tin
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small pieces.

8 13260
Waffelröllchen in der Dose
7,5 x 5,9 x 2,4 cm; 44 g
Inhalt: 7 Teile aus Holz zum Spielen
Knusprige Waffelröllchen mit und ohne Schokolade.
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Waffl e rolls in a tin
7,5 x 5,9 x 2,4 cm; 44 g
content: 7 wooden pieces to play
Crispy toy wafer rolls with and without chocolate.
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small pieces.

10 13270
Russisch Brot in der Dose
7,1 x 3,1 x 8,1 cm; 60 g
Inhalt: 27 Teile aus Holz zum Spielen
Knabberspaß für Zwischendurch - das knusprige ABC.
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Cookies in a tin
7,1 x 3,1 x 8,1 cm; 60 g
content: 27 wooden pieces to play
delicacies for between meals – crunchy wooden ABC
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small pieces.
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6 13082
Schaumküsse von Grabower in der Dose
10,7 x 4,9 x 4,9 cm; 79 g
Inhalt: 3 Stück aus Holz zum Spielen
Drei Schaumküsse mit locker-cremigen Schaum auf 
knuspriger Waffel, umhüllt von dekorierter Schokolade.
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Marshmallows Grabower in a tin
10,7 x 4,9 x 4,9 cm; 79 g
content: 3 wooden pieces to play
Three small marshmallows with this light, creamy froth 
on a crunchy waver, coated in decorated chocolate.
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.
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3 14375
Toffi fee in der Dose
7,5 x 6 x 2,5 cm; 48 g
Inhalt: 1 Teil aus Holz zum Spielen
sechs Toffi fees auf Holzplättchen in gestalteter Dose
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Toffi fee in a tin
7,5 x 6 x 2,5 cm; 48 g
content: 1 wooden piece to play
six Toffi fees by Storck on a plate in a nicely designed tin
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.

5 14385
Lachgummi in der Dose
7,5 x 6 x 2,5 cm; 65 g
Inhalt: 16 Teile aus Holz zum Spielen
Lachgummi in sechs verschiedenen Formen zum Le-
gen verschiedenster Figuren in schön gestalteter Dose
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Lachgummi in a tin
7,5 x 6 x 2,5 cm; 65 g
content: 16 wooden piece to play
fruit jellies by Storck in six different shapes to make 
funny faces with in a nicely designed tin
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small pieces.

1 14310
Schokolade Minis von Ritter Sport
4,5 x 4,5 x 1,3 cm; 18 g
süße Mini-Schokolade von Ritter Sport aus Holz zum 
Spielen
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Chocolate Mini Ritter Sport
4,5 x 4,5 x 1,3 cm; 18 g
sweet chocolate minis by Ritter Sport made of wood 
to play
Suitable for children under 36 months.

2 14321
Pralinen in der Dose
9 x 9 x 2,8 cm; 105 g
Inhalt: 9 Teile aus Holz zum Spielen
exklusive Pralinen in schön gestalteter Dose
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Chocolates in a tin
9 x 9 x 2,8 cm; 105 g
content: 9 wooden pieces to play
exclusive pralines in a nicly designed tin
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small pieces.

6 14335
Fruchtgummimix in der Dose
7,1 x 3,1 x 8,1 cm; 60 g
Inhalt: 12 Teile aus Holz zum Spielen
bunter Mix leckerster Fruchtgummis in schön 
gestalteter Dose
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Wooden candies in a tin
7,1 x 3,1 x 8,1 cm; 60 g
content: 12 wooden pieces to play
colourful mix of tasty fruit jellies in a nicely designed tin
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small pieces.

4 14356
nimm2 in der Dose
7,5 x 6 x 2,5 cm; 51 g
Inhalt: 4 Teile aus Holz zum Spielen
Orangen- und Zitronenbonbons von Storck in schön 
gestalteter Dose
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

nimm2 in a tin
7,5 x 6 x 2,5 cm; 51 g
content: 4 wooden pieces to play
two orange and two lemon candies by Storck in a 
nicely designed tin
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small pieces.
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7 14390
Müsli in der Dose
7,1 x 3 x 8,1 cm; 54 g
Inhalt: 25 Teile aus Holz zum Spielen
knuspriges, fruchtiges Müsli für einen perfekten 
Start in den Tag in schön gestalteter Dose
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Crunchy muesli in a tin
7,1 x 3 x 8,1 cm; 54 g
content: 25 wooden piece to play
crunchy, fruity muesli for the perfect start to the day 
in a nicely designed tin
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small pieces.

8 14394
Corny Schoko in der Dose
7,5 x 6 x 2,5 cm; 59 g
Inhalt: 3 Teile aus Holz zum Spielen
Müsliriegel für neuen Energieschub.
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Corny chocolate in a tin
7,5 x 5,9 x 2,4 cm; 59 g
content: 3 wooden pieces to play
Muesli cereal bars, a plaything for that extra boost 
of energy.
Suitable for children under 36 months.

9 14395
Knabbermix in der Dose
7,1 x 3 x 8,1 cm; 56 g
Inhalt: 20 Teile aus Holz zum Spielen
Fischlis, Bärchen und Salzstangen in schön gestal-
teter Dose
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Crunchy mix in a tin
7,1 x 3 x 8,1 cm; 56 g
content: 20 wooden pieces to play
crunchy fi schlis, little bears and pretzel sticks in a 
nicely designed tin
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small pieces.

10 14396
Mini-Brezeln in der Dose
7,5 x 6 x 2,5 cm; 40 g
Inhalt: 17 Teile aus Holz zum Spielen
Mini-Salzbrezeln für kleine Knabberpausen.
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Mini pretzels in a tin
7,5 x 6 x 2,5 cm; 40 g
content: 17 wooden pieces to play
Mini salted toy pretzels for playfellows looking 
forward to a welcome break.
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small pieces.

11 14397
Tortilla Chips in der Dose
7,5 x 6 x 2,5 cm; 47 g
Inhalt: 8 Teile aus Holz zum Spielen
Feurig scharfe Tortillas-Chips mit extra Dip.
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Tortilla Chips in a tin
7,5 x 6 x 2,5 cm; 47 g
content: 8 wooden pieces to play
Hot and fi ery – toy tortilla crisps in wooden shapes 
just for fun. With that extra dip!
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small pieces.
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4 14003
Eistüte, blau
10,3 x Ø4 cm; 46 g
Eistüte mit blauem Kugeleis für heiße Sommertage - 
aus Holz zum Spielen
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Kugeln.

Ice cream cone, blue
Ø4 x 10,4 cm; 46 g
crunchy cone with delicious blue ice-Cream made of 
wood to play
Warning! Not suitable for children under 36 months. Suffocation hazard! 
Contains small balls.

5 14005
Eis Cornetto Erdbeer in der Dose
10,7 x 4,9 x 4,9 cm; 43 g
Das beliebte sahnige Erdbeereis von Langnese in 
einer knusprigen Waffel aus Holz zum Spielen in 
einer schönen gestalteten Dose.
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Ice cream Cornetto strawberry in a tin
10,7 x 4,9 x 4,9 cm; 43 g
The popular creamy strawberry ice cream by Lang-
nese in a crunchy wafer made of wood to play is in a 
nicely designed tin.
Suitable for children under 36 months.

6 14015
Eis Mini Milk in der Dose
10,7 x 4,9 x 4,9 cm; 39 g
Inhalt: 3 Stück aus Holz zum Spielen
Die leckeren kleinen Milcheis am Stiel von Langnese 
in einer schön gestalteten Dose.
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Ice cream Mini Milk in a tin
10,7 x 4,9 x 4,9 cm; 39 g
content: 3 wooden pieces to play
Iced lollies by Langnese in three different varieties - 
vanilla, strawberry and chocolate.
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.

1 14000
Eistüte, rosa
10,3 x Ø4 cm; 49 g
Eistüte mit rosa Kugeleis für heiße Sommertage - 
aus Holz zum Spielen
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Kugeln.

Ice cream cone, pink
10,3 x Ø4 cm; 49 g
crunchy cone with delicious pink ice-cream made of 
wood to play
Warning! Not suitable for children under 36 months. Suffocation hazard! 
Contains small balls.

2 14001
Eistüte, braun
10,3 x Ø4 cm; 49 g
Eistüte mit braunem Kugeleis für heiße Sommertage 
- aus Holz zum Spielen
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Kugeln.

Ice cream cone, brown
10,3 x Ø4 cm; 49 g
crunchy cone with delicious brown ice-cream made 
of wood to play
Warning! Not suitable for children under 36 months. Suffocation hazard! 
Contains small balls.

3 14002
Eistüte, gelb
10,3 x Ø4 cm; 49 g
Eistüte mit gelbem Kugeleis für heiße Sommertage - 
aus Holz zum Spielen
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Kugeln.

Ice cream cone, yellow
10,3 x Ø4 cm; 49 g
crunchy cone with delicious yellow ice-cream made 
of wood to play
Warning! Not suitable for children under 36 months. Suffocation hazard! 
Contains small balls.
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4 14003
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10,3 x Ø4 cm; 46 g
Eistüte mit blauem Kugeleis für heiße Sommertage - 
aus Holz zum Spielen
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
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Ice cream cone, blue
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crunchy cone with delicious blue ice-Cream made of 
wood to play
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10,7 x 4,9 x 4,9 cm; 43 g
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einer knusprigen Waffel aus Holz zum Spielen in 
einer schönen gestalteten Dose.
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Ice cream Cornetto strawberry in a tin
10,7 x 4,9 x 4,9 cm; 43 g
The popular creamy strawberry ice cream by Lang-
nese in a crunchy wafer made of wood to play is in a 
nicely designed tin.
Suitable for children under 36 months.

6 14015
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10,7 x 4,9 x 4,9 cm; 39 g
Inhalt: 3 Stück aus Holz zum Spielen
Die leckeren kleinen Milcheis am Stiel von Langnese 
in einer schön gestalteten Dose.
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Ice cream Mini Milk in a tin
10,7 x 4,9 x 4,9 cm; 39 g
content: 3 wooden pieces to play
Iced lollies by Langnese in three different varieties - 
vanilla, strawberry and chocolate.
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.

1 14000
Eistüte, rosa
10,3 x Ø4 cm; 49 g
Eistüte mit rosa Kugeleis für heiße Sommertage - 
aus Holz zum Spielen
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
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10,3 x Ø4 cm; 49 g
crunchy cone with delicious pink ice-cream made of 
wood to play
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Eistüte, braun
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- aus Holz zum Spielen
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
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Ice cream cone, brown
10,3 x Ø4 cm; 49 g
crunchy cone with delicious brown ice-cream made 
of wood to play
Warning! Not suitable for children under 36 months. Suffocation hazard! 
Contains small balls.

3 14002
Eistüte, gelb
10,3 x Ø4 cm; 49 g
Eistüte mit gelbem Kugeleis für heiße Sommertage - 
aus Holz zum Spielen
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Kugeln.

Ice cream cone, yellow
10,3 x Ø4 cm; 49 g
crunchy cone with delicious yellow ice-cream made 
of wood to play
Warning! Not suitable for children under 36 months. Suffocation hazard! 
Contains small balls.
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8 14045
Eis Flutschfi nger
10 x 3,5 x 1,8 cm; 21 g
Für Abkühlung an heißen Tagen sorgt ein leckeres 
Wassereis aus Holz zum Spielen.
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Ice cream Flutschfi nger
10 x 3,5 x 1,8 cm; 21 g
This delicious fruity toy ice-cream created from 
wood is enough to cool anyone down on a hot day!
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.

10 14082
Eis am Stiel Himbeer
9,9 x 5,3 x 2 cm; 26 g
sahniges Himbeereis mit aufgedruckten fruchtigen 
Himbeerherzchen aus Holz zum Spielen
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Ice lolly raspberry
9,9 x 5,3 x 2 cm; 26 g
creamy raspberry ice with little fuit pieces in heart 
shape made of wood to play
Suitable for children under 36 months.

7 14035
Eis Calippo Cola
10,6 x Ø3,5 cm; 41 g
Das coole Colaeis von Langnese aus Holz zum 
Spielen.
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Ice cream Calippo Cola
10,6 x Ø3,5 cm; 41 g
cool coke fl avoured ice by Langnese made of wood 
to play
Suitable for children under 36 months.

9 14060
Eis am Stiel Kunterbunt
11,2 x Ø2 cm; 18 g
freches, buntes Stieleis aus Holz zum Spielen.
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Ice lolly Colours
11,2 x Ø2 cm; 18 g
cheeky colourful ice lolly made of wood to play
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.

Für Abkühlung an heißen Tagen sorgt ein leckeres 
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3 15040
Würstchenkette
15 x 4 x 2 cm; 59 g
Würstchenkette mit sechs Würstchen aus Holz zum 
Spielen mit Schnur zum Aufhängen
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Sausages chain
15 x 4 x 2 cm; 59 g
six little sausages made of wood to play with a cord 
for hanging
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.

4 15045
Würstchen zum Streichen
6,5 x 6 x 2,1 cm; 32 g
Inhalt: 3 Teile aus Holz zum Spielen
Deftige Streichwürste im Mini-Format. Leber-, Mett- 
und Teewürstchen sind der Hit auf dem Puppen-
Abendbrot-Tisch!
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Sausages for spreading
6,5 x 6 x 2,1 cm; 32 g
content: 3 wooden piece to play
solid little sausage spreads: liver sausage, mettwurst 
and teewurst are the best at dolls dining table
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.

6 15074
Wiener Würstchen, Paar
9,3 x 3,1 x 1,5 cm; 24 g
zwei Wiener als Paar aus Holz zum Spielen mit 
Schnur zum Aufhängen
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Wiener sausages, pair
9,3 x 3,1 x 1,5 cm; 24 g
two vienna sausages made of wood to play with a 
cord for hanging
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.

1 15000
Wurstzipfel
6,2 x Ø3,9 cm; 31 g
frischer Wurstzipfel aus Holz zum Spielen mit 
Schnur zum Aufhängen
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Sausage end
6,2 x Ø3,9 cm; 31 g
fresh sausage end made of wood to play
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.

2 15020
Salami
13,1 x Ø3,9 cm; 90 g
feine Salami aus Holz zum Spielen mit schön gestal-
tetem Etikett und Schnur zum Aufhängen
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Salami
13,1 x Ø3,9 cm; 90 g
fi ne salami made of wood to play with a nicely 
designed label and a cord for hanging
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.

5 15070
Bratwurst
9,8 x Ø2 cm; 20 g
krosse Bratwurst aus Holz zum Spielen
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Frying sausage
9,8 x Ø2 cm; 20 g
delicious german bratwurst made of wood to play
Suitable for children under 36 months.
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11 15150
Party Würstchen in der Dose
Ø4,8 x 9,2 cm; 55 g
Inhalt: 9 Teile aus Holz zum Spielen
Für kleine und große Naschpausen - kleine Würst-
chen machen allen Kindern Spaß.
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Party sausages in a tin
Ø4,8 x 9,2 cm; 55 g
content: 9 wooden pieces to play
The very thing for short breaks or even longer ones 
– miniature toy sausages are just fun for kids.
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small pieces.

9 15130
Bärchenwurst von Reinert in der Dose
7,5 x 5,9 x 2,4 cm; 49 g
Inhalt: 4 Teile aus Holz zum Spielen
Leckere Wurstscheiben aus Holz zum Naschen oder 
Belegen von Brotscheiben
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Big bear mortadella Reinert in a tin
7,5 x 5,9 x 2,4 cm; 49 g
content: 4 wooden pieces to play
the famous sausage slices by Reinert in form of a 
bear in a nicely designed tin
Suitable for children under 36 months.

10 15140
Wurstplatte Aufschnitt
14,5 x 7,5 x 0,9 cm; 20 g
Inhalt: 3 Teile aus Holz zum Spielen
drei verschiedene Wurstscheiben zum Belegen
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Cold cuts assorted
14,5 x 7,5 x 0,9 cm; 20 g
content: 3 wooden pieces to play
three different slices of sausage for garnishing
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.

7 15080
Hähnchenkeule
7 x Ø3,2 cm; 16 g
knusprige Hähnchenkeule aus Holz zum Spielen
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Chicken leg
7 x Ø3,2 cm; 16 g
crispy chicken leg drumstick made of wood to play
Suitable for children under 36 months.

8 15120
Schinken
9,5 x Ø5,5 cm; 66 g
saftiger Schinken aus Holz zum Spielen mit Schnur 
zum Aufhängen
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Gammon
9,5 x Ø5,5 cm; 66 g
tender gammon made of wood to play with a cord 
for hanging
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.

Für alle Produkte dieser Seiten gilt:
Applicable to all products on these pages:

 15140

Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 

 15130
Bärchenwurst von Reinert in der Dose

Leckere Wurstscheiben aus Holz zum Naschen oder 

the famous sausage slices by Reinert in form of a 

saftiger Schinken aus Holz zum Spielen mit Schnur 

Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 

tender gammon made of wood to play with a cord 

Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 

 15130

Leckere Wurstscheiben aus Holz zum Naschen oder 

The very thing for short breaks or even longer ones The very thing for short breaks or even longer ones 
– miniature toy sausages are just fun for kids.– miniature toy sausages are just fun for kids.
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small pieces.
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1 16000
Hering
11,6 x 3,8 x 1,6 cm; 26 g
fangfrischer Hering aus Holz zum Spielen
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Herring
11,6 x 3,8 x 1,6 cm; 26 g
freshly caught herring made of wood to play
Suitable for children under 36 months.

2 16001
Bückling
11,6 x 3,8 x 1,6 cm; 26 g
geräucherter Hering aus Holz zum Spielen
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Kipper
11,6 x 3,8 x 1,6 cm; 26 g
smoked herring made of wood to play
Suitable for children under 36 months.

3 16002
Forelle
14,5 x 3,4 x 1,5 cm; 27 g
fangfrische Forelle aus Holz zum Spielen
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Trout
14,5 x 3,4 x 1,5 cm; 27 g
freshly caught trout made of wood to play
Suitable for children under 36 months.

4 16003
Karpfen
13,7 x 5,4 x 1,6 cm; 52 g
großer Karpfen aus Holz zum Spielen
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Carp
13,7 x 5,4 x 1,6 cm; 52 g
big carp made of wood to play
Suitable for children under 36 months.
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5 16092
Garnelen von Iglo in der Dose
7,5 x 6 x 2,4 cm; 54 g
Inhalt: 7 Teile aus Holz zum Spielen
sechs tiefgekühlte Garnelen von Iglo und eine Scheibe 
Zitrone zum Beträufeln in einer schön gestalteten Dose
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Shrimps Iglo in a tin
7,5 x 6 x 2,4 cm; 54 g
content: 7 wooden pieces to play
six frozen shrimps by Iglo and a slice of a lemon to 
sprinkle; in a nicely designed tin
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small pieces.

6 16160
Schlemmerfi let von Iglo in der Dose
7,5 x 6 x 2,4 cm; 57 g
Inhalt: 2 Teile aus Holz zum Spielen
Zartes, saftiges Fisch-Filet überbacken mit einer 
knusprigen Kruste aus frischen Kräutern und Gewür-
zen zum Schneiden mit Klett.
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Fish fi llet Iglo in a tin
7,5 x 6 x 2,4 cm; 57 g
content: 2 wooden parts to play
a tender, juicy fi sh fi llet with a crunchy crust of freh 
herbs and spices in a nicely designed tin
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.

7 16171
Sardinen in der Dose
7,5 x 5,9 x 2,4 cm; 50 g
Inhalt: 4 Teile aus Holz zum Spielen
kleine Sardinen mit Druck in schön gestalteter Dose
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Little fi shes in a tin
7,5 x 5,9 x 2,4 cm; 50 g
content: 4 wooden pieces to play
little sardines in a nicely designed tin
Suitable for children under 36 months.

8 18451
Fischstäbchen von Iglo in der Dose
7,5 x 5,9 x 2,4 cm; 58 g
Inhalt: 5 Teile aus Holz zum Spielen
die beliebten knusprigen Fischstäbchen von Iglo in 
schön gestalteter Dose
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Fishfi ngers Iglo in a tin
7,5 x 5,9 x 2,4 cm; 58 g
content: 5 wooden pieces to play
the popular crispy fi hfi ngers by Iglo in a nicely 
designed tin
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small pieces.
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1 17005
Ei, halb
4,9 x 3,7 x 1,8 cm; 12 g
halbes Ei aus Holz zum Spielen - für ein leckers 
Abendbrot
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Egg, half
4,9 x 3,7 x 1,8 cm; 12 g
half an egg made of wood to play - it‘s a delicious 
dinner
Suitable for children under 36 months.

3 17010
Eier, weiß im Karton
15,2 x 10,5 x 7 cm; 128 g
Inhalt: 6 Teile aus Holz zum Spielen
sechs weiße Eier in Eierbox mit schön gestaltetem 
Etikett
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile und Kugeln.

Eggs, white sixpack
15,2 x 10,5 x 7 cm; 128 g
content: 6 wooden pieces to play
six white eggs in a nicely designed box
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking and suffoca-
tion hazard! Contains small parts and balls.

4 17011
Eier, braun im Karton
15,2 x 10,5 x 7 cm; 128 g
Inhalt: 6 Teile aus Holz zum Spielen
sechs braune Eier in Eierbox mit schön gestaltetem 
Etikett
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile und Kugeln.

Eggs, brown sixpack
15,2 x 10,5 x 7 cm; 128 g
content: 6 wooden pieces to play
six brown eggs in a nicely designed box
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking and suffoca-
tion hazard! Contains small parts and balls.

5 17012
Eier, bunt im Karton
15,2 x 10,5 x 7 cm; 128 g
Inhalt: 6 Teile aus Holz zum Spielen
sechs bunte Eier in Eierbox mit schön gestaltetem 
Etikett
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile und Kugeln.

Eggs, coloured sixpack
15,2 x 10,5 x 7 cm; 128 g
content: 6 wooden pieces to play
six coloured eggs in a nicely designed box
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking and suffoca-
tion hazard! Contains small parts and balls.

2 17020
Spiegelei
8,5 x 7,7 x 1,7 cm; 11 g
frisch in die Pfanne geschlagenes Spiegelei aus Holz 
zum Spielen
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Fried egg sunny-side up
8,5 x 7,7 x 1,7 cm; 11 g
fried egg - fresh from the pan made of wood to play
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.

1
Ei, halb
4,9 x 3,7 x 1,8 cm; 12 g4,9 x 3,7 x 1,8 cm; 12 g
halbes Ei aus Holz zum Spielen - für ein leckers 
Abendbrot
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Egg, half
4,9 x 3,7 x 1,8 cm; 12 g
half an egg made of wood to play - it‘s a delicious 
dinner
Suitable for children under 36 months.

2
Spiegelei
8,5 x 7,7 x 1,7 cm; 11 g
frisch in die Pfanne geschlagenes Spiegelei aus Holz 
zum Spielen
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Fried egg sunny-side up
8,5 x 7,7 x 1,7 cm; 11 g
fried egg - fresh from the pan made of wood to play
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.
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6 17040
Käseminis im Netz
Ø4,2 x 2,3 cm; 56 g
Inhalt: 3 Teile aus Holz zum Spielen
roter und gelber Minikäse im Netz
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Cheese minis in a net
Ø4,2 x 2,3 cm; 56 g
content: 3 wooden pieces in a net to play
red and yellow cheese minis
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.

9 17060
Schmelzkäse in der Schachtel
Ø8,5 x 1,7 cm; 55 g
Inhalt: 6 Teile aus Holz zum Spielen
drei Sorten in praktischer Pappschachtel mit Deckel
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Soft cheese in a pack
Ø8,5 x 1,7 cm; 55 g
content: 6 wooden pieces to play
three kinds of soft cheese triangles in a box with lid
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.

7 17045
Mozzarella und Tomate in der Dose
7,5 x 6 x 2,4 cm; 62 g
Inhalt: 7 Teile aus Holz zum Spielen
Mozzarella zum Schneiden mit Tomatenscheiben 
und Basilikumblättern
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Mozzarella and tomato in a tin
7,5 x 6 x 2,4 cm; 62 g
content: 7 wooden pieces to play
mozzarella to cut with tomato slices and basil leaves
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small pieces.

8 17050
Edamer
7,2 x 3,8 x 2,9 cm; 29 g
große Käseecke aus Holz zum Spielen
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Edam
7,2 x 3,8 x 2,9 cm; 29 g
big cheese triangle made of wood to play
Suitable for children under 36 months.

10 17085
Margarine Rama
5 x 3,5 x 2 cm; 23 g
frische Margarine von Rama aus Holz zum Spielen
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Margarine Rama
5 x 3,5 x 2 cm; 23 g
margarine by Rama made of wood to play
Suitable for children under 36 months.

11 17090
Butter
4,6 x 3,1 x 1,2 cm; 12 g
Butter aus Holz zum Spielen in Metallpapier
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Butter
4,6 x 3,1 x 1,2 cm; 12 g
butter made of wood with a matallized paper to play
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.

12 17095
Kräuter- und Knoblauchbutter
6 x 4 x 2,1 cm; 50 g
Inhalt: 2 Teile aus Holz zum Spielen
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Butter, herb and garlic
6 x 4 x 2,1 cm; 50 g
content: 2 wooden pieces to play
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.

41

Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 

butter made of wood with a matallized paper to play
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
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2 17102
Götterspeise
Ø4,2 x 3,8 cm; 23 g
Bunte Götterspeise aus Holz zum Spielen als leckere 
Nachspeise.
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Jelly Cup
Ø4,2 x 3,8 cm; 23 g
Bright wooden toy jellies make a delicious dessert.
Suitable for children under 36 months.

4 17112
FruchtErzis
7 x 7 x 2,7 cm; 38 g
Lieblings-Mini-Joghurts in vier tollen Farben aus Holz 
zum Spielen
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

FruitErzis
7 x 7 x 2,7 cm; 38 g
the favourite yoghurt minis in four great colours 
made of wood to play
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.

5 17135
Dessert Rote Grütze
7 x 6 x 2,7 cm; 28 g
beerige Rote Grütze mit Vanillesauce aus Holz zum 
Spielen
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Dessert Red fruit jelly
7 x 6 x 2,7 cm; 28 g
Wooden red jelly and custard.
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.

1 17100
Fruchtjoghurt
3,8 x Ø4,2 cm; 23 g
fruchtiger Joghurt aus Holz zum Spielen
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Fruit yoghurt
3,8 x Ø4,2 cm; 23 g
fruity yoghurt made of wood to play
Suitable for children under 36 months.

3

3 18071
Fruchtjoghurtdrink
Ø3,1 x 7,5 cm; 33 g
frischer Joghurtdrink aus Holz zum Spielen
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Fruit yoghurt drink
Ø3,1 x 7,5 cm; 33 g
fresh yoghurt drink made of wood to play
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.

4

5
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9 17101
Sahne
Ø4,2 x 3,8 cm; 23 g
frische Sahne aus Holz zum Spielen
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Cream
Ø4,2 x 3,8 cm; 23 g
Wooden cream to refi ne cakes, pastries and warm 
dishes.
Suitable for children under 36 months.

10 17155
Milch im Tetra Pak
7,5 x 4,5 x 2,5 cm; 51 g
haltbare Milch im Tetra Pak aus Holz zum Spielen
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Milk in a Tetra Pak
7,5 x 4,5 x 2,5 cm; 51 g
long-life milk an a Tetra Pak made of wood to play
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.

6 17156
Schokomilch im Tetra Pak
4,5 x 2,5 x 4,2 cm; 28 g
schokoladige Pausenmilch im kleinen Tetra Pak aus 
Holz zum Spielen
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Chocolate milk in a Tetra Pak
4,5 x 2,5 x 4,2 cm; 28 g
chocolate-fl avoured school milk in a little Tetra Pak 
made of wood to play
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.

7 17157
Erdbeermilch im Tetra Pak
4,5 x 2,5 x 4,2 cm; 28 g
Pausenmilch mit Erdbeergeschmack im kleinen 
Tetra Pak aus Holz zum Spielen
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Strawberry milk in a Tetra Pak
4,5 x 2,5 x 4,2 cm; 28 g
strawberry-fl avoured school milk in a little Tetra Pak 
made of wood to play
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.

8 17158
Vanillemilch im Tetra Pak
4,5 x 2,5 x 4,2 cm; 28 g
Pausenmilch mit Vanillegeschmack im kleinen Tetra 
Pak aus Holz zum Spielen
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Vanilla milk in a Tetra Pak
4,5 x 2,5 x 4,2 cm; 28 g
vanilla-fl avoured school milk in a little Tetra Pak 
made of wood to play
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.

11 17150
Milchfl asche
11,3 x Ø4 cm; 80 g
frische Milch in der Flasche aus Holz zum Spielen
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Milk, bottle
11,3 x Ø4 cm; 80 g
fresh milk in a bottle made of wood to play
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.

 17155

Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 

 17150

Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
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6 18014
Orangensaft im Tetra Pak
4,5 x 2,5 x 7,5 cm; 50 g
frisch gepresster Orangensaft aus Holz zum Spielen
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Orange juice in a Tetra Pak
4,5 x 2,5 x 7,5 cm; 50 g
fruity wooden drink
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.

5 18013
Apfelsaft im Tetra Pak
4,5 x 2,5 x 7,5 cm; 50 g
leckerer Apfelsaft aus Holz zum Spielen
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Apple juice in a Tetra Pak
4,5 x 2,5 x 7,5 cm; 50 g
fruity wooden drink
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.

1 19053
Kakao in der Dose
7,1 x 3 x 8,1 cm; 63 g
Inhalt: 60 Teile aus Holz zum Spielen
lecker schokoladige Kakaoperlen in einer schön 
gestalteten Dose
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Kugeln.

Cocoa in a tin
7,1 x 3 x 8,1 cm; 63 g
content: 60 wooden pieces to play
tasty cocoa pearls in a nicely designed tin
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small balls.

2 19054
Kaffee Dallmayr prodomo in der Dose
7,1 x 3 x 8,1 cm; 85 g
Kaffee von Dallmayr aus Holz zum Spielen in einer 
schön gestalteten Dose
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Coffee Dallmayr prodomo in a tin
7,1 x 3 x 8,1 cm; 85 g
wooden ground coffee by Dallmayr to play in a nicely 
designed tin
Suitable for children under 36 months.

4 19062
Tee von Teekanne in der Dose
7,5 x 5,9 x 2,4 cm; 50 g
Inhalt: 5 Teile aus Holz zum Spielen
Frischer minziger Tee im Teebeutel mit Band und 
Fähnchen von Teekanne - beim Aufbrühen in Tasse 
oder Kanne hängt das Fähnchen raus.
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Teabags Teekanne in a tin
7,5 x 5,9 x 2,4 cm; 50 g
content: 5 wooden pieces to play
fresh minty tea in fi ve tea bags with cord and leafl et 
by Teekanne
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small pieces.

3 19055
Kaffee Dallmayr Crema in der Dose
9 x Ø4,7 cm; 86 g
Inhalt: 12 Teile aus Holz zum Spielen
aromatische Kaffeepads für die schnelle Tasse Kaf-
fee von Dallmayr in einer schön gestalteten Dose
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Coffee Dallmayr Crema in a tin
9 x Ø4,7 cm; 86 g
content: 12 wooden pieces to play
aromatic coffee pads for a quick cup of coffee by 
Dallmayr in a nicely designed tin
Suitable for children under 36 months.

2

4
6 18014
Orangensaft im Tetra Pak
4,5 x 2,5 x 7,5 cm; 50 g
frisch gepresster Orangensaft aus Holz zum Spielen
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 

5 18013
Apfelsaft im Tetra Pak
4,5 x 2,5 x 7,5 cm; 50 g
leckerer Apfelsaft aus Holz zum Spielen
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Apple juice in a Tetra Pak
4,5 x 2,5 x 7,5 cm; 50 g
fruity wooden drink
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.

4 19062
Tee von Teekanne in der Dose
7,5 x 5,9 x 2,4 cm; 50 g
Inhalt: 5 Teile aus Holz zum Spielen
Frischer minziger Tee im Teebeutel mit Band und 
Fähnchen von Teekanne - beim Aufbrühen in Tasse 
oder Kanne hängt das Fähnchen raus.
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Teabags Teekanne in a tin
7,5 x 5,9 x 2,4 cm; 50 g
content: 5 wooden pieces to play
fresh minty tea in fi ve tea bags with cord and leafl et 
by Teekanne
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small pieces.

Dallmayr in a nicely designed tin
Suitable for children under 36 months.
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9 18026
Zitronenlimo
Ø4,55 x 12,5 cm; 111 g
Der spritzige Durstlöscher aus Holz zum Spielen.
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Lemon soda
Ø4,55 x 12,5 cm; 111 g
The sparkling refreshment - lemon soda.
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.

7 18015
Kirschsaft im Tetra Pak
4,5 x 2,5 x 7,5 cm; 50 g
süßer Kirschsaft aus Holz zum Spielen
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Cherry juice in a Tetra Pak
4,5 x 2,5 x 7,5 cm; 50 g
fruity wooden drink
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.

10 18027
Apfelschorle
12,5 x Ø4,55 cm; 111 g
Die fruchtige Erfrischung aus Holz zum Spielen.
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Apple soda
12,5 x Ø4,55 cm; 111 g
The sparkling refreshment - apple soda.
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.

11 18028
Mineralwasser
12,3 x Ø4,5 cm; 110 g
kühles Wasser aus Holz zum Spielen
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Mineral water
12,3 x Ø4,5 cm; 110 g
cool water made of wood to play
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.

12 18080
Orangensaft von Granini
8,5 x Ø4,5 cm; 78 g
himmlisch fruchtiger Orangensaft von Granini aus 
Holz zum Spielen
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Granini bottle
8,5 x Ø4,5 cm; 78 g
heavenly fruity orangejuice by granini made of wood 
to play
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.

8 18025
Himbeerbrause
Ø4,55 x 12,5 cm; 111 g
Die kribbelige Lieblingsbrause aus Holz zum Spielen 
schmeckt jedem Kind.
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Raspberry soda
Ø4,55 x 12,5 cm; 111 g
Everyone loves this sparkling raspberry soda!
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.
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2 19210
Babybrei Karotte von Hipp
6 x Ø3,3 cm; 36 g
feiner Früh-Karotten Brei von Hipp aus Holz zum 
Spielen
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Baby meal Hipp jar carrot
6 x Ø3,3 cm; 36 g
A smooth blend of carrots custard made of wood 
to play.
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.

3 19211
Babybrei Bio-Banane von Hipp
6 x Ø3,3 cm; 36 g
milde Süße mit dem Früchtebrei Banane von Hipp 
aus Holz zum Spielen
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Baby meal Hipp jar bio banana
6 x Ø3,3 cm; 36 g
A smooth blend of banana custard made of wood 
to play.
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.

4 19212
Babybrei Schoko von Hipp
6 x Ø3,3 cm; 36 g
der schokoladige Gute-Nacht-Brei von Hipp aus Holz 
zum Spielen
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Baby meal Hipp jar chocolate
6 x Ø3,3 cm; 36 g
A delicious cocoa fl avoured creamy milk dessert 
made of wood to play.
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.

5 19020
Zucker
7 x 4,5 x 2,5 cm; 55 g
Zuckertüte aus Holz zum Spielen
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Sugar
7 x 4,5 x 2,5 cm; 55 g
white sugar made of wood to play
Suitable for children under 36 months.

6 19032
Würfelzucker in der Dose
7,5 x 5,9 x 2,4 cm; 65 g
Inhalt: 40 Stück aus Holz zum Spielen
so versüßt man Tee und Kaffee
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Lump sugar in a tin
7,5 x 5,9 x 2,4 cm; 65 g
content: 40 wooden pieces to play
this is the right way to sweeten your tea or coffee
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small pieces.

1 17160
Babyfl asche
8,2 x Ø3,3 cm; 33 g
Fläschchen fürs Baby aus Holz zum Spielen
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Baby‘s bottle
8,2 x Ø3,3 cm; 33 g
wooden nursing bottle for feeding the baby doll
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.
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white sugar made of wood to play
Suitable for children under 36 months.

6 19032
Würfelzucker in der Dose
7,5 x 5,9 x 2,4 cm; 65 g
Inhalt: 40 Stück aus Holz zum Spielen
so versüßt man Tee und Kaffee
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Lump sugar in a tin
7,5 x 5,9 x 2,4 cm; 65 g
content: 40 wooden pieces to play
this is the right way to sweeten your tea or coffee
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small pieces.
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8 19070
Honig
Ø3,8 x 4,3 cm; 20 g
süßer Blütenhonig aus Holz zum Spielen mit ab-
nehmbarem Deckel
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Honey
Ø3,8 x 4,3 cm; 20 g
sweet wooden fl ower-honey to play with removable lid
Suitable for children under 36 months.

7 19040
Mehlsortiment von Kathi
13,6 x 7 x 2,5 cm; 168 g
Inhalt: 3 Teile aus Holz zum Spielen
Mehl und zwei Backmischungen von Kathi im Set
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Assorted fl our Kathi
13,6 x 7 x 2,5 cm; 168 g
content: 3 wooden pieces to play
fl our and two baking agents by Kathi in a set
Suitable for children under 36 months.

9 19090
Marmelade Schwartau Extra
6,2 x Ø3,9 cm; 42 g
das erste Extra des Tages -  Erdbeermarmelade aus 
Holz zum Spielen von Schwartau
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Jam Schwartau Extra
6,2 x Ø3,9 cm; 42 g
The fi rst Extra of the day! wooden strawberry jam 
by Schwartau to play
Suitable for children under 36 months.

10 19095
Pfl aumenmus
13,5 x Ø4,5 cm; 25 g
der beliebte Pfl aumenmus aus Holz zum Spielen von 
Oma und Co. mit abnehmbarem Deckel
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Jam Plum
13,5 x Ø4,5 cm; 25 g
the popular homemade plum jam made of wood to 
play with removable lid
Suitable for children under 36 months.

11 19097
Marmelade Erdbeer
13,5 x Ø4,5 cm; 25 g
fruchtige selbstgemachte Erdbeermarmelade aus Holz 
zum Spielen von Oma und Co. mit abnehmbarem Deckel
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Jam Strawberry
13,5 x Ø4,5 cm; 25 g
the fruity homemade strawberry jam made of wood 
to play with removable lid
Suitable for children under 36 months.

12 19100
Schokocreme Erzella
4,3 x Ø3,9 cm; 18 g
Schokocreme im Glas aus Holz zum Spielen mit 
abnehmbarem Deckel
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Chocolate cream Erzella
4,3 x Ø3,9 cm; 18 g
hazelnut spread made of wood to play with removable lid
Suitable for children under 36 months.

13 19205
Hefeklöße mit Heidelbeeren in der 
Dose
7,5 x 5,9 x 2,4 cm; 59 g
Inhalt: 14 Teile aus Holz zum Spielen
Eine süße Mahlzeit - Klöße mit frischen Beeren.
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Kugeln.

Yeast pastries with bilberries in a tin
7,5 x 5,9 x 2,4 cm; 59 g
content: 14 wooden pieces to play
Sweet dumplings with fresh berries.
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking and suffoca-
tion hazard! Contains small balls.

47

the fruity homemade strawberry jam made of wood 

 19100

Schokocreme im Glas aus Holz zum Spielen mit 

hazelnut spread made of wood to play with removable lid

 19205
Hefeklöße mit Heidelbeeren in der 

Eine süße Mahlzeit - Klöße mit frischen Beeren.
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 

Yeast pastries with bilberries in a tin

Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking and suffoca-

9

10

8

11

12

13

3 +
Für alle Produkte dieser Seiten gilt:

Applicable to all products on these pages:

Altersempfehlung
recommended age



48

Kaufl aden | Grocer‘s Shop

5 19310
Pommes Frites
7,2 x 5,8 x 2,5 cm; 64 g
Inhalt: 12 Teile aus Holz zum Spielen
knusprige Ofenpommes mit Wellenschnitt
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

French fries
7,2 x 5,8 x 2,5 cm; 64 g
content: 12 wooden pieces to play
crispy crinkle-cut fries fresh from the oven
Suitable for children under 36 months.

4 19120
Ketchup
12,5 x Ø4,8 cm; 112 g
fruchtiger Tomatenketchup aus Holz zum Spielen auf 
die Bratwurst oder Pommes, oder auch als schnelle 
Nudelsauce
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Ketchup
12,5 x Ø4,8 cm; 112 g
put fruity tomato ketchup made of wood on a fried 
sausage or as easy sauce on your noodles
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.

3 18260
Ravioli
Ø4 x 4,7 cm; 37 g
Ravioli mit Tomatensauce aus Holz zum Spielen, 
fertig zum Warmmachen.
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Ravioli
Ø4 x 4,7 cm; 37 g
Ravioli in tomato sauce, a wood-in-wood toy creation 
for the playroom. Looks as if it’s just ready to be 
warmed up!
Suitable for children under 36 months.

1 17175
Nudelmix in der Dose
7,1 x 3,1 x 8,1 cm; 55 g
Inhalt: 15 Teile aus Holz zum Spielen
Drei Nudelsorten in verschiedenen Farben - für mehr 
Spaß beim Kochen und Essen spielen.
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Pasta mixed in a tin
7,1 x 3,1 x 8,1 cm; 55 g
content: 15 wooden pieces to play
three kinds of noodles in three different colours 
in a nicely designed tin for more fun while playing 
cooking and eating
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small pieces.

2 17180
Spaghetti in der Dose
9 x Ø4,7 cm; 48 g
Inhalt: 25 Teile aus Holz zum Spielen
Diese Spaghetti genießt man am Besten al dente!
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Spaghetti in a tin
9 x Ø4,7 cm; 48 g
content: 25 wooden pieces to play
The best is you‘ll enjoy these spaghettis al dente! 
They come in a nicely designed tin.
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.

crispy crinkle-cut fries fresh from the oven
Suitable for children under 36 months.
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10 19165
Olivenöl
Ø3,2 x 11 cm; 54 g
Mit dem feinen Olivenöl aus Holz zum Spielen wer-
den köstliche Speisen zubereitet.
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Olive oil
Ø3,2 x 11 cm; 54 g
Olive oil simulated in wood as a toy for serving with 
appetizing pretend meals.
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.

9 19166
Balsamicoessig
Ø3,2 x 11 cm; 54 g
Mit der Balsamicocreme aus Holz zum Spielen kön-
nen Salate und andere Speisen verfeinert werden.
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Balsamico
Ø3,2 x 11 cm; 54 g
A creamy toy balsamic dressing modelled in wood 
for children at play. The very thing for garnishing 
salads and other tasty dishes.
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.

11 19190
Salz
Ø2,6 x 5,5 cm; 22 g
gesundes, jodhaltiges Salz aus Holz zum Spielen in 
der praktischen, runden Streudose
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Salt
Ø2,6 x 5,5 cm; 22 g
healthy iodized salt made of wood to play in a practi-
cal, round box
Suitable for children under 36 months.

8 19161
Pfl anzenöl von Livio
7 x 4,5 x 3,1 cm; 55 g
feines Pfl anzenöl von Livio aus Holz zum Spielen 
zum Braten, Dünsten und für Salate
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Vegetable oil Livio
7 x 4,5 x 3,1 cm; 55 g
fi ne vegetable oil by Livio made of wood to play for 
roasting, stewing and for salads
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.

6 18480
Hühnerfrikassee in der Dose
7,5 x 6 x 2,4 cm; 47 g
Inhalt: 19 Teile aus Holz zum Spielen
Leckeres Frikassee mit zartem Hühnchenfl eisch und 
frischem Gemüse.
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Chicken fricassee in a tin
7,5 x 6 x 2,4 cm; 47 g
content: 19 wooden pieces to play
Delicious wooden fricassee with tender chicken and 
fresh vegetables.
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small pieces.

7 19321
Pizza zum Belegen
Ø12 x 1 cm; 130 g
Inhalt: 31 Teile aus Holz zum Spielen
ein dünner Pizzaboden und viele verschiedene lecke-
re Zutaten zum Selbstbelegen
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile und Kugeln.

Pizza to fi ll
Ø12 x 1 cm; 130 g
content: 31 wooden pieces to play
a thin pizza base with a lot of very tasty ingredients 
to garnish the pizza in different ways
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking and suffoca-
tion hazard! Contains small parts and balls.
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1 21201
Waschmitteltabs Persil in der Dose
7,1 x 3 x 8,1 cm; 63 g
Inhalt: 6 Teile aus Holz zum Spielen
zweifarbige Sprudeltabs für die Puppenwäsche in 
einer schön gestalteten Dose
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Detergent tablets Persil in a tin
7,1 x 3 x 8,1 cm; 63 g
content: 6 wooden pieces to play
two-tone tabs for dolls laundry in a nicely designed 
tin
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small pieces.

2 21210
Waschmittel für Feines Perwoll
12,5 x 4,5 x 1,5 cm; 46 g
für die feine, fl auschige Puppenwäsche gibt es das 
Feinwaschmittel von Perwoll aus Holz zum Spielen
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Detergent for wool and delicates Perwoll
12,5 x 4,5 x 1,5 cm; 46 g
the wooden detergent perwoll makes the dolls 
laundry pleasently soft
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.

3 18460
Hundefutter in der Dose
7,1 x 3 x 8,1 cm; 60 g
Inhalt: 16 Teile aus Holz zum Spielen
Auch die Plüsch-Hunde-Halter können ihre Lieblinge 
nun mit knusprigem Futter verwöhnen.
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Dog food in a tin
7,1 x 3 x 8,1 cm; 60 g
content: 16 wooden pieces to play
in a nicely designed tin plush dog holders can spoil 
their darlings with crunchy food, too.
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small pieces.

4 18461
Katzenfutter in der Dose
7,1 x 3 x 8,1 cm; 57 g
Inhalt: 25 Teile aus Holz zum Spielen
Nun kann auch den kleinen Plüsch-Haustieren etwas 
Leckeres aus dem Kaufl aden mitgebracht werden!
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Cat food in a tin
7,1 x 3 x 8,1 cm; 57 g
content: 25 wooden pieces to play
in a nicely designed tin Now you can bring so-
mething delicious from the grocer‘s shop for your 
plush pets too.
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small pieces.

5 18462
Nagerfutter in der Dose
7,1 x 3,1 x 8,1 cm; 61 g
Inhalt: 16 Teile aus Holz zum Spielen
Frisches Futter für unsere kleinen Tierfreunde.
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Rodent food in a tin
7,1 x 3,1 x 8,1 cm; 61 g
content: 16 wooden pieces to play
Fresh wooden food for our small pet friends in a 
nicely designed tin.
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small pieces.

7,1 x 3,1 x 8,1 cm; 61 g
Inhalt: 16 Teile aus Holz zum Spielen
Frisches Futter für unsere kleinen Tierfreunde.
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Rodent food in a tin
7,1 x 3,1 x 8,1 cm; 61 g
content: 16 wooden pieces to play
Fresh wooden food for our small pet friends in a 
nicely designed tin.
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small pieces.
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6 28020
Kaufl adensortierung Kinderzimmer
25,5 x 21 x 17,5 cm; 1,6 kg
Inhalt: 43 Teile aus Holz zum Spielen
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile und Kugeln.

Shop assortment children‘s room
25,5 x 21 x 17,5 cm; 1,6 kg
content: 43 parts made of wood to play
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking and suffoca-
tion hazard! Contains small parts and balls.

7 28021
Kaufl adensortierung L
50,5 x 41 x 33 cm; 14,21 kg
Inhalt: 351 Teile aus Holz zum Spielen
Von Obst und Gemüse über Süßes und Herzhaftes 
bis hin zu Kaltem und Heißem ist alles - auch nötiges 
Zubehör - in dieser Kaufl adensortierung dabei.
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile und Kugeln.

Shop assortment L
50,5 x 41 x 33 cm; 14,21 kg
content: 351 parts made of wood to play
From fruit and vegetables and sweets and savouries 
to hot and cold food – including the accessories – 
every item is included in this toy shop.
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking and suffoca-
tion hazard! Contains small parts and balls.
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1 28100
Sortiment Obst
17 x 12,4 x 6 cm; 220 g
Inhalt: 8 Teile aus Holz zum Spielen
In der Stiege befi nden sich folgende, aus farbig 
lackiertem Holz hergestellte Früchte: 1 grüner Apfel; 
1 gelb-rote Birne; 2 Pfl aumen; 1 Erdbeere; 1 Kirsch-
enpaar; 1 blaue Weintraube
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile und Kugeln.

Assorted fruits
17 x 12,4 x 6 cm; 220 g
content: 8 wooden pieces to play
This crate contains the following fuits from coloured 
laquered beech wood: 1 green apple, 1 yellow-red 
pear, 2 plums, 1 strawberry, 1 pair of cherry, 1 
bunch of blue grapes
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking and suffoca-
tion hazard! Contains small parts and balls.

2 28110
Sortiment Gemüse
17 x 12,4 x 6 cm; 260 g
Inhalt: 9 Teile aus Holz zum Spielen
In der Stiege befi ndet sich folgendes, aus farbig 
lackiertem Holz hergestelltes Gemüse: 1 Tomate,
1 Möhre, 1 Gurke, 1 Champignon, 1 gelber Paprika, 
1 Zwiebel, 1 Kohlrabi, 1 Radieschen
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile und Kugeln.

Assorted vegetables
17 x 12,4 x 6 cm; 260 g
content: 9 wooden pieces to play
This crate contains the following vegetables from 
coloured laquered beech wood: 1 tomato, 1 carrot,
1 cucumber, 1 mushroom, 1 yellow pepper, 1 onion, 
1 kohlrabi, 1 radish
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking and suffoca-
tion hazard! Contains small parts and balls.

3 28120
Sortiment Südfrüchte
17 x 12,4 x 6 cm; 280 g
Inhalt: 10 Teile aus Holz zum Spielen
In der Stiege befi nden sich folgende, aus farbig 
lackiertem Holz hergestellte Früchte: 2 Orangen,
4 kleine Bananen, 1 Zitrone, 1 halbe Kiwi, 1 Ananas
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile und Kugeln.

Assorted tropical fruits
17 x 12,4 x 6 cm; 280 g
content: 10 wooden pieces to play
This crate contains the following fuits from coloured 
laquered beech wood: 2 oranges, 4 small bananas,
1 lemon, 1 half kiwi, 1 pineapple
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking and suffoca-
tion hazard! Contains small parts and balls.

4 28130
Sortiment Backwaren
17 x 12,4 x 6 cm; 300 g
Inhalt: 6 Teile aus Holz zum Spielen
In der Stiege befi nden sich folgende, aus farbig 
lackiertem Holz hergestellte Backwaren: 1 Brezel,
1 Hörnchen, 1 Brot, 1 Baguette, 1 Brotscheibe
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Assorted baker‘s ware
17 x 12,4 x 6 cm; 300 g
content: 6 wooden pieces to play
This crate contains the following baker‘s ware from 
coloured laquered beech wood: 1 pretzel, 1 crois-
sant, 1 bread, 1 baguette, 1 slice of bread
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.

Kaufl aden | Grocer‘s Shop

1 28100
Sortiment Obst
17 x 12,4 x 6 cm; 220 g
Inhalt: 8 Teile aus Holz zum Spielen
In der Stiege befi nden sich folgende, aus farbig 
lackiertem Holz hergestellte Früchte: 1 grüner Apfel; 
1 gelb-rote Birne; 2 Pfl aumen; 1 Erdbeere; 1 Kirsch-
enpaar; 1 blaue Weintraube
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile und Kugeln.

Assorted fruits
17 x 12,4 x 6 cm; 220 g
content: 8 wooden pieces to play
This crate contains the following fuits from coloured 
laquered beech wood: 1 green apple, 1 yellow-red 
pear, 2 plums, 1 strawberry, 1 pair of cherry, 1 
bunch of blue grapes
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking and suffoca-
tion hazard! Contains small parts and balls.

2 28110
Sortiment Gemüse
17 x 12,4 x 6 cm; 260 g
Inhalt: 9 Teile aus Holz zum Spielen
In der Stiege befi ndet sich folgendes, aus farbig 
lackiertem Holz hergestelltes Gemüse: 1 Tomate,
1 Möhre, 1 Gurke, 1 Champignon, 1 gelber Paprika, 
1 Zwiebel, 1 Kohlrabi, 1 Radieschen
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5 28140
Sortiment Wurstwaren
17 x 12,4 x 6 cm; 280 g
Inhalt: 6 Teile aus Holz zum Spielen
In der Stiege befi nden sich folgende, aus farbig la-
ckiertem Holz hergestellte Wurstwaren: 1 Bratwurst, 
1 Wurstplatte Aufschnitt, 1 Wurstzipfel, 1 Salami,
1 Paar Wiener Würstchen
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Assorted sausages
17 x 12,4 x 6 cm; 280 g
content: 6 wooden pieces to play
This crate contains the following sausages from 
coloured laquered beech wood: 1 fried sausage,
1 cold cuts assorted, 1 sausage end, 1 salami, 1 pair 
of viennese sausages
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.

6 28145
Sortiment Fischwaren
17,4 x 12,3 x 6 cm; 229 g
Inhalt: 10 Teile aus Holz zum Spielen
In der Stiege befi nden sich folgende, aus farbig 
lackiertem Holz hergestellte Fischwaren: 1x Shrimps 
in der Dose, 1 Hering, 3 Fischstäbchen, 1 halbes Ei, 
2 Zitronenscheiben, 1 Brotscheibe
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Assorted fi sh
17,4 x 12,3 x 6 cm; 229 g
content: 10 wooden pieces to play
This crate contains the following fi sh meal from 
coloured laquered beech wood: 1x shrimps in a tin, 
1 herring, 3 fi shfi ngers, 1 half egg, 2 slices of lemon, 
1 slice of bread
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small pieces.

7 28151
Sortiment Backzutaten
17 x 12,4 x 6 cm; 370 g
Inhalt: 9 Teile aus Holz zum Spielen
In der Stiege befi nden sich folgende, aus farbig 
lackiertem Holz hergestellte Backzutaten: 1 Milchfl a-
sche, 1 Weizenmehl, 1 Zucker, 1 braunes und
1 weißes Ei, 1 Salz, 1 Mini-Schokolade, 1 Butter
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile und Kugeln.

Assorted baking ingredients
17 x 12,4 x 6 cm; 370 g
content: 9 wooden pieces to play
This crate contains the following baking ingredients 
from coloured laquered beech wood: 1 bottle of 
milk, 1 fl our, 1 sugar, 1 brown and 1 white egg,
1 salt, 1 mini-chocolate, 1 butter
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking and suffoca-
tion hazard! Contains small parts and balls.

 28140

ckiertem Holz hergestellte Wurstwaren: 1 Bratwurst, 

 28145

This crate contains the following baking ingredients 

Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking and suffoca-
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1 28182
Sortierung Obst Classic
12 x 12 x 6 cm; 210 g
Inhalt: 8 Teile aus Holz zum Spielen
1 grüne Weintraube, 3 Kirschenpaare, 2 gelb-rote 
Äpfel, 1 grün-rote Birne, 1 Pfl aume
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile und Kugeln.

Assortment Fruits classic
12 x 12 x 6 cm; 210 g
content: 8 wooden pieces to play
1 bunch of green grapes, 3 pair of cherries, 2 yellow-
red apples, 1 green-red pear, 1 plum
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking and suffoca-
tion hazard! Contains small parts and balls.

3 28190
Sortierung Frühstück mit Brötchen
12 x 12 x 6 cm; 310 g
Inhalt: 8 Teile aus Holz zum Spielen
1 Milchfl asche, 1 Fruchtjoghurt, 2 Brötchen,
1 Hörnchen, 1 Butter, 1 Schokocreme Erzella,
1 Orangensaft von Granini
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Assortment Breakfast
12 x 12 x 6 cm; 310 g
content: 8 wooden pieces to play
1 milk bottle, 1 fruit yoghurt, 2 rolls,1 croissant, 1 butter, 
1 chocolate cream Erzella,1 orange juice Granini
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.

5 28192
Sortierung Abendessen
12 x 12 x 12 cm; 410 g
Inhalt: 9 Teile aus Holz zum Spielen
3 Scheiben Brot, 2 Laugenbrötchen, 1 Radieschen-
bund, 1 Salami, 1 Wurstzipfel, 1 Apfelschorle
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile und Kugeln.

Assortment Dinner
12 x 12 x 12 cm; 410 g
content: 9 wooden pieces to play
3 slices of bread, 2 rye buns, 1 bunch of radishes,
1 salami, 1 sausage end, 1 apple soda
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking and suffoca-
tion hazard! Contains small parts and balls.

2 28193
Sortierung Obst Tropic
12 x 12 x 6 cm; 270 g
Inhalt: 7 Teile aus Holz zum Spielen
1 große Banane, 2 halbe Kiwis, 1 Ananas, 1 Orange, 
2 Zitronen
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile und Kugeln.

Assortment Tropical fruits
12 x 12 x 6 cm; 270 g
content: 7 wooden pieces to play
1 large banana, 2 half kiwi, 1 pineapple, 1 orange,
2 lemons
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking and suffoca-
tion hazard! Contains small parts and balls.

4 28195
Sortierung Sonntagsfrühstück
12 x 12 x 6 cm; 320 g
Inhalt: 10 Teile aus Holz zum Spielen
2 Fruchtjoghurts, 1 Brot, 1 Marmelade Schwartau 
Extra, 2 weiße Eier, 1 Edamer, 3 Teebeutel
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile und Kugeln.

Assortment Sunday breakfast
12 x 12 x 6 cm; 320 g
content: 10 wooden pieces to play
2 fruit yoghurts, 1 bread, 1 jam Schwartau Extra,
2 white eggs, 1 Edam, 3 tea bags
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking and suffoca-
tion hazard! Contains small parts and balls.
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9 28191
Sortierung Gartengemüse
12 x 12 x 12 cm; 330 g
Inhalt: 14 Teile aus Holz zum Spielen
2 Möhren, 1 rote Paprika, 1 gelbe Paprika, 1 Gurke, 
1 grüner Kohlrabi, 1 blauer Kohlrabi, 5 Zuckerscho-
ten, 2 Tomaten
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile und Kugeln.

Assortment Vegetable from the garden
12 x 12 x 12 cm; 330 g
content: 8 wooden pieces to play
2 carrots, 1 red pepper, 1 yellow pepper,1 cucum-
ber, 1 green kohlrabi, 1 blue kohlrabi, 5 sugar peas, 
2 tomatoes
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking and suffoca-
tion hazard! Contains small parts and balls.

6 28152
Sortierung Frühstück
12 x 12 x 6 cm; 295 g
Inhalt: 8 Teile aus Holz zum Spielen
1 Apfel, grün, 1 Brötchen, 1 Hörnchen, 1 Butter,
1 Marmelade von Schwartau Extra, 1 Honig, 1 Schoko-
milch im Tetra Pak, 1 Orangensaft von Granini
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile und Kugeln.

Assortment Breakfast
12 x 12 x 12 cm; 295 g
content: 8 wooden pieces to play
1 apple, green, 1 roll, 1 croissant, 1 butter, 1 jam 
Schwartau Extra, 1 honey, 1 chocolate milk in a 
Tetra Pak, 1 orange juice Granini
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking and suffoca-
tion hazard! Contains small parts and balls.

7 28153
Sortierung Mittagessen
12 x 12 x 6 cm; 275 g
Inhalt: 11 Teile aus Holz zum Spielen
6 Pommes Frites, 1 Fischstäbchen von Iglo in der Dose, 
1 Gemüse von Iglo in der Dose, 1 Apfelsaft im Tetra 
Pak, 1 Joghurt, 1 Mini Milk Erdbeer von Langnese
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile und Kugeln.

Assortment Lunchtime
12 x 12 x 12 cm; 275 g
content: 11 wooden pieces to play
6 french fries, 1 fi shfi ngers Iglo in a tin, 1 vegetables 
Iglo in a tin, 1 apple juice in a Tetra Pak, 1 yoghurt, 
1 Mini Milk strawberry Langnese
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking and suffoca-
tion hazard! Contains small parts and balls.

8 28154
Sortierung Abendbrot
12 x 12 x 6 cm; 272 g
Inhalt: 8 Teile aus Holz zum Spielen
1 Möhre, 1 Tomate, 2 Brotscheiben, 1 Bärchenwurst 
von Reinert in der Dose, 1 Käse Scheibe, 1 Margarine 
von Rama, 1 Tee von Teekanne in der Dose
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile und Kugeln.

Assortment Evening Meal
12 x 12 x 12 cm; 272 g
content: 8 wooden pieces to play
1 carrot, 1 tomato, 2 slices of bread, 1 Big Bear 
mortadella Reinert in a tin, 1 slice of cheese, 
1 margarine Rama, 1 teabags Teekanne in a tin
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking and suffoca-
tion hazard! Contains small parts and balls.

10 28197
Sortierung Partysalat
12 x 12 x 6 cm; 300 g
Inhalt: 11 Teile aus Holz zum Spielen
1 Balsamico Essig, 1 Livio, 1 Salz, 5 kleine Tomaten, 
2 Gurken, 1 Salatkopf
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile und Kugeln.

Assortment Partysalat
12 x 12 x 6 cm; 300 g
content: 11 wooden pieces to play
1 balsamico, 1 Livio, 1 salt, 5 small tomatoes,
2 cucumbers, 1 lettuce
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking and suffoca-
tion hazard! Contains small parts and balls.
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1 19301
Hamburger zum Schneiden
Ø5,5 x 4,8 cm; 57 g
Inhalt: 3 Teile aus Holz mit Klett zum Teilen
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Hamburger to cut
Ø5,5 x 4,8 cm; 57 g
content: 3 wodden parts with velco to cut
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.

3 19371
Tomate zum Schneiden
Ø3,9 x 5,7 cm; 28 g
Inhalt: 3 Teile aus Holz mit Klett zum Schneiden
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Tomato to cut
Ø3,9 x 5,7 cm; 28 g
content: 3 wooden parts with velcro to cut
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.

4 19372
Käse zum Schneiden
5,3 x 6,4 x 4,9 cm; 95 g
Inhalt: 3 Teile aus Holz mit Klett zum Schneiden
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Cheese to cut
5,3 x 6,4 x 4,9 cm; 95 g
content: 3 wooden parts with velcro to cut
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.

2 19370
Gurke zum Schneiden
8,9 x Ø4 cm; 44 g
Inhalt: 3 Teile aus Holz mit Klett zum Schneiden
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Cucumber to cut
8,9 x Ø4 cm; 44 g
content: 3 wooden parts with velcro to cut
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.
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Altersempfehlung
recommended age

5 15085
Grillhähnchen zum Schneiden
10,8 x 7,1 x 4,5 cm; 73 g
Inhalt: 3 Teile aus Holz zum Schneiden und Teilen üben
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Grilled chicken to cut
10,8 x 7,1 x 4,5 cm; 73 g
content: 3 wodden parts learn how to cut and to share
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.

6 17006
Ei zum Schneiden
4,9 x Ø4 cm; 24 g
Inhalt: 2 Teile aus Holz zum Spielen mit gelbem Klett
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Egg to cut
4,9 x Ø4 cm; 24 g
content: 2 wooden parts to play with yellow velcro
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.

8 19375
Brot zum Schneiden
8,7 x 6,5 x 5,3 cm; 168 g
Inhalt: 3 Teile aus Holz mit Klett zum Schneiden
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Bread to cut
8,7 x 6,5 x 5,3 cm; 168 g
content: 3 wooden parts with velcro to cut
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.

9 19377
Fisch zum Schneiden
12,2 x 3,8 x 1,6 cm; 29 g
Inhalt: 3 Teile aus Holz mit Klett zum Schneiden
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Fish to cut
12,2 x 3,8 x 1,6 cm; 29 g
content: 3 wooden parts with velcro to cut
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small pieces.

7 19373
Salami zum Schneiden
8,5 x Ø3,9 cm; 45 g
Inhalt: 3 Teile aus Holz mit Klett zum Schneiden.
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Salami to cut
8,5 x Ø3,9 cm; 45 g
content: 3 wooden parts with velcro to cut.
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.

Altersempfehlung
recommended age

Inhalt: 3 Teile aus Holz zum Schneiden und Teilen üben
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 

content: 3 wodden parts learn how to cut and to share

 17006

Inhalt: 2 Teile aus Holz zum Spielen mit gelbem Klett
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 

 19373

Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
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4 13125
Sahnerolle von Coppenrath und Wiese
10,2 x 5,9 x 4 cm; 120 g
Inhalt: 5 Teile aus Holz mit Klett zum Schneiden
Fruchtige Erdbeersahnerolle können mit Freunden 
geteilt werden. In gestalteter Verpackung.
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Cream roll Coppenrath und Wiese
10,2 x 5,9 x 4 cm; 120 g
content: 5 wooden pieces with velcro to cut
fruity strawberry toy cream roll; can be shared with 
friends. Attractively designed packaging
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.

1 19340
Schneidset Brötchen mit Käse
18 x 11,2 x 5,6 cm; 181 g
Inhalt: 5 Teile aus Holz mit Klett zum Schneiden
1 Schneidbrettchen, 1 Holzmesser und 1 Brötchen 
mit Käse
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Cheese roll, cutting set
18 x 11,2 x 5,6 cm; 181 g
content: 5 wooden pieces with velcro to cut
1 cutting board, 1 knife, 1 roll with cheese
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.

2 19350
Schneidset Schwarzbrot mit Gurke
18 x 11,2 x 5,2 cm; 205 g
Inhalt: 7 Teile aus Holz mit Klett zum Schneiden
1 Schneidbrettchen, 1 Holzmesser, 1 Schwarzbrot, 1 
Gurke mit zwei Scheiben
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Brown bread with cucumber, cutting set
18 x 11,2 x 5,2 cm; 205 g
content: 7 wooden pieces with velcro to cut
1 cutting board, 1 knife, 1 slice of brown bread, 
1 piece of cucumber with two slices 
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.

3 19355
Schneidset Brot mit Ei
11,8 x 11,2 x 4,9 cm; 191 g
Inhalt: 6 Teile aus Holz mit Klett zum Schneiden
1 Schneidbrettchen, 1 Holzmesser, 1 Scheibe Brot, 
2 halbe Eier
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Bread with egg, cutting set
11,8 x 11,2 x 4,9 cm; 191 g
content: 6 wooden pieces with velcro to cut
1 cutting board, 1 knife, 1 slice of bread, 2 half eggs
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.

content: 5 wooden pieces with velcro to cut
fruity strawberry toy cream roll; can be shared with 
friends. Attractively designed packaging
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.
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1 10671
Messer
11,5 x 1,5 x 0,2 cm; 4 g
dazu passen Gabel, Löffel und kleiner Löffel
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Knife
11,5 x 1,5 x 0,2 cm; 4 g
matching to fork, spoon and tea spoon
Suitable for children under 36 months.

2 10672
Gabel
11,5 x 2,5 x 0,3 cm; 3 g
dazu passen Messer, Löffel und kleiner Löffel
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Fork
11,5 x 2,5 x 0,3 cm; 3 g
matching to knife, spoon and tea spoon
Suitable for children under 36 months.

3 10673
Löffel
11,5 x 2,5 x 0,5 cm; 4 g
dazu passen Messer, Gabel und kleiner Löffel
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Spoon
11,5 x 2,5 x 0,5 cm; 4 g
matching to knife, fork and tea spoon
Suitable for children under 36 months.

4 10674
Teelöffel
8 x 2 x 0,5 cm; 3 g
dazu passen Messer, Gabel und Löffel
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Teaspoon
8 x 2 x 0,5 cm; 3 g
matching to knife, fork and spoon
Suitable for children under 36 months.

5 10675
Becher
Ø4 x 6,5 cm; 10 g
als Trinkbecher, aber auch als Eierbecher
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Mug
Ø4 x 6,5 cm; 10 g
as mug for drinks, even as eggcup
Suitable for children under 36 months.

6 10676
Teller
Ø12 x 1 cm; 41 g
für Frühstück, Mittag und Abendbrot
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Plate
Ø12 x 1 cm; 41 g
for breakfast, lunch or dinner
Suitable for children under 36 months.

8 10641
Teekanne
11,5 x 6 x 9 cm; 95 g
mit abnehmbarem Deckel
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Teapot
11,5 x 6 x 9 cm; 95 g
with removable lid
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.

7 10645
Tasse mit Untertasse
7 x 6 x 3,5 cm; 34 g
Tasse mit gelbem oder rotem Henkel und Untertasse
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Cup with saucer
7 x 6 x 3,5 cm; 34 g
cup with yellow or red handle and saucer
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.

8 10641
Teekanne
11,5 x 6 x 9 cm; 95 g
mit abnehmbarem Deckel
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Teapot
11,5 x 6 x 9 cm; 95 g
with removable lid
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.

Tasse mit Untertasse
7 x 6 x 3,5 cm; 34 g
Tasse mit gelbem oder rotem Henkel und Untertasse
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Cup with saucer
7 x 6 x 3,5 cm; 34 g
cup with yellow or red handle and saucer
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.
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11 10663
Schüssel, klein
Ø7,5 x 3 cm; 20 g
super für Nachtisch oder kleine Salate
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Bowl, small
Ø7,5 x 3 cm; 20 g
suitable for desserts or fresh salads
Suitable for children under 36 months.

12 10664
Schüssel, groß
Ø9,5 x 4,5 cm; 50 g
perfekt für Kartoffeln und Gemüse
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Bowl, big
Ø9,5 x 4,5 cm; 50 g
perfect for serving potatoes or vegetables
Suitable for children under 36 months.

9 10661
Topf, klein
11,5 x 9 x 4 cm; 90 g
mit Deckel
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Pot, small
11,5 x 9 x 4 cm; 90 g
small pot with lid
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.

10 10662
Topf, groß
11,5 x 9 x 6 cm; 109 g
mit Deckel
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Pot, big
11,5 x 9 x 6 cm; 109 g
big pot with lid
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.

14 10330
Frühstücksbrett
18 x 11 x 1 cm; 110 g
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Breakfast board
18 x 11 x 1 cm; 110 g
Suitable for children under 36 months.

13 10335
Pfanne
19,5 x 10 x 2 cm; 60 g
Pfanne mit rotem Griff
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Pan
19,5 x 10 x 2 cm; 60 g
pan with red handle
Suitable for children under 36 months.

15 10400
Messer, groß
15 x 2,5 x 2 cm; 20 g
Der rote Griff passt optimal in Kinderhände.
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Knife, big
15 x 2,5 x 2 cm; 20 g
The red handle fi ts optimally in children hands.
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.

16 10410
Gemüseschäler
11,7 x 5 x 1,8 cm; 23 g
Ein Küchenhelfer für das Zubereiten von Speisen.
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Vegetable peeler
11,7 x 5 x 1,8 cm; 23 g
Wooden kitchen utensil to prepare meals.
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.

Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 

 10410

Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
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1 10200
Obststiege, groß
17 x 12 x 6 cm; 80 g
mit Vlies
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Crate for fruits, big
17 x 12 x 6 cm; 80 g
with fl eece
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.

2 10210
Obststiege, klein
12 x 8 x 6 cm; 54 g
mit Vlies
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Crate for fruits, small
12 x 8 x 6 cm; 54 g
with fl eece
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.

4 10536
Einkaufswagen
40 x 30 x 60 cm; 1,2 kg
Leichter Einkaufswagen mit Kindersitz.
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Shopping car
40 x 30 x 60 cm; 1,2 kg
Lightweight shopping cart with child seat.
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.

3 10360
Tüten
23 x 24 x 0,1 cm; 6 g
25 Tüten für den Obst- und Gemüseeinkauf im 
Kaufl aden.
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Paper bag
23 x 24 x 0,1 cm; 6 g
25 bags for buying fruit and vegetables in the shop.
Suitable for children under 36 months.

5 10375
Einkaufsbeutel
32 x 22 x 0,2 cm; 30 g
Einkaufstasche für den Kaufl aden zu Hause und 
auch für unterwegs.
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Cotton bag
32 x 22 x 0,2 cm; 30 g
Shopping bag for the grocer‘s shop at home and 
away.
Suitable for children under 36 months.
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8 10530
Waage mit Gewichten
29 x 12 x 10 cm; 710 g
Spielwaage um einfach Gewichte zu lernen.
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Scale with weights
29 x 12 x 10 cm; 710 g
Toy balance to learn about weights.
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small pieces.

9 10541
Kasse, klein
15 x 15 x 9 cm; 430 g
Die Kasse von Erzi, mit sieben akustischen, farbig 
lackierten Tasten und Schubfach für Spielgeld und 
Scheckkarten.
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Cash register, small
15 x 15 x 9 cm; 430 g
Erzi‘s till with seven acoustic, painted keys and a 
drawer for play money and bank cards.
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.

10 10560
Spielgeld
25 x 19 x 1,2 cm; 80 g
Mit Spielgeld können Kinder den Umgang mit Geld 
üben.
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Play money
25 x 19 x 1,2 cm; 80 g
With play money, children may practice money 
handling.
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small pieces.

6 10390
Käseglocke
Ø17 x 10 cm; 270 g
zum Aufbewahren von Erzi Kaufl adenkäse; beste-
hend aus Holzbrett und Kunststoffglocke
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Cheese cover
Ø17 x 10 cm; 270 g
to store the cheese of Erzi‘s toy shop; consisting of 
a wooden board and a plastic cover
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.

7 10395
Tortenplatte und Tortenheber
Ø11 x 10 cm; 210 g
Unverzichtbares Zubehör in der Kaufl aden-Konditorei 
und auf dem Puppen-Kaffee-Tisch. Damit lassen sich 
die leckeren Erzi-Torten hervorragend servieren!
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Cake Plate and Cate Slice
Ø11 x 10 cm; 210 g
Essential equipment in the children‘s shop and cake 
shop and the dolls‘ coffee table. The best way to 
serve the delicious Erzi cakes!
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.
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4 10695
Back- und Kochset
18 x 16 x 8 cm; 500 g
für kleine und große Zuckerbäcker
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Baking and cooking set
18 x 16 x 8 cm; 500 g
for young and old confectioners
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.

1 10640
Teeservice
12,5 x 12,5 x 12,5 cm; 200 g
Teeservice mit Kanne und 2 Tassen.
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Tea set
12,5 x 12,5 x 12,5 cm; 200 g
Tea set with teapot and 2 cups.
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.

2 10660
Kochset
21,5 x 21,5 x 5,5 cm; 400 g
Inhalt: 1 Topf mit Deckel, 1 Topf mit Deckel, groß, 1 
Schüssel, 1 Schüssel, groß, 15 grüne Nudeln
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Cooking set
21,5 x 21,5 x 5,3 cm; 400 g
content: small pot with lid, big pot with lid, small 
bowl, big bowl, 15 green pasta
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small pieces.

3 10670
Geschirrset
21,5 x 21,5 x 5,3 cm; 230 g
Inhalt: 1 Teller, 1 Trinkbecher, 1 Besteck Messer, 
Gabel, Löffel, Teelöffel), 1 Mozzarella zum Schnei-
den,1 halbe Tomatenscheibe, 2 Basilikumblätter
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Crockery set
21,5 x 21,5 x 5,3 cm; 230 g
content: plate, mug, cutlery includes knife, fork, 
spoon, teaspoon, 1 cheese of Mozzarella to cut, half 
a slice of tomato, 2 basil leaves
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small pieces.

5 10581
Mobiltelefon
12 x 5 x 2 cm; 80 g
Spieltelefon für Rollenspiele
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile und Kugeln.

Mobile phone
12 x 5 x 2 cm; 80 g
toy telephone for role plays
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking and suffoca-
tion hazard! Contains small parts and balls.

4 10695
Back- und Kochset
18 x 16 x 8 cm; 500 g

bowl, big bowl, 15 green pasta
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small pieces.

3 10670
Geschirrset
21,5 x 21,5 x 5,3 cm; 230 g
Inhalt: 1 Teller, 1 Trinkbecher, 1 Besteck Messer, 
Gabel, Löffel, Teelöffel), 1 Mozzarella zum Schnei-
den,1 halbe Tomatenscheibe, 2 Basilikumblätter
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Crockery set
21,5 x 21,5 x 5,3 cm; 230 g
content: plate, mug, cutlery includes knife, fork, 
spoon, teaspoon, 1 cheese of Mozzarella to cut, half 
a slice of tomato, 2 basil leaves
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small pieces.

18 x 16 x 8 cm; 500 g
für kleine und große Zuckerbäcker
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Baking and cooking set
18 x 16 x 8 cm; 500 g
for young and old confectioners
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.

5 10581
Mobiltelefon
12 x 5 x 2 cm; 80 g
Spieltelefon für Rollenspiele
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile und Kugeln.

Mobile phone
12 x 5 x 2 cm; 80 g
toy telephone for role plays
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking and suffoca-
tion hazard! Contains small parts and balls.

18 x 16 x 8 cm; 500 g
für kleine und große Zuckerbäcker
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.
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6 19360
Rollenspiel Babys Mahlzeit
21,5 x 21,5 x 5,3 cm; 190 g
Inhalt: 6 Teile aus Holz zum Spielen
Spielset mit Babyfl asche, Flaschenwärmer mit ab-
nehmbarer Kanne, Tasse, Tellerchen, Hipp-Gläschen 
und kleinem Löffel
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile und Kugeln.

Role play Baby‘s menue
21,5 x 21,5 x 5,3 cm; 190 g
content: 6 wooden pieces to play
play set with baby bottle, bottle warmer, cup, sau-
cer, Hipp baby food in a jar and a small spoon
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking and suffoca-
tion hazard! Contains small parts and balls.

7 10690
Rollenspiel Kochstudio
21,5 x 21,5 x 5,3 cm; 550 g
kleines Kochstudio mit Herd und Pfanne, Pfannen-
wender und Gemüse zum Spielen
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Kitchen
21,5 x 21,5 x 5,3 cm; 550 g
small studio kitchen with stove, pan, spatula and 
vegetable to play
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.
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Die Kiste für Ernährungsberater ist 
gefüllt mit Materialien für Lernspiele zum Thema 
Lebensmittel sowie zum Focus (Be-)Greifen von 
gesunder und ungesunder Ernährung. Für das 
Verdeutlichen einer ausgewogenen Ernährung, 
für das Vergleichen von Essgewohnheiten sowie 
speziellen Ernährungsgruppen stehen Einzelteile aus 
dem Kaufl adensortiment und ein Ernährungskreis 
zur Verfügung.
Inhalt: Müsli, Brotscheibe, Toastbrotscheibe, 
Schwarzbrotscheibe, Weizenmehl, Brotbackmi-
schung, Milch im Tetra Pak, Fruchtjoghurt, Ei, 
Schweizer Käse, Nudelmix in der Dose, Hering, 
Wurstplatte Aufschnitt, Olivenöl, Butter, Zucker, 
Schokolade, Gemüse von Iglo in der Dose, Schoko-
creme Erzella, Mineralwasser, Eistüte mit rosa Eis, 
Hamburger zum Schneiden, 12 Pommes, Spielbrett 
Ernährungskreis mit Ampelkärtchen

The Nutritionists Box contains toys designed 
to learn about food, particularly what healthy and 
unhealthy food looks like. Groceries from a grocery 
store and a nutritional circle teach a child how to 
compare eating habits and special nutritional groups
content: muesli, slice of bread, slice of toast, slice of 
brown bread, wheat fl our, bread-baking mix, carton 
of milk, fruit yoghurt, egg, swiss cheese, mixed 
pasta in a tin, herring, cold cuts assorted, olive oil, 
hamburger to cut, butter, sugar, chocolate, Frozen 
vegetables Iglo in a tin, chocolate cream Erzella, 
mineral water, ice cream in a cone pink, 12 french 
fries, play board nutricional circle with cards of lights

Die Kiste vom Markt beinhaltet Materialien 
für Lernspiele zum Thema Form, Farbe und anderen 
spezifi schen Merkmalen einer Frucht. Mit den insge-
samt 8 Obstsorten, den 8 Gemüsesorten sowie den 
6 Kunstseidentüchern und den 2 farbig gestalte-
ten Spielkarten-Sets können die Motorik, speziell 
die Feinmotorik und die Hand-Auge-Koordination 
geschult werden. Kognitive Fähig- und Fertigkeiten, 
mathematische und ästhetische Grundlagen werden 
erweitert.
Inhalt: große Banane, Orange, Kirschenpaar, Pfl au-
me, Apfel, Zitrone, Erdbeere, blaue Weintraube, gel-
be Paprika, Möhre, Tomate, blauer Kohlrabi, Gurke, 
Kartoffel, Kürbis, Steinpilz, 11 farbige Tücher
65 x 65 cm, Spielkartenset Obst 32 Karten, Spielkar-
tenset Gemüse 32 Karten

The Market Box contains toys designed to learn 
about shape, colour and other specifi c features of 
fruit. A total of eight different kinds of fruit, eight 
different kinds of vegetables, six silk scarves and 
two packs of coloured cards provide training for 
the kinetic and particularly the fi ne motor skills and 
for using hand-eye coordination. Cognitive skills as 
well as mathematic and aesthetic basics are also 
developed.
content: big banana, orange, pair of cherry, plum, 
apple, lemon, strawberry, bunch of blue grapes, 
yellow pepper, carrot, tomato, turnip blue, cucum-
ber, potato, pumpkin, birch boletus, 11 coloured silk 
scarves 65 x 65 cm, set of playing cards fruits
(32 cards), set of playing cards vegetables (32 cards)

 42507
Lernmobil Gesund Essen
33,5 x 23,5 x 28 cm; 5,62 kg
Dieser mobile Wagen mit 4 Etagen ist gefüllt mit wertvollen Spielmaterialien. 
Die Inhalte der einzelnen Etagen rund um das Thema Gesund Essen bieten 
die Möglichkeit spielerisch wissenschaftliche und wissenswerte Grundlagen 
zu vermitteln. Es können Formen und Farben verdeutlicht, Ernährungsgruppen 
und Essgewohnheiten verglichen sowie der Umgang mit Küchengeräte und 
Lebensmitteln geschult werden - und vieles, vieles mehr.
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! Enthält kleine Teile und Kugeln.

Mobile learning kit Healthy food
33,5 x 23,5 x 28 cm; 5,62 kg
This mobile wagon with four fl oors is fi lled with educational toys. The contents 
of the individual fl oors focus on the topic of health and nutrition and allow 
children to playfully learn the basics of a healthy diet. Shapes and colours can 
be highlighted, food groups and eating habits compared, and the correct use of 
cooking utensils and food trained – along with the many other things can also 
be done with these educational toys. 
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking and suffocation hazard! Contains small parts and balls.

Schwarzbrotscheibe, Weizenmehl, Brotbackmi-
schung, Milch im Tetra Pak, Fruchtjoghurt, Ei, 
Schweizer Käse, Nudelmix in der Dose, Hering, 
Wurstplatte Aufschnitt, Olivenöl, Butter, Zucker, 
Schokolade, Gemüse von Iglo in der Dose, Schoko-
creme Erzella, Mineralwasser, Eistüte mit rosa Eis, 
Hamburger zum Schneiden, 12 Pommes, Spielbrett 
Ernährungskreis mit Ampelkärtchen

The Nutritionists Box
to learn about food, particularly what healthy and 
unhealthy food looks like. Groceries from a grocery 
store and a nutritional circle teach a child how to 
compare eating habits and special nutritional groups
content: muesli, slice of bread, slice of toast, slice of 
brown bread, wheat fl our, bread-baking mix, carton 
of milk, fruit yoghurt, egg, swiss cheese, mixed 
pasta in a tin, herring, cold cuts assorted, olive oil, 
hamburger to cut, butter, sugar, chocolate, Frozen 
vegetables Iglo in a tin, chocolate cream Erzella, 
mineral water, ice cream in a cone pink, 12 french 
fries, play board nutricional circle with cards of lights

Die Kiste für Ernährungsberater
gefüllt mit Materialien für Lernspiele zum Thema 
Lebensmittel sowie zum Focus (Be-)Greifen von 
gesunder und ungesunder Ernährung. Für das 
Verdeutlichen einer ausgewogenen Ernährung, 
für das Vergleichen von Essgewohnheiten sowie 
speziellen Ernährungsgruppen stehen Einzelteile aus 
dem Kaufl adensortiment und ein Ernährungskreis 
zur Verfügung.
Inhalt: Müsli, Brotscheibe, Toastbrotscheibe, 
Schwarzbrotscheibe, Weizenmehl, Brotbackmi-

me, Apfel, Zitrone, Erdbeere, blaue Weintraube, gel-
be Paprika, Möhre, Tomate, blauer Kohlrabi, Gurke, 
Kartoffel, Kürbis, Steinpilz, 11 farbige Tücher
65 x 65 cm, Spielkartenset Obst 32 Karten, Spielkar-
tenset Gemüse 32 Karten

The Market Box
about shape, colour and other specifi c features of 
fruit. A total of eight different kinds of fruit, eight 
different kinds of vegetables, six silk scarves and 
two packs of coloured cards provide training for 
the kinetic and particularly the fi ne motor skills and 
for using hand-eye coordination. Cognitive skills as 
well as mathematic and aesthetic basics are also 
developed.
content: big banana, orange, pair of cherry, plum, 
apple, lemon, strawberry, bunch of blue grapes, 
yellow pepper, carrot, tomato, turnip blue, cucum-
ber, potato, pumpkin, birch boletus, 11 coloured silk 
scarves 65 x 65 cm, set of playing cards fruits
(32 cards), set of playing cards vegetables (32 cards)

Schwarzbrotscheibe, Weizenmehl, Brotbackmi-
schung, Milch im Tetra Pak, Fruchtjoghurt, Ei, 
Schweizer Käse, Nudelmix in der Dose, Hering, 
Wurstplatte Aufschnitt, Olivenöl, Butter, Zucker, 
Schokolade, Gemüse von Iglo in der Dose, Schoko-
creme Erzella, Mineralwasser, Eistüte mit rosa Eis, 

und Essgewohnheiten verglichen sowie der Umgang mit Küchengeräte und 
Lebensmitteln geschult werden - und vieles, vieles mehr.
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! Enthält kleine Teile und Kugeln.

Mobile learning kit Healthy food
33,5 x 23,5 x 28 cm; 5,62 kg
This mobile wagon with four fl oors is fi lled with educational toys. The contents 
of the individual fl oors focus on the topic of health and nutrition and allow 
children to playfully learn the basics of a healthy diet. Shapes and colours can 
be highlighted, food groups and eating habits compared, and the correct use of 
cooking utensils and food trained – along with the many other things can also 
be done with these educational toys. 
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking and suffocation hazard! Contains small parts and balls.
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Die Materialien in Kiste für Kellner dienen 
inhaltlich als Grundlage für Lernspiele zum Thema 
Tisch decken und Tischmanieren. Mit dem Geschirr 
und dem Besteck für 4 Personen sowie der 
schillernden Tischdecke und den Untersetzern für 
heiße Töpfe und Pfannen können Alltagsszenen 
nachgestellt und Verhalten geschult und besprochen 
werden. Neben der Verdeutlichung u.a. von Be-
nimmregeln und der Ausbau motorischer Fähig- und 
Fertigkeiten, möchte am Ende noch das verstärkt 
geschulte Verständnis für Figur-Lage-Beziehungen 
erwähnt sein. Zudem kann der Inhalt zur Überleitung 
zum Thema Essgewohnheiten anderer Kulturen 
genutzt werden.
Inhalt: 4 Bestecksets aus Holz (Messer, Gabeln, 
Löffel, Teelöffel), 4 Geschirrsets aus Holz (Tasse, 
Teller), 2 Topfuntersetzer, Tischtuch 65 x 65 cm

The Waiter Box features toys designed to 
teach a child how to set a table and observe table 
manners. Dishes and cutlery used to serve four 
people, a colourful tablecloth and table mats for hot 
pots and pans allow scenes from everyday life to be 
re-enacted and desired behaviour to be trained and 
discussed. Along with the explanation of manners 
and the development of kinetic skills, the training of 
fi gure and position relationships is also an important 
factor here. The content of this fl oor can also be 
used to demonstrate the eating habits of other 
cultures.
content: 4 wooden cutlery sets (knifes, forks, 
spoons, tea spoons), 4 wooden crockery sets (cups, 
plate), 2 trivets, table cloth (65 x 65 cm)

Die Kiste für die Küche bietet durch seinen 
ausgewählten Produktinhalt zum Thema Zubereitung 
von Speisen eine außergewöhnliche und kindge-
rechte Darstellungsmöglichkeit. Das Bewusstsein 
im Umgang mit Küchenzubehör und Lebensmitteln 
sowie das Verdeutlichen unterschiedlicher Zuberei-
tungsarten kann am Beispiel der Kartoffel kreativ 
veranschaulicht werden. Die Einzelteile aus den 
Bereichen Küchenzubehör und Lebensmittel dienen 
zusätzlich gezielt der Verbesserung von Feinmotorik 
und der Hand-Auge-Koordination.
Inhalt: Kochherd, Messer, Frühstücksbrettchen, 
Pfanne, Pfannenwender, großer Topf, große Schüs-
sel, 2 Kartoffeln mit Schale, 5 Scheiben Bratkartof-
feln, 2 Kartoffeln zum Schneiden

The Kitchen Box features selected products 
related to preparing food and thus provides unique 
and child-oriented ways of presenting food. Using 
a potato as an example, the use of kitchen devices 
and groceries as well as the different ways of 
preparing food can be creatively demonstrated here. 
Individual kitchen devices, as well as food are also 
specifi cally included to improve fi ne motor skills and 
hand-eye coordination.
content: cooking set, knife, breakfast board, pan, 
pan spatula, big wooden pot, big wooden bowl,
2 potatoes with peel,  5 slices of fried potatoes,
2 potatoes to cut
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1 42256
Fühlsack Obst
21,5 x 15,5 x 4,5 cm; 313 g
Inhalt: 8 Teile, 1 Kartenspiel (32 Karten in Klarsicht-
hülle) im Baumwollbeutel
Der Fühlsack beinhaltet 8 Obstsorten und ein farbig 
gestaltetes Karten-Set mit deren Hilfe Kinder zum 
Erkennen, Beschreiben und Zuordnen angeregt 
werden. Auf den Karten sind spezielle Merkmale zu 
den einzelnen, sich im Fühlsack befi ndenen Früchte 
dargestellt. Neben kognitiven Fähig- und Fertigkei-
ten wird auch die Motorik auf spielerische Art und 
Weise geschult.
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile und Kugeln.

Sensory bag Fruits
21,5 x 15,5 x 4,5 cm; 313 g
content: 8 wooden pieces, 1 set of cards (32 cards 
in a transparent case) alltogether in a bag
The sensory bag contains 8 different kinds of 
fruits and a couloured set of cards. Children will be 
encouraged to identify, describe and relate different 
shapes, coulours and sizes. Special attributes of 
the fruits are shown on the cards.  Beside cognitive 
skills and capability also motor activity is trained in a 
playful way.
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking and suffoca-
tion hazard! Contains small parts and balls.

2 42257
Fühlsack Gemüse
21,5 x 15,5 x 6 cm; 413 g
Inhalt: 8 Teile, 1 Kartenspiel (32 Karten in Klarsicht-
hülle) im Baumwollbeutel
Der Fühlsack beinhaltet 8 Gemüsesorten und ein 
farbig gestaltetes Karten-Set mit deren Hilfe Kinder 
zum Erkennen, Beschreiben und Zuordnen angeregt 
werden. Auf den Karten sind spezielle Merkmale zu 
den einzelnen, sich im Fühlsack befi ndenen Gemü-
sesorten dargestellt. Neben kognitiven Fähig- und 
Fertigkeiten wird auch die Motorik auf spielerische 
Art und Weise geschult.
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile und Kugeln.

Sensory bag Vegetables
21,5 x 15,5 x 6 cm; 413 g
content: 8 wooden pieces, 1 set of cards (32 cards 
in a transparent case) alltogether in a bag
The sensory bag contains 8 different kinds of vege-
tables and a couloured set of cards. Children will be 
encouraged to identify, describe and relate different 
shapes, coulours and sizes. Special attributes of the 
vegetables are shown on the cards. Beside cognitive 
skills and capability also motor activity is trained in a 
playful way.
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking and suffoca-
tion hazard! Contains small parts and balls.

Inhalt: 8 Teile, 1 Kartenspiel (32 Karten in Klarsicht-
hülle) im Baumwollbeutel
Der Fühlsack beinhaltet 8 Obstsorten und ein farbig 
gestaltetes Karten-Set mit deren Hilfe Kinder zum 
Erkennen, Beschreiben und Zuordnen angeregt 
werden. Auf den Karten sind spezielle Merkmale zu 
den einzelnen, sich im Fühlsack befi ndenen Früchte 
dargestellt. Neben kognitiven Fähig- und Fertigkei-
ten wird auch die Motorik auf spielerische Art und 
Weise geschult.
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile und Kugeln.

Sensory bag Fruits
21,5 x 15,5 x 4,5 cm; 313 g
content: 8 wooden pieces, 1 set of cards (32 cards 
in a transparent case) alltogether in a bag
The sensory bag contains 8 different kinds of 
fruits and a couloured set of cards. Children will be 
encouraged to identify, describe and relate different 
shapes, coulours and sizes. Special attributes of 
the fruits are shown on the cards.  Beside cognitive 
skills and capability also motor activity is trained in a 
playful way.
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking and suffoca-
tion hazard! Contains small parts and balls.

farbig gestaltetes Karten-Set mit deren Hilfe Kinder 
zum Erkennen, Beschreiben und Zuordnen angeregt 
werden. Auf den Karten sind spezielle Merkmale zu 
den einzelnen, sich im Fühlsack befi ndenen Gemü-
sesorten dargestellt. Neben kognitiven Fähig- und 
Fertigkeiten wird auch die Motorik auf spielerische 
Art und Weise geschult.
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile und Kugeln.

Sensory bag Vegetables
21,5 x 15,5 x 6 cm; 413 g
content: 8 wooden pieces, 1 set of cards (32 cards 
in a transparent case) alltogether in a bag
The sensory bag contains 8 different kinds of vege-
tables and a couloured set of cards. Children will be 
encouraged to identify, describe and relate different 
shapes, coulours and sizes. Special attributes of the 
vegetables are shown on the cards. Beside cognitive 
skills and capability also motor activity is trained in a 
playful way.
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking and suffoca-
tion hazard! Contains small parts and balls.
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1 42508
Sortierbrett Fröbel
13 x 13 x 8 cm; 410 g
Inhalt: 9 Teile, 1 Steckbrett
Sortierbrett für die Grundformen nach Fröbel Qua-
drat, Kreis und Dreieck in drei verschieden Höhen 
und Farbabstufungen der drei Grundfarben Rot, Blau 
und Gelb.
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Sorting board Fröbel
13 x 13 x 8 cm; 410 g
content: 9 wooden pieces, 1 sorting board
Sorting board for the basic shapes to Froebel‘s theory: 
square, circle and triangle in 3 different heights and 
colour levels of the 3 primary colours red, blue and 
yellow.
Suitable for children under 36 months.

2 42509
Sortierbrett Flora
13 x 13 x 8 cm; 400 g
Inhalt: 9 Teile, 1 Steckbrett
Sortierbrett mit freien Formen sinnbildlich stehend 
für Erde, Blatt und Blume in drei verschieden Höhen 
und Farbabstufungen.
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Sorting board Flora
13 x 13 x 8 cm; 400 g
content: 9 wooden pieces, 1 sorting board
orting board with free shapes symbolizing the earth, 
a leaf and a fl ower in 3 different heights and colour 
shades.
Suitable for children under 36 months.

3 42511
Steck- und Fädelbox
15 x 15 x 6,5 cm; 480 g
Inhalt: 1 Box mit Schiebedeckel, 12 Bausteine,
1 Fädelnadel
Das Entdecken und Begreifen von Formen und 
Farben sind grundlegende Bestandteile in der 
Entwicklung von Kindern. Die großen geometri-
schen Formen sind gut zu greifen und werden in die 
entsprechende Öffnung im Schiebedeckel der Box 
sortiert. Auch mit der Fädelnadel können feinmo-
torische Fähigkeiten trainiert werden. Nach dem 
Spielen kommt alles ordentlich zur Aufbewahrung 
zurück in die Box.
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Activity Cube
15 x 15 x 6,5 cm; 480 g
content: 1 box with sliding cover, 12 bricks, 1 threa-
der and cord
The development and experience of the different 
shapes and colours are the basics of every child-
hood. The big geometric shapes are easy to grap 
and have to be assorted in the corresponding holes 
in the sliding cover on the top of the box. In fact, 
using the theader improves the childrens fi ne motor 
skills. After playing everything will be put back well 
sorted into the box.
Suitable for children under 36 months.

4 42095
Fühlsack Einstein
30 x 20 x 8 cm; 425 g
Inhalt: 24 Teile aus Holz im Baumwollbeutel mit 8 
Legekarten und einer Fädelschnur
Multifunktionelles Zuordnungs, Fädel- und Tast-
spiel aus farbigen Holzsteinen zur Förderung von 
visuellem und taktilem Vorstellungsvermögen, 
Konzentration, Farb- und Formensprache, Motorik 
und Gedächtnis.
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Sensory bag Einstein
30 x 20 x 8 cm; 425 g
content: 24 wooden pieces in a bag with 8 cards and 
a thread
Set of multi functional coloured wooden bricks; 
mapping, threading and feeling game.
To promote visual and tactile imagination, concen-
tration, the language of colours and shapes, motor 
skills and memory.
Suitable for children under 36 months.

2
Sortierbrett Flora
13 x 13 x 8 cm; 400 g
Inhalt: 9 Teile, 1 Steckbrett
Sortierbrett mit freien Formen sinnbildlich stehend 
für Erde, Blatt und Blume in drei verschieden Höhen 
und Farbabstufungen.
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Sorting board Flora
13 x 13 x 8 cm; 400 g
content: 9 wooden pieces, 1 sorting board
orting board with free shapes symbolizing the earth, 
a leaf and a fl ower in 3 different heights and colour 
shades.
Suitable for children under 36 months.

333 42511
Steck- und Fädelbox
15 x 15 x 6,5 cm; 480 g
Inhalt: 1 Box mit Schiebedeckel, 12 Bausteine,
1 Fädelnadel
Das Entdecken und Begreifen von Formen und 
Farben sind grundlegende Bestandteile in der 
Entwicklung von Kindern. Die großen geometri-
schen Formen sind gut zu greifen und werden in die 
entsprechende Öffnung im Schiebedeckel der Box 
sortiert. Auch mit der Fädelnadel können feinmo-
torische Fähigkeiten trainiert werden. Nach dem 
Spielen kommt alles ordentlich zur Aufbewahrung 
zurück in die Box.
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5 42531
Steckbrett Fröbel
22 x 8 x 14 cm; 490 g
Inhalt: 20 Teile, ein Steckbrett
Steckbrett mit verschiedenen Formensteinen in 
verschiedenen Farben; Die verschiedenen Formen 
nach der Fröbellehre in ihren Grundfarben Gelb, 
Rot, Grün und Blau helfen den Kindern spielerisch 
beim Entwickeln der Feinmotorik und dem Erkennen 
und Benennen von Farbe und Form. Es fördert die 
Konzentration, Geduld und die Kreativität durch die 
Vielzahl an Steckmöglichkeiten. Die Steine kann 
man ebenso im freien Spiel, als Fädelmaterial oder 
Zeichenschablonen verwenden.
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Stacking board Fröbel
22 x 8 x 14 cm; 490 g
content: Baseboard and 20 pieces
Peg board with different bricks in different shapes 
and colours, according to Froebel‘s teachings using 
the primary colours yellow, red, green and blue, 
will help children to playfully develop fi ne motor 
skills and to identify colours and shapes. The game 
improves concentration, patience and creativity 
through the variety of pluging options. The bricks 
may also be used in free play, as threading elements 
or drawing templates.
Suitable for children under 36 months.

6 42532
Steckbrett Freestyle
22 x 8 x 14 cm; 525 g
Inhalt: 16 Teile, 1 Steckbrett
Steckbrett mit 4x4 verschiedenen Formensteinen in 
verschiedenen Farben; Dieses Steckbrett hat die er-
gänzenden Formen zum Steckbrett Fröbel, und zwar 
Würfel, Zylinder, Kegelstumpf und Trapezoid in den 
Mischfarben Gelbgrün, Orange, Magenta und Türkis.
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Stacking board Freestyle
22 x 8 x 14 cm; 525 g
content: Baseboard and 16 pieces
Peg board with 4x4 bricks in various shapes and 
colours; This peg board includes the complemen-
tary shapes such as cube, cylinder, truncated cone 
and trapezoid and the mixed colours yellow green, 
orange, magenta and turquoise.
Suitable for children under 36 months.

7 42504
Steckbrett Harlekin, groß
27 x 19 x 8 cm; 500 g
Inhalt: Steckbrett mit 5 x 5 verschiedenen Sonderfor-
men in verschiedenen Farben
Das Entdecken und Begreifen von Formen und 
Farben sind grundlegende Bestandteile in der 
Entwicklung von Kindern. Durch entsprechend 
gestaltetes Spielzeug wird das Kind dabei angeleitet 
und unterstützt. Erzi´s Formensteckbretter fördern 
die Feinmotorik und schulen das Erkennen von For-
men und Farben. Die Steck- und Spielmöglichkeiten 
sind nahezu unendlich, harmonische Form- und Farb-
symmetrien können genauso geschaffen werden 
wie märchenhafte oder fi gürliche Skulpturen und 
fl ächige oder räumliche Bauten. Die Formen fi nden 
darüber hinaus im freien Spiel, als Fädelelemente 
oder Zeichenschablonen Verwendung.
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Stacking board Harlekin
27 x 19 x 8 cm; 500 g
content: baseboard with 5 x 5 different special 
shapes in different colours
Discovering and understanding shapes and colours 
are basic elements in the development of children. 
Appropriately designed toys guide and support the 
child. Erzi‘s shape peg-boards promote fi ne motor 
skills and train the recognition of shapes and colours. 
Endless plug and play possibilities; children may 
create harmonious shape and colour symmetries 
just as fabulous sculptures, fl at or three-dimensional 
structures. The shapes may also be used in free 
play, as threading elements or drawing templates.
Suitable for children under 36 months.
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gänzenden Formen zum Steckbrett Fröbel, und zwar 
Würfel, Zylinder, Kegelstumpf und Trapezoid in den 
Mischfarben Gelbgrün, Orange, Magenta und Türkis.

Peg board with 4x4 bricks in various shapes and 
colours; This peg board includes the complemen-
tary shapes such as cube, cylinder, truncated cone 
and trapezoid and the mixed colours yellow green, 
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1 42261
Geisterwand
1,12 x 24 x 3 m; 2,76 kg
Inhalt: 1 Grundplatte, 1 Set Drehgeister (5), 1 Set 
Stapelgeister (25), 1 Zubehörbeutel
Die Geisterwand lässt Kinder und Erwachsene 
nicht so schnell wieder los. Die 5 Drehgeister 
lassen sich zusätzlich abnehmen, damit ganz 
unterschiedliche Spielvarianten entstehen können. 
Wird die Erzi-Geisterwand im Hochformat montiert, 
lassen sich die insgesamt 30 Geister am höchsten 
stapeln. Mit Konzentration und Strategie können 
Kinder hier große Erfolge erzielen. Fällt der Stapel 
jedoch zusammen, bleibt nur selten ein Stapelgeist 
stehen. Durch die unterschiedlichen Stapelhöhen 
können sich kleine und größere Kinder gleichzeitig 
an der Geisterwand  probieren. Die schlanke Form 
ermöglicht es, die Geisterwand auch in kleine 
Spielecken zu integrieren. Im Querformat eignet 
sich die Geisterwand besonders für die Kleinsten. 
Bis zu 5 Kinder können nebeneinander an den 
Geistern drehen oder kleine Geisterstapel bauen. 
Die Aufbewahrungsschlitze können hier gleichzeitig 
als Haltegriffe genutzt werden. Die Zuordnung der 5 
Geisterfarben zu den Aufbewahrungsschlitzen lädt 
hervorragend zum Aufräumen ein. Ein originales Erzi-
Konzentrationsspiel aus 100% Birken-Schichtholz 
und Buchenholz. Schweiß- und speichelecht!
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Ghost board
1,12 x 24 x 3 m; 2,76 kg
material: birch plywood, varnished; beech content: 5 
rotating ghosts (attachable with a turn- and snap-lock 
fastener); 25 stacking ghosts; wall mount fi xture; 
fastening material; playing and mounting instructions
All age groups will enjoy this game. The ghosts 
appear in various bright colours and funny faces. 
The game becomes exciting when the ghosts 
are stacked: Which ghost will cause the stack to 
collapse?! High format: If the Erzi Ghost Board is 
mounted in the high format, all the 30 ghosts can 
be stacked right to the very top. Applying powers 
of concentration and strategic skills, youngsters 
achieve one success after another. However if the 
stack ever collapses, scarcely any stacking ghost will 
remain standing. As a result of the different stacking 
heights, children – big and small – can try their luck 
on the Ghost Board simultaneously. Slim-line design 
features facilitate storage of the Ghost Board in a 
small play corner. Landscape format: The landscape 
version of the Ghost Board is ideally suited to tiny 
tots. Up to 5 kids can rotate the ghosts side by side 
or build up a small stack of ghosts. The storage 
slots can also be used as grab handles. Assignment-
linking of the 5 ghost colours to the storage slots 
is an excellent way of conveying to children the 
importance of tidying up. This is an original Erzi 
concentration game made out of birch plywood and 
beech wood. Sweat and saliva resistant! Registered 
design.
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.
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3 42258
Stapelgeister
7 x 5 x 1,5 cm; 15 g
Inhalt: 5 Teile Material: Buche, farbig lackiert
Die Geister erscheinen in 5 verschieden leucht-
enden Farben und lustigen Gesichtern. Stapelt 
man die Geister, wird es spannend: Welcher Geist 
bringt den Stapel zu Fall?! Die Stapelgeister sind 
für die Ergonomie der Hand entwickelt und eignen 
sich hervorragend zur Förderung der Hand-Auge-
Koordination. Ein originales Erzi-Konzentrationsspiel 
aus 100% Buchenholz. Schweiß- und speichelecht! 
Eingetragenes Geschmacksmuster.
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Ghost ,n, Ghost
7 x 5 x 1,5 cm; 15 g
content: 5 pieces; material: beechwood, coloured
The 5 ghosts appear in various bright colours and 
funny faces. The game becomes exciting when 
the ghosts are stacked: Which ghost will cause the 
stack to collapse?! The Ghost Stacks are designed 
to fi t easily in the hand. They are ideal for promoting 
the coordination of hand and eye movements. This 
is an original Erzi concentration game made comple-
tely out of beech wood. Sweat and saliva resistant! 
Registered design.
Suitable for children under 36 months.

4 42259
Stapelgeister XL
7 x 5 x 1,5 cm; 15 g
Inhalt: 25 Teile Material: Buche, farbig lackiert
Die Geister erscheinen in 5 verschieden leuchten-
den Farben und lustigen Gesichtern. Stapelt man 
die Geister, wird es spannend: Welcher Geist bringt 
den Stapel zu Fall?! Wer nicht hochstapeln will, kann 
auch anders - die Geister als Domino aufgebaut, 
kommt Bewegung ins Spiel. Die Stapelgeister sind 
für die Ergonomie der Hand entwickelt und eignen 
sich hervorragend zur Förderung der Hand-Auge-
Koordination. Ein originales Erzi-Konzentrationsspiel 
aus 100% Buchenholz. Schweiß- und speichelecht! 
Eingetragenes Geschmacksmuster.
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Ghost ,n, Ghost XL
7 x 5 x 1,5 cm; 15 g
content: 25 pieces; material: beechwood, coloured
The 5 ghosts appear in various bright colours and 
funny faces. The game becomes exciting when 
the ghosts are stacked: Which ghost will cause the 
stack to collapse?! Those players who don’t want to 
stack the ghosts higher can use a different approach 
– erecting the ghosts as a Domino will make the 
game more exciting. The Ghost Stacks are designed 
to fi t easily in the hand. They are ideal for promoting 
the coordination of hand and eye movements. This 
is an original Erzi concentration game made comple-
tely out of beech wood. Sweat and saliva resistant! 
Registered design.
Suitable for children under 36 months.

2 42262
Stapelgeister XXL
20 x 20 x 21 cm; 1,58 kg
Inhalt: 100 Stapelgeister
Dieses Spiel fordert in der Gruppe zum Wettstapeln 
oder Riesendomino heraus! Für die Aufbewahrung 
der lustigen Geister sorgt der verschließbare Kunst-
stoffeimer.
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Ghost ,n, Ghost XXL
20 x 20 x 21 cm; 1,58 kg
content: 100 stack ghosts
This is a game serving to promote competition 
within the group as to who can build the highest 
stack or create a gigantic domino effect! A plastic 
pail fi tted with a lid is the perfect stow-away recep-
tacle for these comical spectral faces.
Suitable for children under 36 months.

Für alle Produkte dieser Seiten gilt:
Applicable to all products on these pages:

Altersempfehlung
recommended age
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Steckbretter, Metallplatten, Holzbretter 
plug boards, metal plates, wooden boards

Magnet-Bauhölzer
magnetic timbers setup log

Aufstellklotz 
setup log

Schraubenpuzzle
screw puzzle

Kreissegmente, kompletter Farbkreis 
circular segments, full chromatic circle

Holzringe in vier Farben
wooden rings in four colours

Kreis-Holztäfelchen
circular wooden tablets

Etage 5
Level 5

Schraubenschlüssel
wrench

Schraubendreher
screwdriver

Schraubbretter in drei Größen 
screwing boards in three sizes

Etage 4
Level 4

Etage 3
Level 3

Etage 2
Level 2

kleine Holzwürfel
small wooden cubes

Holz-Linsen, farbig
wood lenses of different colours

Glas-Muggelsteine, transparent
transparent glass nuggets

Rechteck-Holztäfelchen
rectangular wooden tablets 

Raute-Holztäfelchen
rhombic wooden tablets 

Sechseck-Holztäfelchen
hexagonal wooden tablets

Etage 1
Level 1

Material-Memory
material memory 

vier Klangdosen
four sound cans 

drei Aluhülsen
three aluminium sleeves

verschiedene Schrauben
different screws

Gewinde in drei Größen
threads in three sizes

Hartholzstecker, groß 20mm
hardwood plugs, large, 20mm 

Hartholzstecker, groß 15 mm
hardwood plugs, large, 15 mm 

Hartholzstecker, klein 7 mm
hardwood plugs, small, 7 mm

Holzzahlensteine
wooden number pieces

Holzbuchstaben
wooden letters

Holzzahlen
wooden numbers

Dreieck-Holztäfelchen
triangular wooden tablets

Holzzählstäbchen
wooden counting sticks

Quadrat-Holztäfelchen
square wooden tablets
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 41050
Lernmobil Pfi ffi kus
34 x 24 x 33,5 cm; 9,5 kg
Mobiler Lern- und Spielwagen mit Rollen, insgesamt 
5 Spieletagen, gefüllt mit Spielmaterialien in Anleh-
nung an die Montessori- und Fröbellehre. Alles rund 
um Farben, Formen, Mengen, Zahlen, Buchstaben, 
Motorik, Sehen und Fühlen kann mit dieser pädago-
gischen Grundausstattung professionell abgehandelt 
werden.
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile und Kugeln.

Mobile learning kit Pfi ffi kus
34 x 24 x 33,5 cm; 9,5 kg
Mobile learning and playing cart with wheels, 
fi ve levels fi lled with play materials based on the 
Montessori and Fröbel teachings. Basic education kit 
including all about colours, shapes, quantities, num-
bers, letters, motor functions, seeing and feeling for 
professional teaching.
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking and suffoca-
tion hazard! Contains small parts and balls.

3 +
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1 42001
Lernspiel Mengenlehre
46,7 x 46,7 x 10,5 cm; 5,43 kg
Inhalt: 100 Teile, 1 Steckbrett 10x10 Zylinder (Ø36 mm) 
in den Höhen 10 bis 100 mm zur Mengenlehre.
Durch das Steckbrett sind diverse Zusammenstel-
lungen und Anordnungen der farbigen Steine von 
Farbharmonien bis hin zu einfachen fi gürlichen 
Darstellungen möglich. Jede Höhe hat seine eigene 
Farbe, somit können bis zu 10 Kinder gleichzeitig mit 
einer Mengenfolge 1-10 umgehen.
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Educational game Set Theory
46,7 x 46,7 x 10,5 cm; 5,43 kg
content: Peg board with 100 wooden pieces 
10x10 cylinders (Ø36 mm) in the heights from 10 to 
100 mm for set theory teaching.
The peg board allows various combinations and 
arrangements of coloured bricks ranging from colour 
harmonies up to simple fi gures. Each height has its 
own colour, thus, up to 10 children may deal with a 
lot of quantities from 1 to 10 at the same time.
Suitable for children under 36 months.

1

46,7 x 46,7 x 10,5 cm; 5,43 kg

einer Mengenfolge 1-10 umgehen.
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

46,7 x 46,7 x 10,5 cm; 5,43 kg

arrangements of coloured bricks ranging from colour 

Suitable for children under 36 months.

1
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2 42002
Lernspiel Volumenlehre, großes Set
30 x 20,5 x 5 cm; 1,95 kg
Inhalt: 72 Teile im Spielkasten inkl. 3x 6er Legekar-
tenset
Hier können bis zu sechs Kinder drei eigentlich ganz 
verschiedene Quader miteinander vergleichen und 
feststellen, dass sie irgendwie doch gleich groß 
sind. Das Kind lernt z.B. dass ein Würfel mit einer 
Kantenlänge von 30 mm und ein Quader von
30 x 15 x 60 mm gleich groß sind, indem man mit 
Hilfe einer der sechs verschiedenen Legekarten 
jeweils zwei der Körper so nebeneinander legt, dass 
sie im Gesamten (Volumen) gleich groß sind.
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Educational volume theory game, large set
30 x 20,5 x 5 cm; 1,95 kg
content: 72 pieces in the game box including 3 sets 
of 6 cards each
Up to 6 children may compare with each other three 
actually quite different blocks and fi nd out that they 
somehow have the same size. The child learns for 
example that a cube with an edge length of 30 mm 
and a square of 30 x 15 x 60 mm are equal in size by 
using one of the six different cards to place the two 
bodies next to each other in such a way that their 
total size (volume) is equal.
Suitable for children under 36 months.

Für alle Produkte dieser Seiten gilt:
Applicable to all products on these pages:

Altersempfehlung
recommended age
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2 42006
Ersatzbrett Farbe mischen
21 x 11 x 1,5 cm; 200 g
Inhalt: 1 Sortierbrett
Dieses Brett ermöglicht eine übersichtliche Dar-
stellung im Spielverlauf. Die ersten vier Farben sind 
schnell gemischt und auf dem Sortierbrett gestellt. 
Danach kann ein zweites, drittes usw. Holzbrett 
dabei helfen, alles im Überblick zu behalten. Mit wei-
teren Sortierbrettern können auch mehrere Kinder 
gleichzeitig mit den Spielsteinen Farben mischen 
lernen.
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Spare board Colour Mixing
21 x 11 x 1,5 cm; 200 g
content: 1 sorting board
This board allows clear representation during the 
game. The fi rst four colours are mixed and placed 
on the sorting board in no time. Thereafter, a 
second, third, etc. wooden board may help to keep 
everything at a glance. With more sorting boards 
several children may learn simultaneously how to 
mix colours with the building bricks.
Suitable for children under 36 months.

1 42005
Lernspiel Farbe mischen
21 x 23 x 4 cm; 850 g
Inhalt: 1 Sortierbrett und 48 Teile im Beutel
Farben mischen einmal anders, spritz- und klecker-
frei. Mit Hilfe bunter Bausteine können 16 verschie-
dene Farbmischungen zusammengestellt werden. 
Zu jeweils zwei Farben in Form von halbkreisförmi-
gen Bausteinen kann die gemischte Farbe in Form 
eines dazugehörigen Zylinders zugeordnet werden. 
Die Spielsteine verdeutlichen das Mischen von 
Farben mit Weiß, Schwarz, Ton-in-Ton, sowie von 
Primär- und Sekundärfarben. Neben den geistigen 
Fertigkeiten, das Begreifen von Mischfarben sowie 
Hell- / Dunkel-Kontrasten, werden motorische Fähig-
keiten in diesem Bau- und Konstruktion-, Steck- und 
Sortierspiel geschult.
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Theory game Colour Mixing
21 x 23 x 4 cm; 850 g
content: 1 sorting board and 48 pieces in a bag
Mix colours  in a different way, without splashing 
and spilling. The painted building bricks may be 
arranged in 16 different colour compositions. The 
mixed colour may be allocated as an associated cy-
linder to two colours each arranged as semi-circular 
building bricks. The pieces illustrate the mixing of 
colours with white, black, tone-in-tone, as well as of 
primary and secondary colours. In addition to intel-
lectual skills and the understanding of mixed colours 
and light / dark contrasts, this building and design, 
plugging and sorting game trains motor skills.
Suitable for children under 36 months.

1
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3 42008
Lernspiel Farbkreis
14 x 12 x 3 cm; 262 g
Inhalt: 12 Teile im Beutel und Spielanleitung
Der Farbkreis bildet die Grundlage für alle Farbgeset-
ze. Wenn Kinder selbst einen Farbkreis spielerisch 
erstellen, bleiben die Farben und ihre Zusammen-
hänge besser in Erinnerung. Die 3 Primärfarben rot, 
blau und gelb und die 3 Sekundärfarben orange, 
violett und grün lassen sich aufgrund der Grundform 
der Bausteine (Parallelogramm) zu einem sechsecki-
gen Stern zusammenstellen. So kann man prima 
die restlichen 6 Tertiärfarben anlegen, so dass ein 
großes Sechseck entsteht. Alle 12 Bausteine sind 
in einem Baumwollbeutel und mit unseren farbigen 
Bausteinen verbaubar.
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Educational game Circle of colours
14 x 12 x 3 cm; 262 g
content: 12 pieces in a bag and game rules
The colour wheel is the basis of all laws of colour 
mixture. If children playfully make a colour wheel, 
they will remember the colours and how they 
relate together better. Using the basic shape of the 
building blocks (parallelogram), the three primary co-
lours red, blue and yellow and the three secondary 
colours orange, violet and green can be put together 
to form a hexagonal star. This allows the children to 
neatly arrange the remaining tertiary colours to form 
a large hexagon. All 12 building blocks are inside a 
cotton pouch, and they can be combined with our 
coloured building blocks.
Suitable for children under 36 months.

4 42009
Lernspiel Farben
30 x 20,5 x 5 cm; 1,76 kg
Inhalt: 62 Teile, Spielplan und Spielanleitungen
Im fi ngergezinkten Holzkasten sind Lernspiel Farben 
mischen (42005) mit zweitem Sortierbrett, Lern-
spiel Farbkreis (42008) enthalten, der beidseitige 
Spielplan bietet eine kleine Einführung in das Thema 
Farbkreis und Farben mischen. Hier lernen Kinder 
mit dem Steckbrett und den vielen Stecksteinen 
spielerisch das Farbenmischen. Vorab kann mit Hilfe 
des Spielplanes der Farbkreis gelegt werden. Kinder 
erfahren die Zusammenhänge von u.a. Primär- und 
Sekundärfarben. Gibt es Farben die sich ähnlich 
sehen? Sind welche ganz verschieden?
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Educational game Colours
30 x 20,5 x 5 cm; 1,76 kg
content: 62 wooden pieces, game plan and game 
rules
In the hand tenoned crate are Mix colours educatio-
nal game (42005) with second assorting board, Edu-
cational colour wheel (42008) and game plan with 
game rules and with a brief introduction into the 
topic colour wheel and colour mixtures. Using the 
plugboard and the many round plug blocks, children 
can playfully learn how to mix colours. The colour 
wheel can be laid in advance with the help of the 
game plan. Among other things, children experience 
the relationship between primary and secondary 
colours. What colours appear similar? Which ones 
are completely different?
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.

colours orange, violet and green can be put together 

 42009

Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 

content: 62 wooden pieces, game plan and game 

In the hand tenoned crate are Mix colours educatio-
nal game (42005) with second assorting board, Edu-
cational colour wheel (42008) and game plan with 
game rules and with a brief introduction into the 
topic colour wheel and colour mixtures. Using the 
plugboard and the many round plug blocks, children 
can playfully learn how to mix colours. The colour 
wheel can be laid in advance with the help of the 
game plan. Among other things, children experience 
the relationship between primary and secondary 
colours. What colours appear similar? Which ones 

Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
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2 42020
Lernspiel Kleinbuchstaben
22 x 22 x 3,5 cm; 560 g
Inhalt: 40 Teile aus Holz
Dieses Erzi-Buchstabenspiel dient anschaulich dem 
Erlernen der kleinen Buchstaben von a-z. Mit den 
Einzelbuchstaben lassen sich Worte und Kreuzworte 
legen. Die Sortierung beruht auf dem Häufi gkeits-
prinzip in deutschen Texten.
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Educational game Lowercase letters
22 x 22 x 3,5 cm; 560 g
content: 40 pieces
This game of letters from Erzi is suitable for learning 
the lowercase letters from a to z. The individual let-
ters can also be used to form words or crosswords.
The number of individual letters is based on their 
general frequency in texts.
 Suitable for children under 36 months.

3 42030
Lernspiel Zahlen
22 x 22 x 3,5 cm; 440 g
Inhalt: 28 Teile aus Holz (21 Zahlen und 7 Rechen-
zeichen)
Dieses Erzi-Zahlenspiel dient anschaulich dem 
Erlernen der Zahlen von 1-100. Mit den roten zahlen 
und den blauen Rechenzeichen lassen sich einfache 
Rechenaufgaben legen. 
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Educational game Numbers
22 x 22 x 3,5 cm; 440 g
content: 28 wooden pieces (21 numerical tokens 
and 7 arithmetical tokens)
This numerical game from Erzi is suitable for learning 
the numbers from 1 to 100. The red numerical to-
kens and blue small arithmetical tokens can be used 
to solve calculations.
Suitable for children under 36 months.

Erzi-Buchstaben- und Zahlenspiele dienen anschau-
lich dem Erlernen der Buchstaben und Zahlen, dem 
Lesen und Rechnen. Durch klare Lesbarkeit und 
Ertastbarkeit prägen sich Form und Bedeutung der 
Zeichen leicht ein. Auch in der Sonderpädagogik 
unter anderem bei Sehschwachen und Blinden 
einsetzbar. Liegt der Markierungspunkt auf den 
Holztafeln rechts unten, ist garantiert, dass die Zahl 
oder der Buchstabe nicht Kopf steht.
Der Kreativität sind keine Grenzen gesetzt, die Spie-
le können ebenso  als Stempel oder zum Durchma-
len oder für anderen Techniken verwendet werden.

Erzi‘s word and number games are ideal to learn the 
letters and numbers, to train one‘s skills and to ob-
serve, to feel and to touch. The game is also suitable 
for blind and visually impaired people. A help for eve-
rybody is our reference point on each plate, which 
always marks the bottom right corner. There are no 
limits to creativity, and the games may be used as 
stamps, as a printing template or as an aid in etching 
techniques (and many other techniques).

1 42010
Lernspiel Großbuchstaben
22 x 22 x 3,5 cm; 560 g
Inhalt: 40 Teile aus Holz
Dieses Erzi-Buchstabenspiel dient anschaulich dem 
Erlernen der großen Buchstaben von A-Z. Mit den 
Einzelbuchstaben lassen sich Worte und Kreuzworte 
legen. Die Sortierung beruht auf dem Häufi gkeits-
prinzip in deutschen Texten.
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Educational game Capital letters
22 x 22 x 3,5 cm; 560 g
content: 40 pieces
This game of letters from Erzi is suitable for learning 
the capital letters from A to Z. The individual letters 
can also be used to form words or crosswords.
The number of individual letters is based on their 
general frequency in texts.
Suitable for children under 36 months.

1
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Für alle Produkte dieser Seiten gilt:
Applicable to all products on these pages:

4 42004
Lernspiel Hausnummern
17 x 18,5 x 3,5 cm; 500 g
Inhalt: 30 Teile im Beutel
Zu jedem Haus passt ein Dach. Dieses muss 
gesucht, gefunden und zugeordnet werden. Der 
Spielanfang kann variieren, so enstehen unterschied-
liche Schwierigkeitsstufen. Auf den Spielsteinen 
sind die Zahlen 1-10 dargestellt, als natürliche Zahl, 
römische Zahl und in Form von Punkten. So können 
die Spielsteine des Bau- und Konstruktionsspieles 
zur Vermittlung mathematischer Grundlagen genutzt 
werden, wie beispielsweise für die Zahlen- und 
Mengenlehre. Der Inhalt des Spieles besteht aus 
je 10 weißen und orangefarbenen Würfeln - den 
Häusern und 10 roten Prismen - den Dächern.
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Theory game House Numbers
17 x 18,5 x 3,5 cm; 500 g
content: 30 pieces in a bag
Each house has a fi tting roof. Look for it and allocate 
it. Since the beginning of the game may vary, there 
will be different levels of diffi culty. The pieces show 
the numbers from 1 to 10 as natural number, Roman 
number and points. Thus, the building bricks of the 
building and design game may be used to teach 
math basics, such as numbers and set theory. The 
kit consists of 10 white and orange cubes - the 
houses - and 10 red prisms - the roofs.
Suitable for children under 36 months.

Für alle Produkte dieser Seiten gilt:
Applicable to all products on these pages:
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Zu jedem Haus passt ein Dach. Dieses muss 
gesucht, gefunden und zugeordnet werden. Der 
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2 45310
Motorikspiel Explore
30 x 23 x 5 cm; 1,65 kg
Inhalt: 5 Motivplatten (Auto / Baum / Käfer / Schaf / 
Segelboot); 5 farbige, elastische Textiltaschen mit 
Reißverschluss (waschbar bei 40°C); 5 Kugeln
(Ø 30 mm); 20 Kugeln (Ø 20 mm)
Eine Motivplatte wird gemeinsam mit 5 Kugeln unter-
schiedlicher Größe in einer farbigen Textiltasche versteckt. 
Die Kugeln können durch das Textil hindurch entlang des 
Motivs bewegt werden. Die jeweils große Kugel kann bei 
einer Motivplatte nur an einer Stelle auf die andere Seite 
gedrückt werden. Hält man das Spiel gegen das Licht, 
werden Motiv und Kugeln als Schatten sichtbar und das 
Spiel gewinnt an Spannung. Die Tasche abgenommen, 
kann die Motivplatte mit Kugeln auch auf dem Tisch oder 
Boden bespielt werden. Ohne Kugeln dient die Motivplat-
te zum Malen auf Papier (Konturen nachzeichnen) oder als 
Wand- und Fensterbild zum Aufhängen.
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Kugeln.

Motility game Explore
30 x 23 x 5 cm; 1,65 kg
content: 5 motif boards (motorcar / tree / beetle / 
sheep / sailing boat) 5 coloured elastic cloth pouches 
with zippers (machine wash 40°C, gentle cycle)
5 balls (Ø30 mm) 20 balls (Ø20 mm)
A board containing motifs is hidden together with fi ve balls 
of various sizes in a coloured cloth pouch. The balls can 
be moved through the cloth along the individual motifs. 
Only the largest ball can be pushed along one point to the 
other side of a motif board. When the toy is held against 
the light, the motifs and balls become visible as shadows 
making the game even more exciting. By removing the 
pouches, the motif board with the balls can also be used 
to play on a table or on the fl oor. Without the balls, the 
motif board can be used as a table to draw on paper (i.e. to 
trace shapes) or hung up as a wall or a window picture. 
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking and suffoca-
tion hazard! Contains small balls.

Für alle Produkte dieser Seiten gilt:
Applicable to all products on these pages:

Altersempfehlung
recommended age

3 +

1 41240
Theaterpuppen-Set, klein
25,5 x 11 x 28,5 cm; 500 g
Inhalt: 3 Theaterpuppen mit Kleid, 2 Theaterpuppen 
mit Kleid und Hut, 1 Ständer
Theaterpuppen zum individuellen Gestalten. Jedes 
Kind gestaltet seine persönliche Puppe und behält 
diese auch. Die Puppe ist ein lustiger Begleiter in 
verschiedenen Rollenspielen. Der Ständer nimmt 
jeweils 5 Theaterpuppen auf und kann durch 
seine Puzzle-Form beliebig erweitert werden. Die 
Theaterpuppen sind eine ideale Ergänzung zum Erzi-
Babypfad Theater (S.86).
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Set of wooden theatre puppets, small
25,5 x 11 x 28,5 cm; 500 g
content: 3 theatre puppets with dress, 2 theatre 
puppets with dress and with hat, 1 stand
The theatre puppets can be used individually. Each 
child can individually fashion its own personal puppet 
and keep it. The puppet is an amusing companion 
in the various role plays. The stand will accept fi ve 
theatre puppets respectively. With its puzzle shape it 
can be extended as desired. The theatre puppet groups 
are an ideal addition to the Baby path Theatre (p. 86).
Suitable for children under 36 months.

2
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Verkleiden | Dressing Up

1 44610
Tücher Ulkis im Display
65 x 65 cm
Inhalt: 12 farbig sortierte Tücher im wendbaren 
Display
Material: Kunstseide
Diese Tücher sind wahre Multitalente: Verkleiden, 
Jonglieren, Augen verbinden, Dekorieren, Farben 
lernen, Fangen spielen etc. Suchen Sie sich vom 
Display die Lieblingsseite zum Aufhängen aus, 
oder wechseln Sie das Motiv ab und zu. Selbst frei 
hängend (z.B. Schaufenster) ist das Display ein 
Blickfang.
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Strangulationsge-
fahr! Von Feuer fernhalten!

Scarves Ulkis in a display
65 x 65 cm
content: 12 towels with reversible display sorted by 
colours;
material: artifi cial silk
Our colourful, feathery and transparent silk cloths 
are suited for dressing, disguising, decorating, doing 
handycrafts, for roleplaying or dancing. Just choose 
the favourite side to hang, or change the picture 
from time to time. Even when hanging freely (e.g. in 
the shop window), the display is an eye -catcher!
Warning! Not suitable for children under 36 months. Strangulation hazard! 
Keep away from fi re!

Verkleiden | Dressing Up

1 44610 44610
Tücher Ulkis im DisplayTücher Ulkis im Display
65 x 65 cm
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Für alle Produkte dieser Seiten gilt:
Applicable to all products on these pages:

Altersempfehlung
recommended age

2 44620
Tücher Riesenulkis im Display
130 x 130 cm
Inhalt: 12 große, farbig sortierte Tücher im wendba-
ren Display
Material: Kunstseide
Diese Tücher sind wahre Multitalente: Verkleiden, 
Jonglieren, Augen verbinden, Dekorieren, Farben 
lernen, Fangen spielen etc. Suchen Sie sich vom 
Display die Lieblingsseite zum Aufhängen aus, 
oder wechseln Sie das Motiv ab und zu. Selbst frei 
hängend (z.B. Schaufenster) ist das Display ein 
Blickfang.
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Strangulationsge-
fahr! Von Feuer fernhalten!

Scarves Ulkis big in a display
130 x 130 cm
content: 12 towels with reversible display sorted by 
colours
material: artifi cial silk
Our colourful, feathery and transparent silk cloths 
are suited for dressing, disguising, decorating, doing 
handycrafts, for roleplaying or dancing. Just choose 
the favourite side to hang, or change the picture 
from time to time. Even when hanging freely (e.g. in 
the shop window), the display is an eye -catcher!
Warning! Not suitable for children under 36 months. Strangulation hazard! 
Keep away from fi re!

3 +
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3 44600
Panto-Mimo, blau
120 x 75   cm; 310 g
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Panto-Mimo, blue
120 x 75 cm; 310 g
Suitable for children under 36 months.

2 44601
Panto-Mimo, rot
120 x 75 cm; 310 g
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Panto-Mimo, red
120 x 75 cm; 310 g
Suitable for children under 36 months.

1 44602
Panto-Mimo, blau groß
1,5 x 1 m; 500 g
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Panto-Mimo, blue big
1,5 x 1 m; 500 g
Suitable for children under 36 months.

Panto-Mimo | Panto-Mimo

Material: durchscheinendes, extrem belastbares 
Polyestergeweber; Klettverschluß 
Sehen -  aber nicht gesehen werden! Mehr 
Selbstbewußtsein mit Panto-Mimo. Das erste 
Mal vor Publikum stehen und etwas vorspielen 
oder einfach ein Gedicht aufsagen, wer von 
uns kann sich noch an dieses Lampenfi eber 
erinnern? Mit dem Panto-Mimo geht´s ganz 
leicht! Im Handumdrehen werden aus Kindern 
skurrile Phantasiegestalten, Skulpturen oder 
künstlerische Gebilde, Fledermäuse, 
Schmetterlinge und Gespenster. 
Das extrem belastbare Polyester-
gewebe ist von innen nach außen 
durchscheinend, selbst wenn also 
der Klettverschluß geschlossen 
wird, ist der kleine Künstler von au-
ßen nicht zu sehen, kann aber von 
innen sein Publikum genau beob-
achten. So kann man sich leicht 

auf seinen Vortrag konzentrieren, spielerisch 
den Raum neu erfahren und dreidimensional 
gestalten, Muskel-, Gleichgewichtstraining und 
motorischer Anspruch ist auch hier gegeben. |
material: translucent, extremely durable polyes-
ter fabric; Velcro
In no time children become bizarre imaginary 
characters, sculptures or artistic things, bats 
butterfl ies and ghosts. Also without a manual 
„Panto-Mimo“ stimulates to gain new spatial 
experience. „Panto-Mimo“ is made of translu-
cent, extremely hard-wearing polyester fabric. 

Due to this the children can see on the out-
side even if „Panto-Mimo“ is 

locked with the velcro 
faste-
ning. This 

prevents a 
stage fright 

and reduces 
the fear of the big 

appearance.

3 44600
Panto-Mimo, blau
120 x 75   cm; 310 g
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Panto-Mimo, blue
120 x 75 cm; 310 g
Suitable for children under 36 months.

2 44601
Panto-Mimo, rot
120 x 75 cm; 310 g
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Panto-Mimo, red
120 x 75 cm; 310 g
Suitable for children under 36 months.

1,5 x 1 m; 500 g
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Panto-Mimo, blue big
1,5 x 1 m; 500 g
Suitable for children under 36 months.
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Polyestergeweber; Klettverschluß 
Sehen -  aber nicht gesehen werden! Mehr 
Selbstbewußtsein mit Panto-Mimo. Das erste 
Mal vor Publikum stehen und etwas vorspielen 
oder einfach ein Gedicht aufsagen, wer von 
uns kann sich noch an dieses Lampenfi eber 
erinnern? Mit dem Panto-Mimo geht´s ganz 
leicht! Im Handumdrehen werden aus Kindern 
skurrile Phantasiegestalten, Skulpturen oder 
künstlerische Gebilde, Fledermäuse, 
Schmetterlinge und Gespenster. 
Das extrem belastbare Polyester-
gewebe ist von innen nach außen 
durchscheinend, selbst wenn also 
der Klettverschluß geschlossen 
wird, ist der kleine Künstler von au-
ßen nicht zu sehen, kann aber von 
innen sein Publikum genau beob-
achten. So kann man sich leicht 

motorischer Anspruch ist auch hier gegeben. |
material: translucent, extremely durable polyes-
ter fabric; Velcro
In no time children become bizarre imaginary 
characters, sculptures or artistic things, bats 
butterfl ies and ghosts. Also without a manual 
„Panto-Mimo“ stimulates to gain new spatial 
experience. „Panto-Mimo“ is made of translu-
cent, extremely hard-wearing polyester fabric. 

Due to this the children can see on the out-
side even if „Panto-Mimo“ is 

locked with the velcro 
faste-
ning. This 

prevents a 
stage fright 

and reduces 
the fear of the big 

appearance.
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Für alle Produkte dieser Seite gilt:

Applicable to all products on this page:

Altersempfehlung
recommended age
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3 51117
Babypfad Basic
57,5 x 57,5 x 4,5 cm; 3,5 kg
Grundplatte zur Ergänzung von Babypfad und Ba-
bybox. Die Platte kann so als dekoratives Trennele-
ment oder als Arbeitsfl äche benutzt werden.
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Baby path Basic
57,5 x 57,5 x 4,5 cm; 3,5 kg
Base board for use with the Baby path and the 
Babybox. This allows the board to be used as a 
decorative partition or as a work surface.
Suitable for children under 36 months.

1 51118
Babypfad Kritzel
57,5 x 57,5 x 5,5 cm; 3,5 kg
An der Wand montiert, können die Kleinsten große 
Kunstwerke erstellen. Bei der Babybox in waage-
rechter Lage kann das Babypfad-Element auch als 
Maltisch eingesetzt werden. Ideal auch als Info-
Wand für Eltern im Eingangsbereich. Lieferumfang: 
Babypfad Kritzel, Papierrolle
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Baby path Scribble
57,5 x 57,5 x 5,5 cm; 3,5 kg
Attached to a wall as painting area - as a colouring 
table with the babybox. incl. replaceable paper roll
Suitable for children under 36 months.

2 51122
Babypfad Theater
57,5 x 57,5 x 6,5 cm; 2,3 kg
Ein Puppentheater mit 4 Öffnungen zum Durchste-
cken und Durchkrabbeln - hier geht die Post vor und 
hinter den Kulissen ab. Passend dazu gibt es die 
lustigen Erzi-Theaterpuppen. Der Vorhangstoff ist 
bei 30°C waschbar (Handwäsche).
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Baby path Theatre
57,5 x 57,5 x 6,5 cm; 2,3 kg
A puppet theatre for putting one’s head through or 
for crawling into. In addition, there are also the funny 
Erzi theatre puppets.
Suitable for children under 36 months.

5 51127
Babypfad Bälle
57,5 x 57,5 x 1,5 cm; 3 kg
Material: Birkensperrholz, 5 blaue Bälle
Bälle herausdrücken, durch die Löcher gucken
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Baby path Balls
57,5 x 57,5 x 1,5 cm; 3 kg
incl. 5 blue balls
Suitable for children under 36 months.

6 51145
Babypfad Spur
57,5 x 57,5 x 1,5 cm; 3,3 kg
3 verschiedene Spuren
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Baby path Track
57,5 x 57,5 x 1,5 cm; 3,3 kg
3 different tracks
Suitable for children under 36 months.

4 51146
Babypfad Farben
57,5 x 57,5 x 1,5 cm; 3,3 kg
farbige Acrylglasscheiben
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Baby path Colours
57,5 x 57,5 x 1,5 cm; 3,3 kg
colourful acrylic glass panes
Suitable for children under 36 months.

6
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Für alle Produkte dieser Seiten gilt:
Applicable to all products on these pages:

Altersempfehlung
recommended age

konvexer und konkaver Spiegel

zupf

kling

10 51119
Babypfad Gitarre
57,5 x 57,5 x 5,5 cm; 3,2 kg
Beruhigende Töne durch unterschiedlich lange 
Saiten werden von den kleinsten Musikern der Welt 
produziert. Das Zupfen einer Saite mit einem Finger 
oder das Krabbeln der Saiten auf der Handfl äche 
stimulieren sowohl den Hör- als auch den Tastsinn.
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Baby path Guitar
57,5 x 57,5 x 5,5 cm; 3,2 kg
Here the world’s smallest musicians can produce 
pleasant sounds using strings of different lengths. 
By plucking a string with a fi nger or tickling one’s 
hand with a string, the perception of sound and 
touch are stimulated.
Suitable for children under 36 months.

7 51121
Babypfad Farbspiel
57,5 x 57,5 x 5,5 cm; 3,2 kg
Der Babypfad Farbspiel ist beidseitig bespielbar. 
Die Farbbalken zeigen den Farbkreis und sind um 
360° drehbar, wodurch Bewegung ins Spiel kommt. 
Somit ist der Babypfad Farbspiel eine motorische 
und visuelle Herausforderung zugleich. Ideal auch 
für mehrere Kinder geeignet.
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Baby path Play of colours
57,5 x 57,5 x 5,5 cm; 3,2 kg
The Baby path Play of colours can be used on both 
sides. The colour bars displaying the colour circle 
can be turned by 360º which adds movement to the 
toy. The Baby path Play of colours is therefore both 
a kinetic and a visual challenge. It is ideally suited for 
several children.
Suitable for children under 36 months.

9 51126
Babypfad Spiegel-Duo
57,5 x 57,5 x 5,5 cm; 2,9 kg
Jeweils ein Hohl- und ein Wölbspiegel fördern auf 
ganz unterschiedliche Weise die eigene Wahrneh-
mung und sorgen durch optische Verzerrungen für 
jede Menge Spaß.
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Baby path Mirror duo
57,5 x 57,5 x 5,5 cm; 2,9 kg
One concave and one convex mirror respectively 
stimulate a player’s sense of perception in a variety 
of ways. The optical illusions they create provide 
lots of fun.
Suitable for children under 36 months.

8 51143
Babypfad Spiegel
57,5 x 57,5 x 1,5 cm; 3,3 kg
mit Acrylspiegel
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Baby path Mirror
57,5 x 57,5 x 1,5 cm; 3,3 kg
with acrylic mirror
Suitable for children under 36 months.

11 51144
Babypfad Klingklang
57,5 x 57,5 x 1,5 cm; 3,3 kg
Durch die 6 verschieden langen Alu-Stäbe kann 
jedes kleine Kind die schönsten Töne erzeugen. Mit 
einem Stab gegen die anderen geschlagen ergibt 
ein anderes Klangbild, als wenn man einfach sachte 
durchstreicht. So erfahren die Kleinsten bereits, das 
man selbst auf andere Dinge Einfl uß ausüben kann.
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Baby path Tinkle
57,5 x 57,5 x 1,5 cm; 3,3 kg
Using the 6 aluminium bars of different lengths any 
small child can produce beautiful sounds. Striking 
with a stick against the bars produces a different 
acoustic pattern from when one gently strokes the 
instrument. This allows even very young children to 
experience their infl uence on other things.
Suitable for children under 36 months.
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1 51123
Babypfad Aufstellscheiben
Ø16 x 1,8 cm; 500 g
Inhalt: 2 Scheiben
Mit den Aufstellern für den Boden können die 
Elemente des Babypfades z.B. auch als Raum-
trenner benutzt werden. Mehrere Kinder können 
am Babypfad von allen Seiten spielen. Es müssen 
mindestens zwei Elemente aufgestellt werden. Ein 
Set besteht aus zwei Platten und Montagezubehör. 
Somit entstehen viele Möglichkeiten, den Babypfad 
von der Wand auf den Boden zu bringen. Die Anzahl 
der benötigten Sets entsprechen der Anzahl der 
Babypfadelemente.
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Assembly discs baby path
Ø16 x 1,8 cm; 500 g
content: 2 discs
With these assembly discs the several elements 
of the baby path can be used as partition. Several 
children can use the baby path from both sides. At 
least two elements need to be combined. A set of 
the assembly discs consists of two discs and the 
assembly kit. The amount of the sets needed corres-
ponds to the amount of the baby path elements.
Suitable for children under 36 months.

children can use the baby path from both sides. At 
least two elements need to be combined. A set of 
the assembly discs consists of two discs and the 
assembly kit. The amount of the sets needed corres-
ponds to the amount of the baby path elements.
Suitable for children under 36 months.
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Für alle Produkte dieser Seiten gilt:
Applicable to all products on these pages:

Altersempfehlung
recommended age

3 51116
Babybox Verbinder
14 x 14 x 1,8 cm; 1,44 kg
Ein Versteck, eine Rückzugsmöglichkeit und zusätz-
lich eine Vielfalt von pädagogisch-wertvollen Spiel-
elementen – das ist Babybox. Mit 8 Verbindungs-
platten kann eine Box individuell zusammengestellt 
werden. Dabei ist die Höhe der Babybox ideal für 
Spiele und Aktionen im Sitzen und Stehen.
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Baby box assembly discs
14 x 14 x 1,8 cm; 1,44 kg
A place for hiding and for retreating as well as a 
large variety of educationally valuable play elements 
– that is what the new Babybox is. A box can be put 
together individually using eight connecting discs. 
The height of the Babybox is ideal for playing and for 
activities either in a sitting or an upright position.  
Suitable for children under 36 months.

4 51114
Babybox Farbe
77 x 62 x 34 cm; 14,8 kg
Bei diesem Produkt werden motorische Fähigkei-
ten und Farbwahrnehmung auf die Probe gestellt. 
Während auf der Oberseite mit Stift oder Pinsel ge-
arbeitet wird, drehen sich darunter Farbbalken und 
Licht lässt verschieden große Kreise in schillernden 
Farben leuchten. Ein Magnet für Kinderaugen.
Lieferumfang: Babypfad Farbspiel, Babypfad Farben, 
Babypfad Kritzel, Papierrolle, Babypfad Basic, Baby-
box Verbinder
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Baby box Colours
77 x 62 x 34 cm; 14,8 kg
This product challenges a child’s kinetic skills and 
sense of colour. When a child uses a pencil or a brush 
on the top, colour bars revolve underneath and light 
effects create circles of various sizes which light up 
in many bright colours. This is a real eye catcher for 
any child.
included in delivery: baby path Play of colours, baby 
path Colours, baby path Scribble, baby path Basic, 
baby box assembly disc, paper roll
Suitable for children under 36 months.

2 51115
Babybox Concerto
77 x 62 x 34 cm; 13,5 kg
Die Babybox Concerto ist ein richtiger Resonanzkör-
per: Das Klingen der Klang-Röhren, das Summen der 
Gitarren-Saiten und das Rauschen der Kugeln in der 
Spiegelschale ist in der Box und außerhalb ein richti-
ges Konzerterlebnis. Um diesen Klängen entspannt 
zu lauschen, legt sich das Kind in die Box und lächelt 
in den gewölbten Spiegel darüber.
Lieferumfang: Babypfad Klingklang, Babypfad Gitar-
re, Babypfad Spiegel-Duo, Babypfad Basic, Babybox 
Verbinder, Kugelset 4-teilig (Ø 6cm)
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Baby box Concerto
77 x 62 x 34 cm; 13,5 kg
The Babybox Concerto is a real sound box. The 
sound of the sound pipes, the humming of the 
guitar strings and the swooshing noise of the balls 
in the mirror bowl provide a real concert experience 
both inside and outside the box. Children can listen 
to these sounds while relaxing simply by lying down 
in the box and smiling into the convex mirror above.
included in delivery: baby path Tinkle, baby path 
Guitar, baby path Mirror duo, baby path Basic, baby 
box assembly disc, ball set 4 pieces (Ø 6cm)
Suitable for children under 36 months.

5 51113
Papierrollen für Babypfad Kritzel
33 x Ø10 cm; 1,3 kg
Inhalt: 3 Rollen als Ergänzung zum Babypfad Kritzel
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Paper rolls for baby path Scribble
33 x Ø10 cm; 1,3 kg
content: 3 rolls addition to the baby path Scribble
Suitable for children under 36 months.
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Spiele im Raum | Games in the Room

2 46503
Wandspiel Tricky
Ø40 x 7 cm; 2 kg
Material: MDF, farbig lackiert, 2 Stahlkugeln
Ziel dieses Wandspieles ist es, die Stahlkugeln über 
die Kreuzung rollen zu lassen. Dreht man zu langsam 
bleibt die Kugel in der äußersten Bahn.
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile und Kugeln.

Wallgame Tricky
Ø40 x 7 cm; 2 kg
material: coloured MDF, 2 steel balls, 1 wall bracket
The aim of this wall toy is to allow the balls to roll 
across the intersection so that they reach the middle 
of the board and then roll down the complete track. 
If the board is turned too slowly, the balls will remain 
on the outer track. The tracks have been specially 
made so that no ball gets lost. This toy is ideal for 
waiting rooms and kids’ corners. The large bowl 
provides an optimal grip.
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking and suffoca-
tion hazard! Contains small parts and balls.

1 46504
Wandspiel Curly
40,5 x 39 x 7 cm; 2 kg
Material: MDF, farbig lackiert, 2 Stahlkugeln
Die beiden Stahlkugeln durchrollen die gesamte 
Spur nur, wenn man tüchtig hin und her dreht. Aber 
die Kurven scheinen einfacher als sie sind...
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile und Kugeln.

Wallgame Curly
40,5 x 39 x 7 cm; 2 kg
material: coloured MDF, 2 steel balls, 1 wall bracket
This is where the spinning takes place! Both steel 
balls will only roll down the complete track if the 
board is vigorously shaken back and forth. This calls 
for high concentration as the bends look easier than 
they actually are. The tracks have been specially 
made so that no ball gets lost. This toy is ideal for 
waiting rooms and kids’ corners. The large bowl 
provides an optimal grip.
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking and suffoca-
tion hazard! Contains small parts and balls.

3 46505
Wandspiel Clickclack
40 x 40 x 7 cm; 2 kg
Material: MDF, farbig lackiert, 2 Stahlkugeln
Der akustische Effekt ist hier das Erlebnis! Hier kla-
ckern die beiden Strahlkugeln quer über die Platte.
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile und Kugeln.

Wallgame Clickclack
40 x 40 x 7 cm; 2 kg
material: coloured MDF, 2 steel balls, 1 wall bracket
The acoustic effect makes this toy unique. Once you 
have negotiated the numerous bends and arrived 
at the middle of the board, both steel balls clatter 
across the whole board. The tracks have been spe-
cially made so that no ball gets lost. This toy is ideal 
for waiting rooms and kids’ corners. The large bowl 
provides an optimal grip.
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking and suffoca-
tion hazard! Contains small parts and balls.
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Für alle Produkte dieser Seiten gilt:
Applicable to all products on these pages:

Altersempfehlung
recommended age

3 +4 45370
Motorikspiel Mensch dreh den Kreisel!
Ø48,6 x 5 cm; 1,35 kg
Inhalt: Spielplatte, Kreiselset (45910)
Hier dreht sich wirklich alles, und das im Spiegel. Die 
Kreiselschale dreht sich und darin lässt der Kreisel 
die Kugeln tanzen. Wer die meisten Kugeln in seiner 
Bahn sammelt, gewinnt! Für bis zu drei Spieler.
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile und Kugeln.

Ludo by gyro!
Ø48,6 x 5 cm; 1,35 kg
content: game board, spinning game elements (45910)
Everything is spinning in a mirror here. While the 
spinning bowl continues to spin, the spinning top 
makes the balls dance up and down. Whoever drops 
the most balls into his hole is the winner! Up to 
three people can play.
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking and suffoca-
tion hazard! Contains small parts and balls.

8 46190
Kugelbahn Serpentino, stehend
60 x 60 x 92 cm; 13 kg
Material: Sperrholz, farbig lackiert; 6 farbige Kugeln 
(Ø 30 mm) aus Holz
Die Holzkugeln sind an einer Stelle entnehmbar. Das 
kleine Gebirge lässt sich am besten in Warteberei-
chen und Spielecken freistehend aufstellen.
Ersatzkugeln: 46306
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile und Kugeln.

Marble path Serpentino, standing
60 x 60 x 92 cm; 13 kg
material: printed laminated wood, coloured beech 
wood, 6 coloured wooden balls (Ø30 mm)
Particularly suitable for waiting areas and play cor-
ners. The small mountain range can be best put up 
as standalone unit in waiting areas and play corners.
supplementary balls: 46306
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking and suffoca-
tion hazard! Contains small parts and balls.

7 46191
Kugelbahn Serpentino, hängend
60 x 30 x 92 cm; 11 kg
Material: Sperrholz, farbig lackiert; 6 farbige Kugeln 
(Ø 30 mm) aus Holz
Die Holzkugeln sind an einer Stelle entnehmbar. Das 
kleine Gebirge lässt sich am besten in Wartebe-
reichen und Spielecken an die Wand zu hängen. 
Ersatzkugeln: 46306
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile und Kugeln.

Marble path Serpentino, hanging
60 x 30 x 92 cm; 11 kg
material: printed laminated wood, coloured beech 
wood, 6 coloured wooden balls (Ø30 mm)
Particularly suitable for waiting areas and play 
corners. The small mountain range can be best put 
up on the wall unit in waiting areas and play corners. 
supplementary balls: 46306
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking and suffoca-
tion hazard! Contains small parts and balls.

FÜR WAND ODER 
BODEN |

FOR WALL OR FLOOR

4

6 46306
Kugelset F
10 x 6,5 x 4 cm; 60 g
für 46190 Kugelbahn Serpentino, stehend
für 46191 Kugelbahn Serpentino, hängend
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Kugeln.

Marble set F
10 x 6,5 x 4 cm; 60 g
for 46190 Marble path Serpentino, standing
for 46191 Marble path Serpentino, hanging
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking and suffoca-
tion hazard! Contains small balls.

5 45910
Kugelset M
12 x 11 x 4 cm; 24 g
Inhalt: 1 Kreisel, 9 Holzkugeln
für 45370 Motorikspiel Mensch dreh den Kreisel!
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Kugeln.

Marble set M
12 x 11 x 4 cm; 24 g
content: spinning top along, 9 wooden balls
for 45370 Ludo by gyro!
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking and suffoca-
tion hazard! Contains small balls.
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Für alle Produkte dieser Seite gilt:

Applicable to all products on this page:

Altersempfehlung
recommended age

3 +

1 43233
Murmelstraße Natur
50,5 x 14,5 x 7,5 cm; 2,25 kg
Inhalt: 7 Murmelbahnen aus Holz; 3 Murmeln aus 
Holz und Glas
Diese Murmelstraße besteht aus 7 Bahnen in fünf 
verschiedenen Längen. Mithilfe von Büchern oder 
Bausteinen können die Bahnen individuell zusam-
mengestellt werden. Hier gilt: Der Weg ist das Ziel! 
Aus unbehandelter Rotbuche ist dieses Produkt ein 
echtes Erzi - Qualitätsprodukt. 
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile und Kugeln.

Murmelstraße Natur
50,5 x 14,5 x 7,5 cm; 2,25 kg
content: 7 marble tracks, 3 marbles made of glass 
and wood
This Marble Course is made up of seven tracks in 
fi ve different lengths. The tracks can be arranged 
and combined individually assisted by books or 
building blocks. Here, the goal is the journey itself! 
Made of natural untreated copper beech, this is a 
genuine Erzi quality product.
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking and suffoca-
tion hazard! Contains small parts and balls.

2 43234
Murmelstraße Natur XL
50,5 x 14,5 x 7,5 cm; 2,25 kg
Inhalt: 4 Murmelbahnen aus Holz; 3 Murmeln aus 
Holz und Glas
Diese Murmelstraße mit 4 Bahnen lässt die Kugel 
sehr schnell werden. Neben den vielen Spielmög-
lichkeiten können bis zu vier Kinder die Bahnele-
mente frei im Raum halten und eine Bahn im Stehen 
ermöglichen - ein ideales Gruppenspiel! Aus unbe-
handelter Rotbuche ist dieses Produkt ein echtes 
Erzi - Qualitätsprodukt. 
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile und Kugeln.

Murmelstraße Natur XL
50,5 x 14,5 x 7,5 cm; 2,25 kg
content: 4 marble tracks, 3 marbles made of glass 
and wood
This Marble Course with four tracks allows the mar-
ble to travel along at high speed. Quite apart from 
the host of amusement potential to be derived from 
the Marble Course, up to four children can hold the 
individual channel pieces in the air so as to create a 
free-standing run – an ideal game for group activity!
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking and suffoca-
tion hazard! Contains small parts and balls.

2
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LIEGENDE ACHT
UND INNENBAHN |

FIGURE OF EIGHT
AND INTERIOR TRACK

MAGNETISCHE KUGEL-
HALTERUNG |

MAGNETIC BALL MOUNTS

1
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Für alle Produkte dieser Seiten gilt:
Applicable to all products on these pages:

Altersempfehlung
recommended age

1 45409
Liegende Acht
51,5 x 20 x 1,8 cm; 640 g
Inhalt: 1 Spielplatte, 2 Stahlkugeln
Die Liegende Acht wird vordergründig zur 
Förderung der Konzentration und der Ausbildung 
der Handmotorik und des Fingerspitzengefühls 
eingesetzt.
Die innenliegenden Kugelbahnen können zusätz-
lich noch motorische Übungen im Arm- und Schul-
terbereich positiv beeinfl ussen. Damit wird die 
Beweglichkeit von Kindern und Erwachsenen auf 
verschiedensten Ebenen in Anspruch genommen. 
Das durch Erzi entwickelte 2D- und 3D-Konzept 
für dieses Produkt wird durch ein beiliegendes 
Übungsheft sehr gut veranschaulicht.
Die zwei mitgelieferten Stahlkugeln sind durch 
die nicht sichtbaren, magnetischen Kugelhalte-
rungen immer griffbereit und können einzeln oder 
zusammen in dieses Koordinationsspiel integriert 
werden. 
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsge-
fahr! Enthält kleine Kugeln.

Figure of Eight
51,5 x 20 x 1,8 cm; 640 g
content: 1 game board, 2 steel balls
Figure of Eight. This is used primarily as a means 
for promoting concentration as well as for training 
hand motor skills and touch sensitivity.
The interior ball guides impart an additional positive 
effect to motor exercising skills applied to the arm 
and shoulder regions and challenges mobility at 
different levels for both children and adults. The 
two- and three-dimensional concept evolved by 
Erzi for this product is clearly illustrated in an exer-
cise booklet supplied with the product.
The two steel balls supplied with the product are 
always within grip as a result of the concealed 
magnetic ball mounts and can be integrated into 
this coordination-focused game, either individually 
or combined.
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small balls.

 45907
Kugelset K
7 x 3,5 x 1,4 cm; 10 g
Ersatzkugeln für 45406 Handbalance Schmetterling
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsge-
fahr! Enthält kleine Kugeln.

Marble set K
7 x 3,5 x 1,4 cm; 10 g
supplementary balls for 45406 Hand balance Butterfl y
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small balls.

 45908
Kugelset L
7 x 3,5 x 1,4 cm; 10 g
Ersatzkugeln für 45405 Handbalance Frosch
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsge-
fahr! Enthält kleine Kugeln.

Marble set L
7 x 3,5 x 1,4 cm; 10 g
supplementary balls for 45405 Hand balance Frog
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking and suffo-
cation hazard! Contains small balls.

2 45405
Handbalance Frosch
45 x 30 x 1,3 cm; 710 g
Material: Sperrholz, farbig lackiert, bedruckt;
5 Kugeln
Freche Froschfi gur mit Wackelaugen und gefräster 
Spur in Form der Liegenden Acht zum Training der 
beiden Hemisphären. Auch gut geeignet für zwei 
Personen.
Ersatzkugeln: 45908
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsge-
fahr! Enthält kleine Teile und Kugeln.

Hand balance Frog
45 x 30 x 1,3 cm; 710 g
material: coloured and printed birch plywood, 5 balls
Saucy frogs with moving eyes and a milled track in 
the shape of a lying eight to train both hemispheres. 
Also great for two people.
supplementary balls: 45908
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking and suffo-
cation hazard! Contains small parts and balls.

3 45406
Handbalance Schmetterling
48 x 30 x 1,5 cm; 880 g
Material: Sperrholz, farbig lackiert, bedruckt;
4 Kugeln
Lustiges und farbenfrohes Handbalancespiel mit 
spiralförmiger Spur und Zielvertiefung in der Mitte.
Ersatzkugeln: 45907
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsge-
fahr! Enthält kleine Teile und Kugeln.

Hand balance Butterfl y
48 x 30 x 1,5 cm; 880 g
material: coloured and printed birch plywood, 4 balls
Funny and colourful hand-balancing game with a 
spiral track and target groove in the centre.
supplementary balls: 45907
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking and suffo-
cation hazard! Contains small parts and balls.

2 45405
Handbalance Frosch
45 x 30 x 1,3 cm; 710 g
Material: Sperrholz, farbig lackiert, bedruckt;
5 Kugeln
Freche Froschfi gur mit Wackelaugen und gefräster 
Spur in Form der Liegenden Acht zum Training der 
beiden Hemisphären. Auch gut geeignet für zwei 
Personen.
Ersatzkugeln: 45908
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsge-
fahr! Enthält kleine Teile und Kugeln.

Hand balance Frog
45 x 30 x 1,3 cm; 710 g
material: coloured and printed birch plywood, 5 balls
Saucy frogs with moving eyes and a milled track in 
the shape of a lying eight to train both hemispheres. 
Also great for two people.
supplementary balls: 45908
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking and suffo-
cation hazard! Contains small parts and balls.

3 45406
Handbalance Schmetterling
48 x 30 x 1,5 cm; 880 g
Material: Sperrholz, farbig lackiert, bedruckt;
4 Kugeln
Lustiges und farbenfrohes Handbalancespiel mit 
spiralförmiger Spur und Zielvertiefung in der Mitte.
Ersatzkugeln: 45907
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsge-
fahr! Enthält kleine Teile und Kugeln.

Hand balance Butterfl y
48 x 30 x 1,5 cm; 880 g
material: coloured and printed birch plywood, 4 balls
Funny and colourful hand-balancing game with a 
spiral track and target groove in the centre.
supplementary balls: 45907
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking and suffo-
cation hazard! Contains small parts and balls.

this coordination-focused game, either individually 
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1 46334
Balancierbrett Rocky Board Follow
1,15 x 23,8 x 7 m; 4,8 kg
Material: Birkensperrholz, klar und farbig lackiert,
3 Kugeln
Dieses Balancier- und Murmelbrett wird fast allen 
Altersstufen gerecht. 3 Kugeln, unterschiedlich 
in Material und Größe, sollen von einer Seite zur 
anderen bewegt werden. Aber Vorsicht: Nicht selten 
nimmt dabei eine Kugel einen anderen Weg und 
kehrt zur Ausgangsposition zurück! Welche Kugel 
wird wohl die schnellste sein?
Ersatzkugeln: 46307
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile und Kugeln.

Balancing board Rocky Board Follow
1,15 x 23,8 x 7 m; 4,8 kg
material: clear and coloured laquered laminated 
wood, 3 balls
This balancing and marble board is suitable for 
almost all ages. Three balls, each of a different size 
and material, have to be moved from one side to the 
other. But caution: One ball will often interfere with 
another one and then return to the starting position! 
Which ball will be the quickest? 
supplementary balls: 46307
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking and suffoca-
tion hazard! Contains small parts and balls.

Die Rocky Boards sind an der Unterseite mit zwei 
Wippelementen ausgestattet. Dadurch kann auf 
dem Tisch oder am Boden gespielt werden. Die Ku-
geln können durch ein Kind mit der Hand oder den 
Füßen balanciert werden. Spannend wird das Spiel 
jedoch mit zwei Kindern, die sich auf einem Board 
gegenüber stehen und gemeinsam die Kugeln durch 
Verlagerung ihres Gewichts bewegen. Benutzung 
mit dem Rocky Rocker: Die Wippelemente dienen 
als Rutschstopp bei Benutzung mit dem Rocky 
Rocker. Das jeweilige Board wird in den Rocky 
Rocker eingelegt und los geht’s. Die verschiedenen 
Höhen verleihen dem Balancespiel Vielfalt und eine 
gute Portion Koordination. Auch mit dem Rocky 
Rocker kann man allein oder zu zweit die Kugeln in 
Bewegung bringen.

Underneath the Rocky Boards there are two 
seesawing elements. This allows the game to be 
played either on a table or on the fl oor. The balls can 
be balanced by one child with its hand or feet. The 
game is even more exciting when two children fa-
cing each other on a Board move the balls together 
by shifting their weight.Using the game with the 
Rocky Rocker: The seesawing elements are used to 
stop the sliding when using the Rocky Rocker. The 
respective Board is inserted in the Rocky Rocker 
and then the fun begins. The different heights which 
require some coordination give the balancing game 
its variety. Together with the Rocky Rocker, the balls 
can be moved by one or two people.

2 46335
Balancierbrett Rocky Board Magic
1,15 x 23,8 x 7 m; 4,5 kg
Material: Birkensperrholz, klar und farbig lackiert, 2 
Stahlkugeln
Mit diesem Erzi - Qualitätsprodukt haben sogar 
unsere Kleinsten viel Spaß. Zwei Stahlkugeln fi nden 
mit Sicherheit von einem Ziel in das andere. Doch 
so manche Überraschung wird deutlich, wenn die 
Kugeln den Mittelpunkt passieren, denn die Kugeln 
nehmen nie den erwarteten Verlauf! Zauberei?!
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile und Kugeln.

Balancing board Rocky Board Magic
1,15 x 23,8 x 7 m; 4,5 kg
material: clear and coloured laquered laminated 
wood, 2 steel balls
Even the littlest ones will enjoy playing with this 
Erzi quality product. In the end, two steel balls have 
to fi nd their way from one goal to the next. There 
will also be many surprises when the balls pass the 
point in the centre since the balls will never follow 
the expected course! Is this magic?!
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking and suffoca-
tion hazard! Contains small parts and balls.

and material, have to be moved from one side to the 
other. But caution: One ball will often interfere with 
another one and then return to the starting position! 
Which ball will be the quickest? 
supplementary balls: 46307
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking and suffoca-
tion hazard! Contains small parts and balls.

2 46335
Balancierbrett Rocky Board Magic
1,15 x 23,8 x 7 m; 4,5 kg
Material: Birkensperrholz, klar und farbig lackiert, 2 
Stahlkugeln
Mit diesem Erzi - Qualitätsprodukt haben sogar 
unsere Kleinsten viel Spaß. Zwei Stahlkugeln fi nden 
mit Sicherheit von einem Ziel in das andere. Doch 

3
1

BELASTBAR BIS 120 KG |
MAX. LOADING CAPACITY 100 KG

BELASTBAR BIS 120 KG |
MAX. LOADING CAPACITY 100 KG



99

Für alle Produkte dieser Seiten gilt:
Applicable to all products on these pages:

Altersempfehlung
recommended age

3 46307
Kugelset J
Ø2,5 cm; 15 g
Ersatzkugeln für 46334 Balancierbrett Rocky Board 
Follow
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile und Kugeln.

Marble set J
Ø2,5 cm; 15 g
supplementary balls for 46334 Balancing board 
Rocky Board Follow
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking and suffoca-
tion hazard! Contains small parts and balls.

4 46040
Balancierbrett Wendel
115 x 25 x 5 cm; 3 kg
Material: Sperrholz, wasserfest verleimt, beschich-
tet; 3 farbige Kugeln (Ø 30 mm) aus Holz
Was alleine einfach ist, wird zu zweit schon sehr 
viel schwieriger. Hier ist echtes Teamwork gefragt. 
Anspruchsvoll für Ungeübte! Drei Schleifen sind zu 
absolvieren - aber Achtung: nicht zu doll, sonst sind 
die Kugeln auf und davon! Ersatzkugeln: 46300
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile und Kugeln.

Balancing board Wendel
115 x 25 x 5 cm; 3 kg
material: waterproof bondend laminated wood, 3 
coloured wooden balls (Ø30 mm)
What seems to be easy when playing alone is much 
more diffi cult when playing in a team. It‘s time 
for teamwork! Really challenging for „untrained“! 
supplementary balls: 46300
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking and suffoca-
tion hazard! Contains small parts and balls.

7 46305
Kugelset E
6 x 4 x 4 cm; 20 g
für 46100 Balancierbrett Wippe
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Kugeln.

Marble set E
6 x 4 x 4 cm; 20 g
for 46100 Balancing board seesaw
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small balls.

5 46300
Kugelset D
6 x 6 x 4 cm; 30 g
für 46040 Balancierbrett Wendel
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Kugeln.

Marble set D
6 x 6 x 4 cm; 30 g
for 46040 Balancing board Wendel
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small balls.

6 46100
Balancierbrett Wippe
70 x 20 x 6 cm; 1,76 kg
Material: Sperrholz, wasserfest verleimt, beschich-
tet; 2 farbige Kugeln (Ø 30 mm) aus Holz
Das Gleichgewicht auf der Wippe fi nden und dabei 
nicht zu schnell nach rechts und links wippen, damit 
die Kugel in der Kurvenbahn der Schnelleren auf der 
Gerade auch folgen kann, ohne daß diese „übers 
Ziel hinausschießt“.
Ersatzkugeln: 46305
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile und Kugeln.

Balancing board Seesaw
70 x 20 x 6 cm; 1,76 kg
material: waterproof bondend laminated wood, 2 
coloured wooden balls (Ø30 mm)
To fi nd one‘s balance on the Seesaw without 
moving oneself too quickly to the right and left so 
that the ball in the curved track may follow the faster 
one on the straight track without running across the 
target.
supplementary balls: 46305
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking and suffoca-
tion hazard! Contains small parts and balls.

4
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BELASTBAR BIS 100 KG |
MAX. LOADING CAPACITY 100 KG

4 +
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2 46371
Trackboard Rohr
62 x 47 x 6 cm; 2,25 kg
Inhalt: 1 Spielplatte, 1 Beutel mit 3 Kugeln
Start und Ziel dieses Balancespiels ist der Kreis. Nach Eintritt der 
Kugel in die schlauchförmige Spur ist eine Wippbewegung erfor-
derlich, welche sich zum Schluss wieder in der Kreisspur aufl öst. 
Ersatzkugeln: 46308
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! Enthält kleine 
Teile und Kugeln.

Trackboard Pipe
62 x 47 x 6 cm; 2,25 kg
content: 1 game board, 1 bag with 3 wooden balls
In this balancing game, the circle acts both as the start and 
fi nish. After the ball enters the tubular-shaped track, a seesaw 
movement is necessary which ultimately resolves itself again 
in the circular track.
supplementary balls: 46308
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking and suffocation hazard! 
Contains small parts and balls.

3 46372
Trackboard Labyrinth
62 x 47 x 6 cm; 2,25 kg
Inhalt: 1 Spielplatte, 1 Beutel mit 3 Kugeln
Das Labyrinth zu Füßen: Nicht jede Spur bringt 
die Kugel vom äußeren Kreis zum inneren und 
zurück.
Hier ist Balance und Koordination gefragt!
Ersatzkugeln: 46308
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsge-
fahr! Enthält kleine Teile und Kugeln.

Trackboard Labyrinth
62 x 47 x 6 cm; 2,25 kg
content: 1 game board, 1 bag with 3 wooden balls
A labyrinth at one’s feet. Not every track directs 
the ball from the outer circle to the inner one. This 
calls for balancing and coordination skills!
supplementary balls: 46308
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking and 
suffocation hazard! Contains small parts and balls.

1 46370
Trackboard Kreis
62 x 47 x 6 cm; 2,5 kg
Inhalt: 1 Spielplatte, 1 Beutel mit 3 Kugeln
Balancierscheibe mit kreisrunder Spur. Die Kugel 
wird während des Balancierens um den eigenen 
Körper herum bewegt. 
Ersatzkugeln: 46308
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungs-
gefahr! Enthält kleine Teile und Kugeln.

Trackboard Circle
62 x 47 x 6 cm; 2,5 kg
content: 1 game board, 1 bag with 3 wooden 
balls
Balancing disc with circular track. The ball is mo-
ved around the body while a balancing posture is 
maintained.
supplementary balls: 46308
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking and 
suffocation hazard! Contains small parts and balls.

211  46371 3 46372

Erzi-Trackboards kombinieren Spiel, Spaß und Bewegung. Ausgestattet mit 
rutschfesten Trittfl ächen können Kinder und Erwachsene sich auf diese Balan-
cierscheiben stellen und die Kugeln entlang der Spur ins Ziel bringen. Der fl exible 
und rutschfeste Wippfuß an der Unterseite der Trackboards bietet die entspre-
chende Sicherheit beim Balancespiel. Der integrierte Tragegriff dient zusätzlich 
als Kugelhalterung.

Erzi Trackboards are fun to play with and combine enjoyment with bodily 
exercise. The balancing discs provide children and adults with an anti-slip tread 
support whilst they direct the balls along the track to the fi nish. The fl exible 
anti-slip seesaw base fi tted to the underside of the trackboards is designed as a 
corresponding means of safety for this balancing game. The integrated carrying 
handle also serves as a ball mount.
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Für alle Produkte dieser Seiten gilt:
Applicable to all products on these pages:

Altersempfehlung
recommended age

Für alle Produkte dieser Seiten gilt:
Applicable to all products on these pages:

4 46373
Trackboard Satellit
62 x 47 x 6 cm; 2,25 kg
Inhalt: 1 Spielplatte, 1 Beutel mit 3 Kugeln
Start und Ziel ist der äußere Kreis. Findet man den 
Eingang zum ersten Satelliten, wird man immer tie-
fer ins Universum geführt. Nach der Umrandung des 
letzten Satellites geht es den ganzen Weg zurück. 
Ersatzkugeln: 46308
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile und Kugeln.

Trackboard Satellite
62 x 47 x 6 cm; 2,25 kg
content: 1 game board, 1 bag with 3 wooden balls
The outer circle forms the starting and fi nishing 
point. After having gained access to the fi rst satel-
lite, the player is led deeper and deeper into the 
universe. After the fi nal satellite has been orbited, it 
is necessary to return the whole way back.
supplementary balls: 46308
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking and suffoca-
tion hazard! Contains small parts and balls.

5 46374
Trackboard Draht
62 x 47 x 6 cm; 2,25 kg
Inhalt: 1 Spielplatte, 1 Beutel mit 3 Kugeln
Diese Balancierscheibe sieht komplexer aus als sie 
tatsächlich ist. Start und Ziel ist am Griffl och. Es 
gibt nur eine Spur mit einer Wendung. Abkürzen ist 
verboten!
Ersatzkugeln: 46308
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile und Kugeln.

Trackboard Wire
62 x 47 x 6 cm; 2,25 kg
content: 1 game board, 1 bag with 3 wooden balls
This balancing disc looks more complex than it ac-
tually is. Here, a grip hole serves as the starting and 
fi nishing point. There is only one track and one turn. 
No short cuts allowed!
supplementary balls: 46308
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking and suffoca-
tion hazard! Contains small parts and balls.

6 46308
Trackboard Kugelbeutel - Basic
13 x 10 x 4 cm; 35 g
Inhalt: 1 Beutel mit 3 Kugeln
Verschließbarer Kugelbeutel mit weißen Kugeln
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Kugeln.

Trackboard balls - Basic set
13 x 10 x 4 cm; 35 g
content: 1 bag, 3 wooden balls
Sealable ball bag with white balls
Warning! Not suitable for children under 36 months. Suffocation hazard! 
Contains small balls.

Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 

Trackboard balls - Basic set

content: 1 bag, 3 wooden balls
Sealable ball bag with white balls
Warning! Not suitable for children under 36 months. Suffocation hazard! Warning! Not suitable for children under 36 months. Suffocation hazard! 
Contains small balls.
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ERZI IM
FUSSBALLFIEBER |
ERZI ALL CAUGHT UP IN 

FOOTBALL FEVER!

BELASTBAR BIS 100 KG |
MAX. LOADING CAPACITY 100 KG
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Für alle Produkte dieser Seiten gilt:
Applicable to all products on these pages:

Altersempfehlung
recommended age

5 +

1 46375
Trackboard Fußball
62 x 47 x 6 cm; 2,25 kg
Inhalt: 1 Spielplatte, 1 Beutel mit 11 Kugeln
Wenn Deutschland um einen Fussball-Titel spielt, ist in der Halbzeit 
dieses Erzi-Trackboard unverzichtbar: Schafft es das Team, oder 
nicht?! Mit Kugeln in den Nationalfarben werden die 11 Spieler auf 
Position gebracht.
Ersatzkugeln: 46309
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! Enthält kleine Teile 
und Kugeln.

Trackboard Soccer
62 x 47 x 6 cm; 2,25 kg
content: 1 game board, 1 bag with 11 wooden balls
Whenever Germany competes for a soccer title, this Erzi track-
board is an absolute must at half-time. Is the team now going to 
win or not? The 11 players are placed in position with balls sporting 
the national colours.
supplementary balls: 46309
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking and suffocation hazard! Contains 
small parts and balls.

2 46376
Trackboard Fußball 2014 (Deutschland)
62 x 47 x 6 cm; 2,25 kg
Inhalt: 1 Spielplatte, 1 Beutel mit 11 Kugeln
Die 11 Schwarz-Rot-Gelben Kugeln haben alle das gleiche Ziel: Auf 
die richtige Position kommen und gewinnen! Die Deutschland-
Edition des Erzi-Trackboards Soccer.
Ersatzkugeln: 46310
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! Enthält kleine Teile 
und Kugeln.

Trackboard Soccer 2014 (Germany)
62 x 47 x 6 cm; 2,25 kg
content: 1 game board, 1 bag with 11 wooden balls
The 11 black-red-yellow balls all have the same target in mind, 
namely to arrive at the correct position and win the game! The 
German edition of the Erzi soccer trackboard.
supplementary balls: 46310
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking and suffocation hazard! Contains 
small parts and balls.

3 46377
Trackboard Fußball 2014 (National-Elf)
62 x 47 x 6 cm; 2,25 kg
Inhalt: 1 Spielplatte, 1 Beutel mit 11 Kugeln
Die 10 weißen Kugeln und 1 schwarze geben jeder Nation die 
Chance, ihre Spieler auf‘s Spielfeld zu bekommen. Die internationa-
le Edition des Erzi-Trackboards Soccer.
Ersatzkugeln: 46309
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! Enthält kleine Teile 
und Kugeln.

Trackboard Soccer 2014 (national team)
62 x 47 x 6 cm; 2,25 kg
content: 1 game board, 1 bag with 11 wooden balls
The 10 white balls and 1 black ball provide every nation with the 
opportunity of getting their players onto the fi eld.
supplementary balls: 46309
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking and suffocation hazard! Contains 
small parts and balls.

4 46309
Trackboard Kugelbeutel Soccer
13 x 10 x 4 cm; 120 g
Inhalt: 1 Beutel mit 11 Kugeln
Verschließbarer Beutel mit weißen und schwarzen Kugeln
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! Enthält kleine 
Kugeln.

Trackboard balls -Soccer set
13 x 10 x 4 cm; 120 g
content: 1 bag, 11 wooden balls
Sealable ball bag with black and white balls
Warning! Not suitable for children under 36 months. Suffocation hazard! Contains small balls.

5 46310
Trackboard Kugelbeutel Germany
13 x 10 x 4 cm; 120 g
Inhalt: 1 Beutel mit 11 Kugeln
Verschließbarer Beutel mit schwarzen, roten, gelben Kugeln
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! Enthält kleine 
Kugeln.

Trackboard balls -Germany set
13 x 10 x 4 cm; 120 g
content: 1 bag, 11 wooden balls
Sealable ball bag with black, red and yellow balls
Warning! Not suitable for children under 36 months. Suffocation hazard! Contains small balls.

Trackboard Fußball 2014 (National-Elf)

Die 10 weißen Kugeln und 1 schwarze geben jeder Nation die 
Chance, ihre Spieler auf‘s Spielfeld zu bekommen. Die internationa-

Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! Enthält kleine Teile 

Trackboard Soccer 2014 (national team)

content: 1 game board, 1 bag with 11 wooden balls
The 10 white balls and 1 black ball provide every nation with the 

Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking and suffocation hazard! Contains 

 46309

Verschließbarer Beutel mit weißen und schwarzen Kugeln
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! Enthält kleine 

Warning! Not suitable for children under 36 months. Suffocation hazard! Contains small balls.

 46310

SONDEREDITION
NUR BIS 2014 ERHÄLTLICH |

LIMITED EDITION
ONLY AVAILABLE UNTIL 2014

Warning! Not suitable for children under 36 months. Suffocation hazard! Contains small balls.

 46310

103

2

3

4
5

1



104

Balance | Balance
Für alle Produkte dieser Seite gilt:

Applicable to all products on this page:

Altersempfehlung
recommended age

4 46250
Balancierbrett Erzi Disc Maxi
Ø120 x 7 cm; 14 kg
Material: Sperrholz, wasserfest verleimt, beschich-
tet; 6 farbige Kugeln (Ø 30/32,5 mm) aus Holz
Kinder und/oder Erwachsene können äußerst vari-
ationsreich agieren. Eine unterzulegende Aufnah-
mepfanne verhindert Abdrücke auf Flächen. Drei 
Handaussparungen optimieren die Griffsicherheit 
beim Spiel in der Schwebe. Ersatzkugeln: 46301
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile und Kugeln.

Balancing board Erzi Disc Maxi
Ø120 x 7 cm; 14 kg
material: waterproof bondend laminated wood, 6 
coloured wooden balls (Ø30/32,5 mm)
Kids and grown-ups can play together in many 
variations.A supporting pan prevents it from marking 
the ground. Three handles on the circumference 
optimize your grip as you hang on for balance. sup-
plementary balls: 46301
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking and suffoca-
tion hazard! Contains small parts and balls.

3 46270
Balancierbrett Duo
1,05 x 56 x 6 m; 6,6 kg
Material: Sperrholz, wasserfest verleimt, farbig 
lackiert; 6 farbige Kugeln (Ø 30/32,5 mm) aus Holz
Jeder steuert sein eigenes Balancierbrett und kann 
dem anderen die Kugeln zuspielen. Auf Gummibäl-
len gelagert. Ersatzkugeln: 46301
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile und Kugeln.

Balancing board Duo
1,05 x 56 x 6 m; 6,6 kg
material: waterproof bondend laminated wood,
6 coloured wooden balls (Ø30/32,5 mm)
Each child manages its own balance board to pass 
the balls to the other one. Mounted on rubber balls.
supplementary balls: 46301
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking and suffoca-
tion hazard! Contains small parts and balls.

1 46070
Balancierbrett Stern
61 x 61 x 8,5 cm; 3 kg
Material: Sperrholz, wasserfest verleimt, beschich-
tet; 3 farbige Kugeln (Ø 30 mm) aus Holz
Zu zweit ist es anspruchsvoller die Kugeln auf diesem 
Balancierkreis gemeinsam in Bewegung zu halten.
Ersatzkugeln: 46300
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile und Kugeln.

Balancing board Star
61 x 61 x 8,5 cm; 3 kg
material: waterproof bondend laminated wood,
3 coloured wooden balls (Ø30 mm)
In a company of two it is more challenging to keep 
the balls in motion together on this balancing circle.
supplementary balls: 46300
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking and suffoca-
tion hazard! Contains small parts and balls.

2 46300
Kugelset D
6 x 6 x 4 cm; 30 g
für 46070 Balancierbrett Stern
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Kugeln.

Marble set D
6 x 6 x 4 cm; 30 g
for 46070 Balancing board Star
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small balls.

5 46301
Kugelset A
Ø 3/3,2 cm; 60 g
für Balancierbretter 46250 Erzi Disc Maxi, 46270 Duo
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Kugeln.

Marble set A
Ø 3/3,2 cm; 60 g
for Balancing boards 46250 Erzi Disc Maxi, 46270 Duo
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small balls.
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BELASTBAR BIS 100 KG |
MAX. LOADING CAPACITY 100 KG

BELASTBAR BIS 250 KG |
MAX. LOADING CAPACITY 250 KG
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Die einfachen Formen und leuchtenden Farben dieser handgefertigten 
Naturkauschukspielzeuge werden nicht nur von Kindern geliebt, sondern 
auch von Eltern. Weich und sicher auch schon für die Kleinsten, griffi g und 
biegsam, laden sie zum endlosen Spielen und Lernen ein.

These hand made natural rubber toys in simple shapes and bright colors 
are loved by kids and parents alike. Soft and safe for even the youngest 
children, tactile and bendable, they offer endless play value and learning.
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Naturkautschuk | Natural Rubber

BEFLOCKTER
NATURKAUTSCHUK, 

ABWASCHBAR |
FLOCKED

NATURAL RUBBER,
WASHABLE

6 44333
Motorikball Rubber
Ø13 cm; 140 g
Material: befl ockter Naturkautschuk, abwaschbar
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Motor activity ball Rubber
Ø13 cm; 140 g
material: fl ocked natural rubber, washable
Suitable for children under 36 months.

4 44334
Motorikball Basic
Ø11 cm; 120 g
Material: befl ockter Naturkautschuk, abwaschbar
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Motor activity ball Basic
Ø11 cm; 120 g
material: fl ocked natural rubber, washable
Suitable for children under 36 months.

1 44335
Motorikball Golf
Ø10 cm; 100 g
Material: befl ockter Naturkautschuk, abwaschbar
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Motor activity ball Golf
Ø10 cm; 100 g
material: fl ocked natural rubber, washable
Suitable for children under 36 months.

3 44336
Motorikball Bubble
Ø10 cm; 130 g
Material: befl ockter Naturkautschuk, abwaschbar
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Motor activity ball Bubble
Ø10 cm; 130 g
material: fl ocked natural rubber, washable
Suitable for children under 36 months.

5 44338
Motorikball Crazy
Ø10 cm; 120 g
Material: befl ockter Naturkautschuk, abwaschbar
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Motor activity ball Crazy
Ø10 cm; 120 g
material: fl ocked natural rubber, washable
Suitable for children under 36 months.

7 44339
Motorikbälle Mix
Ø7 cm; 50 g
Inhalt: 3 Teile
Material: befl ockter Naturkautschuk, abwaschbar
Diese drei Bälle haben unterschiedliche Härtegrade, 
so dass sich beim Ertasten nicht nur Unterschiede in 
der Oberfl ächenstruktur erfühlen lassen. Aufgrund 
Ihrer Größe passen Sie optimal in die Hand - auch 
geeignet für therapeutische Zwecke.
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Motor activity balls, mixed
Ø7 cm; 50 g
content: 3 parts
material: fl ocked natural rubber, washable
These 3 balls have a different hardness so that 
feeling them allows not only the differences in the 
surface structure to be felt. Because of their size 
they fi t easily in the hand – making them ideal for 
therapeutic purposes.
Suitable for children under 36 months.

2 44337
Motorikball Torpedo
14 x Ø10 cm; 120 g
Material: befl ockter Naturkautschuk, abwaschbar
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Motor activity ball Torpedo
14 x Ø10 cm; 120 g
material: fl ocked natural rubber, washable
Suitable for children under 36 months.
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Für alle Produkte dieser Seite gilt:
Applicable to all products on this page:
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0 +

DREI VERSCHIEDENE 
HÄRTEGRADE |
THREE DIFFERENT 

HARDNESSES
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Altersempfehlung
recommended age

2 +

12 49012
Formenbus
20 x 12,5 x 17 cm; 700 g
Spielfahrzeug aus befl ocktem Kautschuk, abwasch-
bar
Die 6 herausnehmbaren Teile (verschiedene Farben 
und Formen) müssen richtig wieder eingesteckt 
werden. Fördert die Feinmotorik und Konzentration.
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Motilitiy shape bus
20 x 12,5 x 17 cm; 700 g
toy car from fl ocked rubber, washable
The removable parts must be properly put in place 
again. Promotes fi ne motor skills and concentration.
Suitable for children under 36 months.

9 49008
Auto Funny, maxi
12 x 8,5 x 13 cm; 185 g
Spielfahrzeug aus befl ocktem Kautschuk, abwasch-
bar
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Car Funny, maxi
12 x 8,5 x 13 cm; 185 g
toy car from fl ocked rubber, washable
Suitable for children under 36 months.

10 49009
Auto Funny, mini
9 x 5,5 x 8 cm; 80 g
Spielfahrzeug aus befl ocktem Kautschuk, abwasch-
bar
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Car Funny, mini
9 x 5,5 x 8 cm; 80 g
toy car from fl ocked rubber, washable
Suitable for children under 36 months.

11 49010
Auto Funny mit Griff, maxi
12 x 8,5 x 13 cm; 185 g
Spielfahrzeug aus befl ocktem Kautschuk, abwasch-
bar
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Car Funny with handle, maxi
12 x 8,5 x 13 cm; 185 g
toy car from fl ocked rubber, washable
Suitable for children under 36 months.

Altersempfehlung
recommended age

8 44326
Bowling-Set
22 x 22 x 14 cm; 700 g
Material: befl ockter Kautschuk, abwaschbar
Mit diesem Set haben nicht nur größere Kinder 
Spaß, sondern auch schon unsere ganz Kleinen.
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Bowling set
22 x 22 x 14 cm; 700 g
material: fl ocked rubber
with this set not only the older children will have 
fun, but even our very little ones.
Suitable for children under 36 months.

 49012

 49009

Spielfahrzeug aus befl ocktem Kautschuk, abwasch-

 49010

Spielfahrzeug aus befl ocktem Kautschuk, abwasch-
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Für alle Produkte dieser Seite gilt:
Applicable to all products on this page:

6 FORMEN IN
6 FARBEN |
6 SHAPES IN 
6 COLOURS
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Für alle Produkte dieser Seite gilt:

Applicable to all products on this page:

Altersempfehlung
recommended age

2 +

9 49011
Feuerwehr
20 x 13 x 16 cm; 340 g
dreh- und schwenkbare Leiter
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Fireman engine
20 x 13 x 16 cm; 340 g
revolving and swivelling ladder
Suitable for children under 36 months.

5 49000
Auto, maxi
16 x 12,5 x 13 cm; 250 g
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Car, maxi
16 x 12,5 x 13 cm; 250 g
Suitable for children under 36 months.

6 49001
Auto, mini
9,5 x 5,5 x 7,5 cm; 50 g
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Car, mini
9,5 x 5,5 x 7,5 cm; 50 g
Suitable for children under 36 months.

7 49002
Krankenwagen, maxi
17 x 12,5 x 13,5 cm; 350 g
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Ambulance, maxi
17 x 12,5 x 13,5 cm; 350 g
Suitable for children under 36 months.

8 49003
Krankenwagen, mini
9,5 x 5,5 x 7,5 cm; 50 g
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Ambulance, mini
9,5 x 5,5 x 7,5 cm; 50 g
Suitable for children under 36 months.

4 49004
Lokomotive, maxi
16 x 12,5 x 14 cm; 350 g
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Train, maxi
16 x 12,5 x 14 cm; 350 g
Suitable for children under 36 months.

3 49005
Lokomotive, mini
10 x 7,5 x 9 cm; 50 g
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Train, mini
10 x 7,5 x 9 cm; 50 g
Suitable for children under 36 months.

2 49006
Flugzeug, maxi
17 x 12,5 x 13,5 cm; 350 g
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Plane, maxi
17 x 12,5 x 13,5 cm; 350 g
Suitable for children under 36 months.

1 49007
Flugzeug, mini
11,5 x 11,5 x 9 cm; 90 g
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Plane, mini
11,5 x 11,5 x 9 cm; 90 g
Suitable for children under 36 months.
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Unsere klar gestalteten Teppiche sind speziell für Kinder ab 0 Jahren ent-
wickelt. Die Teppich, sowie die dafür verwendeten Materialien sind in 
Deutschland hergestellt, und entsprechen den strengen Vorgaben der 
Spielzeugrichtlinie und der Spielzeugnorm (CE).

Our carpets with their streamlined features of design are specially devised 
for children of 0 years upwards. The carpets along with all materials that 
go into their production are manufactured in Germany and are in strict con-
formity with the rigorous toy safety directives and standards in force (CE).
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1 51158
Teppich Squarolino
200 x 200 x 1 cm; 15 kg
Material: 100% Polyamid
Dieser quadratische Teppich mit 9 verschiedenfarbi-
gen kleinen Quadraten bietet diverse Möglichkeiten, 
vom Farbenlernen zu Sitz- und Hüpfspielen...
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Carpet Squarolino
200 x 200 x 1 cm; 15 kg
material: 100% polyamide
Suitable for children under 36 months.

2 51159
Teppich Kontinente
300 x 200 x 1 cm; 23 kg
Material: 100% Polyamid
Hier lernt man spielerisch die ganze Welt kennen. 
Eine Reise nach Asien oder ins ferne Australien! Wo 
lebe ich, welches Tier wohnt auf welchem Kontinent 
und wie heißen die Meere?
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Carpet Continents
300 x 200 x 1 cm; 23 kg
material: 100% polyamide
Get to know the whole world easily! Where do I 
live? Which animal lives on which continent? Do you 
know the name of the seas?
Suitable for children under 36 months.

2
Teppich Kontinente
300 x 200 x 1 cm; 23 kg

1
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MIT KETTELRAND UND FILZRÜCKEN |
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Für alle Produkte dieser Seiten gilt:
Applicable to all products on these pages:

Altersempfehlung
recommended age

0 +

4 51150
Teppich Circelino
Ø300 x 1 cm; 30 kg
Material: 100% Polyamid
Riesiger, farbenfroher Spielteppich für Morgenkrei-
se, Bewegungsspiele; Hier lassen sich für bis zu 
12 Kindern ein Platz in Form eines bunt gestreiften 
Kreises fi nden. So kann jeder Tag fröhlich starten. 
Viele Spielvarianten sind möglich, vom Plumssack 
bis zum Vorlesen.
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Carpet Circlelino
Ø300 x 1 cm; 30 kg
material: 100% polyamide
Huge colourful playing mat for morning circles, 
movement games; Up to 12 children may fi nd their 
place on the colourfully striped circle. This way every 
day may start with fun. Many game variants are 
possible, from circle games up to reading.
Suitable for children under 36 months.

3 51160
Teppich Loops
Ø300 x 1 cm; 26 kg
Material: 100% Polyamid
Blauer Spielteppich mit vielen Kringeln, die die 
Phantasie anregen - ob Wasserblasen für Unter-
wasserwelten aus Bausteinen oder Hüpfpunkte für 
freies Spiel.
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Carpet Loops
Ø300 x 1 cm; 26 kg
material: 100% polyamide
Blue carpet  with a lot of curls for playing and creati-
ve games! Use this special carpet to play with your 
bricks or just try jumping on the dots!
Suitable for children under 36 months.

3

4

FÜR DEN MORGENKREIS UND VIELE 
TOLLE GRUPPENSPIELE |

FOR THE MORNING CIRCLE A LOT OF GREAT 
GROUP GAMES
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Teppiche | Carpets
Für alle Produkte dieser Seite gilt:

Applicable to all products on this page:

Altersempfehlung
recommended age

1 51148
Teppich Colorino
150 x 100 x 1 cm; 5,35 kg
Material: 100% Polyamid
Buntgestreifter Spielteppich - ein Blickfang in jedem 
Kinderzimmer.
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Carpet Colorlino
150 x 100 x 1 cm; 5,35 kg
material: 100% polyamide
This colourful striped carpet is an absolute eye-
catcher in every childrens room.
Suitable for children under 36 months.

2 51154
Teppich Fußball
150 x 100 x 1 cm; 5,5 kg
Material: 100% Polyamid
Für alle kleinen Fußballfans! Tooor!
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Carpet Soccer
1,5 x 1 x 1 m; 5,5 kg
material: 100% polyamide
For all little football fans! Gooaal!
Suitable for children under 36 months.

3 51157
Teppich Eckolino
150 x 150 x 1 cm; 5,5 kg
Material: 100% Polyamid
Viertelkreisförmiger Teppich - für Zimmerecken 
geeignet, oder aber in Kombination mit weiteren 
Viertelkreisen einen Halbkreis oder Kreis bilden
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Carpet Eckolino
150 x 150 x 1 cm; 5,5 kg
material: 100% polyamide
Quarter-circle carpet - can be used for room corners 
or in combination with more quarter - circled carpets 
to build a semi- circle or a circle.
Suitable for children under 36 months.

4 51149
Teppich Labyrintho
Ø150 x 1 cm; 6,95 kg
Material: 100% Polyamid
Ein buntes Spielvergnügen verspricht der Teppich 
Labyrintho, den Kinder als Bauteppich oder Renn-
strecke für kleine Autos verwenden können.
Für Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Carpet Labyrintho
Ø150 x 1 cm; 6,95 kg
material: 100% polyamide
The Labyrintho carpet promises fun. Children may use 
it to play with bricks or as a racing track for small cars.
Suitable for children under 36 months.
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Outdoor | Outdoor

1 43207
Sandspielzeug Metall
25 x 20 x 16 cm; 770 g
Inhalt: 8 Teile wunderhübsches, klassisches Sand-
spielzeug-Set aus Blech bestehend aus: 1 Eimer,
1 Sieb, 1 Schaufel, 1 Rechen, 4 Förmchen
in schicken Farben und mit Holzgriffen für die kleine 
Sandkuchenbäckerei
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Spielzeug enthält 
scharfe funktionelle Kanten.

Sand toy metall
25 x 20 x 16 cm; 770 g
content: 8 pieces; pretty, classic sand toy set made 
of sheet metal consisting of: 1 pail, 1 strainer,
1 shovel, 1 rake, 4 sand moulds
in nice colours and with wooden handles for the 
small sand cake bakery
Warning! Not suitable for children under 36 months. Contains sharp 
functional edges.

2 44569
Pferdeleine
27 x 18 x 6 cm; 293 g
Material: Nylon, blau oder rot
Das Pferdegeschirr ist an Vorder- und Rückseite 
mit je 2 Ösen versehen, um die Pferdeleine mit 
den Karabinern einhängen zu können. Durch den 
verstellbaren Brustumfang kann das Geschirr von 
Großen und Kleinen benutzt werden. Für Wettspiele 
bestens geeignet.
Achtung! Nicht geeignet für Kinder unter 3 Jahren. Strangulationsgefahr 
durch lange Schnur. Die Laufl eine nur unter Aufsicht von Erwachsenen 
verwenden. Nicht in der Nähe von Spielgeräten (z.B. Rutschen, Schau-
keln, Klettergerüsten) verwenden.

Horse reins
27 x 18 x 6 cm; 293 g
Material: Nylon, blue or red
The harness comes with two sling hooks each on 
both foreside and backside to connect the leash 
with carabiners. The chest girth is adjustable so both 
bigger and smaller one’s can play with it. It works 
great for races.
Warning! Not suitable for children under 3 years of age due to the danger 
of strangulation caused by long rope. Attendance of adults is required. Do 
not use at playground (slides, swings, climbing scaffolds).

1

2
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Für alle Produkte dieser Seiten gilt:
Applicable to all products on these pages:

Altersempfehlung
recommended age

3 +

4 43232
Wasser- und Murmelstraße
50,5 x 14,5 x 7,5 cm; 2,35 kg
Inhalt: 7 Murmelbahnen aus Holz; 4 Sandspatel aus 
Holz; 1 Verschluss-Stopfen aus Kork; 3 Murmeln aus 
Holz und Glas
“Der Weg ist das Ziel“ – so erfahren Kinder spiele-
risch, wie sich der mühevolle Aufbau dieses Spieles 
lohnt. Fließendes Wasser oder rollende Murmeln 
bahnen sich den Weg von oben nach unten. Ob 
Winter oder Sommer, im Zimmer oder im Sand-
kasten – dieses Produkt  kann Kinder jederzeit und 
überall begeistern. 
Dabei erschließt sich erst beim genauen Hinsehen, 
was diese Straße alles kann: Ein kleiner Damm 
bringt die Murmel zum Stoppen und bringt das Was-
ser zum Überlaufen. Kleine Löcher an den Seiten 
eignen sich besonders für kleine Stöckchen oder 
Blümchen, um die Straße noch kreativer zu gestal-
ten. Ein Loch kann Murmel oder Wasser verschwin-
den lassen und in eine zweite Ebene befördern.
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile und Kugeln.

Water and marble channel
50,5 x 14,5 x 7,5 cm; 2,35 kg
content: 7 marble runs in wood; 4 wooden scrapers; 
1 cork plug; 3 marbles in wood and glass 
“The goal is the journey itself“. This is a playful 
method for children to learn by dint of hard work 
how rewarding the whole game can really be when 
the goal is fi nally reached. Running water or rolling 
marbles proceed on a downward course. No matter 
whether used in summer or in winter, indoors or out 
in the sandpit, children will derive fun and pleasure 
from this product everywhere and at any time of 
the year. 
A closer look at the way the Marble Course works 
suffi ces to disclose its true potential. A small dam 
brings the marble to a halt, causing the water to 
overfl ow. Small holes at the sides are ideally suitable 
for inserting small sticks or fl owers which serve to 
decorate the route while enhancing creativity. A hole 
can make the marble or the water disappear and set 
it in motion again at another level. A supplied plug 
(cork) serves to complement this feature.
The Water- and Marble Course is a genuine Erzi 
quality product. Made in Germany.
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking and suffoca-
tion hazard! Contains small parts and balls.

3 43220
Sandbausatz Burg
15 x 10 x 0,3 cm; 210 g
Inhalt: 6 Teile aus Holz
Ob Ritterburg oder Dornröschenschloss, einfach 
in den Sand gesteckt und kreativ dekoriert ist alles 
möglich. Für mehr Abenteuer im Sandkasten! Auch 
sehr gut mit der Wasser- und Murmelstraße von Erzi 
kombinierbar.
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Sandcastle play kit
15 x 10 x 0,3 cm; 210 g
content: 6 wooden pieces;
Whether a knight‘s castle or a Sleeping Beauty‘s 
castle, just put it into the sand, decorate it with fan-
tasy -everything is possible. For more adventure in 
the sandbox! Combines very well with Erzi‘s water 
and marble track.
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.

quality product. Made in Germany.
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking and suffoca-
tion hazard! Contains small parts and balls.

4
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Balance | Balance

2 46015
Balanciersteine
24 x 16 x 1,8 cm; 1,5 kg
Inhalt: 5 Teile
Material: Sperrholz farbig lackiert
rutschfestes Balancierstein-Set Zur Förderung von 
Motorik und Balance, Konzentration und Koordinati-
on. Ideal für den Balancierparcour.
Kein Spielzeug! Sportgerät!

Balancing steps
24 x 16 x 1,8 cm; 1,5 kg
content: 5 wooden pieces
material: coloured laminated wood
slip-proof set of balancing stones Stimulates motor 
function and balance, concentration and coordinati-
on. Suitable for balancing parcours.
No toy! Sports goods!

3 44425
Fußweg
22,5 x 12,5 x 1,2 cm; 90 g
Der Erzi - Fußweg ist die Antwort auf ein Konzept, 
welches die Koordination von Gleichgewicht bei 
Kindern und Erwachsenen mit Spaß und Fantasie 
unterstützt. Sechs Holzfüße können an einem 
Kunststoffband in Richtung und Abstand variabel ein-
gestellt werden. Besonders interessant ist hier das 
Rückwärts-Passieren, einzeln oder in der Gruppe. 
Schlaufen an den Enden des Bandes ermöglichen 
eine schnelle Orts- und Lageveränderung.
Kein Spielzeug! Sportgerät!

Footway
22,5 x 12,5 x 1,2 cm; 90 g
The Erzi footpath is the answer for a concept that 
imaginatively supports the sense of balance of 
children and adults and is fun to use. Six wooden 
feet can be adjusted according to their direction 
and the gaps between each other on a plastic strip. 
Especially interesting is walking backwards, either 
individually or in a group. Loops at the ends of the 
strip enable a quick change of place and position.
No toy! Sports goods!
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1 1 46131
Therapiekreisel Flex
Ø28 x 6 cm; 920 g
Inhalt: 1 Balancierbrett; 2 Wippelemente zum 
Einschrauben
Dieser Therapiekreisel ist ein Multi-Talent. Mit den 
wechselbaren Wippelementen können verschie-
denste Übungen abgebildet werden. Kreiseln oder 
Wippen, zentrisch oder exzentrisch - anspruchsvoll 
ist dieses Sport- und Therapiegerät auf jeden Fall. 
Das rutschfeste und elastische Material an der Un-
terseite erfordert keine zusätzliche Unterlage. Das 
Balancebrett besitzt eine lackierte Oberfl äche und 
kann problemlos gereinigt werden.
Kein Spielzeug! Sportgerät!

Therapy board Flex
Ø28 x 6 cm; 920 g
content: 1 balance board; 2 wobble elements
This Wobble Disc is a veritable multi-talent. The 
exchangeable wobble components can be used for 
performing a whole different variety of exercises 
– twirling round or seesawing, on- or off-centre. 
Whatever the function, this sports and therapy unit 
poses a challenge one way or the other. The anti-slip 
and resilient material on the underside does not 
require any additional underlay. The balancing board 
comes in a coated fi nish and can be cleaned without 
any trouble at all.
No toy! Sports goods!

Balance | Balance

1

Altersempfehlung
recommended age

5 +

BELASTBAR BIS 100 KG |
MAX. LOADING CAPACITY 100 KG

2
3
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5 44435
Wackelpfad
22,5 x 12,5 x 4 cm; 220 g
Inhalt: 6 Wackelfüße (3 Rechte und 3 Linke)
Bestehend aus 6 Wackelfüßen, kann dieses Produkt 
allein, zu zweit oder in der Gruppe eingesetzt 
werden. Einmal darauf gestanden, hören die 
Wackelfüße nicht mehr auf zu wackeln. Der Körper 
begibt sich in einen ununterbrochenen Wechsel von 
Körperspannung und Balance. Ähnlich einem The-
rapiekreisel haben die Wackelfüße einen positiven 
Einfl uss auf die Haltungs- und Bewegungskoor-
dination. Der unter einem Wackelfuß befi ndliche 
Gummiball verhindert ein Wegrutschen, selbst auf 
glatten Böden! Dreht man den Ball nach oben, kann 
der Wackelfuß zur Dehnung und Kräftigung des 
Kreuzquergewölbes eingesetzt werden. Die Wackel-
füße sind der ideale Fußtrainer für Sport, Spiel und 
Therapie.
Kein Spielzeug! Sportgerät!

Bubbles walk
22,5 x 12,5 x 4 cm; 220 g
content: 6 wobbler feet (3 right/3 left)
Consisting of 6 wobbler feet, this product can be 
used by one person alone, by two people together 
or in a group. Once you stand on it, the wobbler 
feet don’t stop wobbling. The body continuously 
changes between body tension and balance. Similar 
to a coordination skills trainer, wobbler feet have a 
positive infl uence on co-ordinating posture and body 
movement. The rubber ball under the wobbler feet 
prevents them from sliding away even on slippery 
fl oors! By turning the ball upwards, the wobbler 
feet can be used to stretch and strengthen the me-
tatarsal arch. The wobbler feet are ideally suited for 
being used for outdoor gyms and they are an ideal 
foot trainer for sports, play and therapy. It comes 
along with an A2-poster that shows 14 examples of 
different exercises.
No toy! Sports goods!

4 44436
Wackelfüße
22,5 x 12,5 x 4 cm; 220 g
Inhalt: 2 Wackelfüße (1 Rechter und 1 Linker)
Dieses Paar Wackelfüße begeistert Jung und Alt! 
Einmal darauf gestanden, hören die Wackelfüße 
nicht mehr auf zu wackeln. Der Körper begibt sich in 
einen ununterbrochenen Wechsel von Körperspan-
nung und Balance. Ähnlich einem Therapiekreisel 
haben die Wackelfüße einen positiven Einfl uss auf 
die Haltungs- und Bewegungskoordination. Der 
unter einem Wackelfuß befi ndliche Gummiball ver-
hindert ein Wegrutschen, selbst auf glatten Böden! 
Dreht man den Ball nach oben, kann der Wackelfuß 
zur Dehnung und Kräftigung des Kreuzquergewölbes 
eingesetzt werden. Die Wackelfüße sind der ideale 
Fußtrainer für Sport, Spiel und Therapie.
Kein Spielzeug! Sportgerät!

Wobbler feet
22,5 x 12,5 x 4 cm; 220 g
content: 2 wobbler feet (1 right/1 left)
This pair of wobbler feet is great fun for young 
and old! Once you stand on them, these wobbler 
feet won’t stop wobbling. The body continuously 
changes between body tension and balance. Similar 
to a coordination skills trainer, wobbler feet have a 
positive infl uence on co-ordinating posture and body 
movement. The rubber ball under the wobbler feet 
prevents them from sliding away even on slippery 
fl oors! If the ball is turned upwards, the wobbler 
feet can be used to stretch and strengthen the 
metatarsal arch. The wobbler feet are an ideal foot 
trainer for sports, play and therapy.
No toy! Sports goods!

Für alle Produkte dieser Seiten gilt:
Applicable to all products on these pages:

Altersempfehlung
recommended age

3 +
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Altersempfehlung
recommended age

Altersempfehlung
recommended age

3 +

3 +

1 46225
Balanciertreppe Courage
35 x 35 x 30 cm; 6,3 kg
Inhalt: 5 Hocker, verschiedene Höhen
Material: Sperrholz, Massivholz, farbig lackiert
Die Balancetreppe von Erzi vermittelt spielerisch das 
Gefühl von Höhen und Distanzen in 5 cm-Stufen auf 
30 cm Höhe. Die vierbeinigen Hocker ermöglichen 
auch ein lockeres und zwangloses Sitzen, z.B. bei 
Kreisspielen.
Kein Spielzeug! Sportgerät!

Balancing staircase Courage
35 x 35 x 30 cm; 6,3 kg
content: 5 stools in different heights
material: plywood, solid wood, coloured laquered
This balancing staircase from the Erzi range has a 
playful way of improving the sense of heights and 
distances over fi ve rainbow coloured about 5 up to 
30cm. The low stools are free and easy seats for 
other activities, for example those that require a 
circular seating arrangement.
No toy! Sports goods!

2 50017
Hocker 48 aus Formholz
Ø35 x 48 cm; 3,2 kg
Material: Schichtholz
Lieferung: zerlegt
Der Hocker aus stabilem Birken-Formholz überzeugt 
durch klare Fakten: Hohe Belastbarkeit, stapelbar 
und vielseitig in Therapie und Spiel einsetzbar. Die 
lackierte Oberfl äche ist leicht zu reinigen und garan-
tiert die Langlebigkeit dieses Qualitätsproduktes. 
Lieferung in Einzelteilen mit Montageanleitung!
Kein Spielzeug! Einrichtungsgegenstand!

Stool 48 molded wood
Ø35 x 48 cm; 3,2 kg
material: molded wood
delivery: unmounted
Constructed of sturdy bentwood birch, this stool is 
an absolute winner. Here some of its fi ne features: 
High load-sustaining capacity, stackable, versatile in 
application for games and therapeutic functions. The 
coated surface is easy to clean and ensures long-
service life of this high-quality product. Supplied in 
kit form including assembly instructions!
No toy! Furnishing!No toy! Furnishing!

2

1

BELASTBAR BIS 100 KG |
MAX. LOADING CAPACITY 100 KG

BELASTBAR BIS 100 KG |
MAX. LOADING CAPACITY 100 KG
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Altersempfehlung
recommended age

3 +

4 44340
Sommerski für 4
99 x 9 x 2 cm; 1,6 kg
Hier muß zu viert spielerisch nicht nur Takt, Gleich-
gewicht und Gleichschritt trainiert werden, sondern 
auch Koordination, Motorik und Mannschaftsgeist 
sind Teil des Lernzieles, das spielend und mit viel 
Spaß leicht erreichbar wird.
Kein Spielzeug! Sportgerät!

Four-man ski
99 x 9 x 2 cm; 1,6 kg
This exercise for four people does not just train 
rhythm, balance and step, but also coordination, motor 
skills and team spirit are part of the learning objective 
which is easily achieved while playing with a lot of fun.
No toy! Sports goods!

5 44350
Sommerski für 2
49 x 9 x 2 cm; 800 g
Hier muß zu zweit spielerisch nicht nur Takt, Gleich-
gewicht und Gleichschritt trainiert werden, sondern 
auch Koordination, Motorik und Mannschaftsgeist 
sind Teil des Lernzieles, das spielend und mit viel 
Spaß leicht erreichbar wird.
Kein Spielzeug! Sportgerät!

Two-man ski
49 x 9 x 2 cm; 800 g
This exercise for two people does not just train rhythm, 
balance and step, but also coordination, motor skills 
and team spirit are part of the learning objective which 
is easily achieved while playing with a lot of fun.
No toy! Sports goods!

3 44463
Rollbrett Speedy
40 x 31 x 10 cm; 1,18 kg
Aus sehr gutem Kunststoff mit weichen Rollen. 
Farbig sortiert. Spielmöglichkeiten groß geschrieben. 
Mit diesem Rollbrett sind Spielspaß und Muskeln 
garantiert, ob im Sitzen oder Liegen, sich im Kreis 
drehen, sich anschieben, sich ziehen lassen, sich 
aneinanderhängen, Boot fahren und vieles, vieles 
mehr.
Kein Spielzeug! Sportgerät!

Roller board Speedy
40 x 31 x 10 cm; 1,18 kg
Made from very good plastic material with soft 
wheels. Sorted by colours. Focussed on playing 
diversity. This skateboard ensures fun and muscle 
training, whether sitting or lying, going round in 
circles, pushing oneself or having oneself pulled, 
clutching various boards together, boating and 
much, much more.
No toy! Sports goods!

3

6 42090
Tastspiel TASTA-tour
22,5 x 12,5 x 2 cm; 750 g
Inhalt: 8 Spielelemente in Form von Füßen; 1 Tuch 
(Augenbinde); 1 Stoffbeutel
Ein Spiel für die Sinne. Besonders sollen die Gefühls-
nerven in den Hand- und Fußfl ächen angesprochen 
und geschult werden. Es müssen dazu die Formen 
auf dem Tisch oder Fußboden zu einem Tast Weg 
ausgelegt werden. Mit den Fingern oder Zehen und 
mit geschlossenen oder verbundenen Augen erfühlt 
man dann das jeweilige Material. Acht Spielteile 
bieten mit ihren unterschiedlichen Vorder- und Rück-
seiten 12 erspürbare Materialeigenschaften.
Kein Spielzeug! Sportgerät!

TASTA-Tour (8 pieces)
22,5 x 12,5 x 2 cm; 750 g
content: 8 game elements shaped as feet, 1 cloth 
(blindfold) 1 textile bag
A game for the senses. Particularly addresses and 
trains the sensory nerves of hands and feet. Place 
shapes on table or fl oor to lay out a „touch trail“. 
With closed eyes or blindfolded, sense the different 
materials with your fi ngers or toes. Eight pieces with 
their different front and rear faces provide twelve 
perceivable material properties.
No toy! Sports goods!
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Altersempfehlung
recommended age

3 +

Altersempfehlung
recommended age

4 +

rhythm, balance and step, but also coordination, motor 
skills and team spirit are part of the learning objective 
which is easily achieved while playing with a lot of fun.

 44350

Hier muß zu zweit spielerisch nicht nur Takt, Gleich-
gewicht und Gleichschritt trainiert werden, sondern 
auch Koordination, Motorik und Mannschaftsgeist 
sind Teil des Lernzieles, das spielend und mit viel 

This exercise for two people does not just train rhythm, 
balance and step, but also coordination, motor skills 
and team spirit are part of the learning objective which 
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Altersempfehlung
recommended age

5 +

Altersempfehlung
recommended age

6 +
1 44390
Stelzen
120 x 10 x 4 cm; 1 kg
Spielend das Gleichgewicht fi nden - mit den Stelzen 
können kleine Fortgeschrittene Stezenläufer üben 
und zeigen, was sie können.
Kein Spielzeug! Sportgerät!

Stilts
120 x 10 x 4 cm; 1 kg
Find your balance playfully. The stilts are just right 
for little advancers. But its only then real fun, when 
all of your friends can participate.
No toy! Sports goods!

2 44395
Ergo Stelzen
115 x 9 x 1,8 cm; 600 g
Stelzen sind ein Klassiker – Ergo Stelzen von Erzi eine 
Revolution. Das Konzept der Stelze wurde hier umge-
kehrt: Aus dem Trittbrett wurde ein Holm und aus dem 
Holm wurde eine Fußraste. Damit konnte die Stelze 
ergonomisch genau auf die Anwendung beim Stelzen-
laufen angepasst werden. Der Holm führt nun vor oder 
hinter der Schulter vorbei, ohne die Schulterhaltung 
dadurch zu beeinfl ussen. Eine weitere Raffi nesse ist 
die konvexe Ausbildung an der Unterseite der Stelze. 
Sie ermöglicht zum einen ein Abrollen während des 
Laufens; zum anderen sorgt das integrierte Anti-
Rutsch-Profi l für ein sicheres Laufen auf glatten Böden 
(Parkett), ohne Streifen zu hinterlassen. Die 3-fache 
Höhenverstellung dient gleichzeitig dem Zusammen-
stecken beider Stelzen, um Transport und Lagerung zu 
erleichtern. Belastbarkeit: 50 kg
Kein Spielzeug! Sportgerät!

Ergo stilts
115 x 9 x 1,8 cm; 600 g
Stilts are a classic piece of play equipment with 
ergo stilts by Erzi representing a real revolution. 
The concept for these stilts has been reversed: The 
footstep has been turned into a crosspiece and the 
crosspiece has been turned into a footrest. This 
means that the stilts have been exactly adapted to 
the ergonomic use of walking on stilts. The crosspi-
ece now leads past from in front of or behind the 
shoulder without infl uencing the shoulder’s position. 
Another special feature is the  convex shape at the 
bottom of the stilts. This enables a rolling over while 
you are walking while the integrated skid-proof pro-
fi le ensures a safe use of the stilts on slippery fl oors 
(parquet) without making marks. The three-stage 
height adjustment is useful for putting the two stilts 
together enabling an easy transport and storage. 
Load bearing capacity: 50 kg
No toy! Sports goods!

3 46210
Balancierstelzen Roller
15 x 9 x 8 cm; 300 g
Material: Massivholz (Fichte), Tau (PP), 1 Glöckchen
Bei diesen Stelzen kommt es vor allem darauf an, 
daß Hände und Füße gut miteinander koordinie-
ren. Es werden Muskeln und Venen trainiert, aber 
auch das Abrollen der Füße beim Gehen, Motorik 
und Balance. Das auf der einen Seite angebrachte 
Glöckchen kann als akustisches Signal im Spiel mit 
einbezogen werden und bildet so die Grundlage für 
verschiedene Lerninhalte. Ein schönes Beispiel ist 
das Üben der Zuordnung von rechts und links. Durch 
die unterschiedlichen Seiten gibt es beim Laufen 
verschiedene Schwierigkeitsstufen.
Kein Spielzeug! Sportgerät!

Balancing stilts Roller
15 x 9 x 8 cm; 300 g
material: spruce wood, rope (PP), 1 bell
With these stilts it is especially important to coordi-
nate the movements of hands and feet. Trains mus-
cles and veins, but also the rolling of the feet when 
walking, motor skills and balance. The bells attached 
on one side may be included in the game as acoustic 
signal, thus becoming the basis for different types of 
learning. A good example is the practice of assigning 
the right and the left. Because of the different sides, 
there are two degrees of diffi culty.
No toy! Sports goods!

Altersempfehlung
recommended age

5 +

3

21

HÖHEN-
VERSTELLBAR |

HEIGHT ADJUSTABLE

BELASTBAR BIS 50 KG |
MAX. LOADING CAPACITY 50 KG

BELASTBAR BIS 50 KG |
MAX. LOADING CAPACITY 50 KG
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Für alle Produkte dieser Seiten gilt:
Applicable to all products on these pages:

4 44365
Flüsterstelzen
14 x 8 x 10 cm; 650 g
Inhalt: 1 Paar Stelzen, 2 Kunststoff-Seile
Der Name Flüsterstelze spricht für sich: Die einge-
lassenen und abriebfesten Silikonbänder lassen eine 
geräuscharme und schonende Benutzung auf Holz-
fußböden zu. Zusätzlich versprechen die Silikonbän-
der eine doppelte Rutschhemmung für Schuh und 
Boden. Aufgrund des relativ hohen Gewichts sorgen 
die Stelzen für einen koordinativen Anspruch (Arm-
Bein). Die Flüsterstelzen sind für innen und außen 
geeignet. Die mitgelieferte Schnur ist verstellbar 
und abnehmbar. Ohne Schnur kann die Stelze als 
Flüsterstein verwendet werden.
Kein Spielzeug! Sportgerät!

Whisper Stilts
14 x 8 x 10 cm; 650 g
content: 1 pair stilts, 2 plastic ropes
“Whisper Stilts” are true to their name. Inlaid 
abrasion-resistant silicone strips cater for low-noise 
and are easy on wooden fl ooring materials. In addi-
tion, the silicone strips cater for anti-slip protection 
applied both to footwear and fl ooring. On account 
of their increased weight load, the stilts serve to 
promote coordinative skills (arms/legs). Whisper 
Stilts are suitable both for indoors and outdoor usa-
ge. The supplied cord attachment is adjustable and 
removable. Without the cord, the stilts can be used 
as a “whisper stone”.
No toy! Sports goods!

4

FLÜSTERLEISE
DURCH SILIKONBÄNDER |

AS QUIETLY AS A WHISPER
DUE TO SILICONE STRIPS

Altersempfehlung
recommended age

5 +
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2 46115
Balancierboard Roll + Slide
48 x 20 x 6,5 cm; 1,08 kg
Material: Sperrholz, farbig lackiert; Rundstab aus 
Massivholz
Förderung des Gleichgewichtsinns - ein Balancie-
rerlebnis der besonderen Art: Das Balancierbrett 
wird auf den Rundstab aufgelegt und los geht’s. 
Holzstopper an den Seiten sorgen für den entspre-
chenden Halt.
Kein Spielzeug! Sportgerät!

Balancing board Roll + Slide
48 x 20 x 6,5 cm; 1,08 kg
material: coloured laminated wood, wooden rod
Improves balance and coordination; colour sprayed 
plywood; To enjoy this unique balancing adventure 
put the wobble board on the rod and step with both 
feet on the wobble board. Wooden stoppers are 
fi tted on the sides to improve the balance.
No toy! Sports goods!

1 46175
Balancierteller Spindisc Rotor
39,5 x 39,5 x 11 cm; 3,75 kg
Material: Sperrholz, farbig lackiert
Groß und Klein werden gleichermaßen von diesem 
Rotations-Phänomen beeindruckt sein. Denn 
Drehrichtung und -tempo werden allein durch die 
Gewichtsverlagerung beeinfl usst. Dadurch werden 
(un)bewusst die verschiedensten motorischen 
Körperfunktionen mobilisiert und sensibilisiert. Im 
Sitzen, Hocken und Stehen bespielbar.
belastbar bis 100 kg
Kein Spielzeug! Sportgerät!

Balancing board Spindisc Rotor
39,5 x 39,5 x 11 cm; 3,75 kg
material: coloured laminated wood
Grown-ups and children will be comparably im-
pressed by this phenomenal rotation. Direction and 
speed of the rotation simply depending on switching 
the weight. Thereby the different groups of muscles 
become claimed - conscious or unconscious. Playab-
le by sitting, standing and crouching.
No toy! Sports goods!

Für alle Produkte dieser Seite gilt:
Applicable to all products on this page:

Altersempfehlung
recommended age

6 +

BELASTBAR BIS 50 KG |
MAX. LOADING CAPACITY 50 KG

1 46175 46175
Balancierteller Spindisc RotorBalancierteller Spindisc Rotor
39,5 x 39,5 x 11 cm; 3,75 kg39,5 x 39,5 x 11 cm; 3,75 kg
Material: Sperrholz, farbig lackiertMaterial: Sperrholz, farbig lackiert

6 +

Für alle Produkte dieser Seite gilt:
Applicable to all products on this page:

1

Altersempfehlung
recommended age

4 +

BELASTBAR BIS 100 KG |
MAX. LOADING CAPACITY 100 KG



125



126

Gymnastik & Turnen | Gymnastics & Physical Education

1

1 44610
Tücher Ulkis im Display
65 x 65 cm
Inhalt: 12 farbig sortierte Tücher im wendbaren 
Display
Material: Kunstseide
Diese Tücher sind wahre Multitalente: Verkleiden, 
Jonglieren, Augen verbinden, Dekorieren, Farben 
lernen, Fangen spielen etc. Suchen Sie sich vom 
Display die Lieblingsseite zum Aufhängen aus, 
oder wechseln Sie das Motiv ab und zu. Selbst frei 
hängend (z.B. Schaufenster) ist das Display ein 
Blickfang.
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Strangulationsge-
fahr! Von Feuer fernhalten!

Scarves Ulkis in a display
65 x 65 cm
content: 12 towels with reversible display sorted by 
colours;
material: artifi cial silk
Our colourful, feathery and transparent silk cloths 
are suited for dressing, disguising, decorating, doing 
handycrafts, for roleplaying or dancing. Just choose 
the favourite side to hang, or change the picture 
from time to time. Even when hanging freely (e.g. in 
the shop window), the display is an eye -catcher!
Warning! Not suitable for children under 36 months. Strangulation hazard! 
Keep away from fi re!

2 44620
Tücher Riesenulkis im Display
130 x 130 cm
Inhalt: 12 große, farbig sortierte Tücher im wendba-
ren Display
Material: Kunstseide
Diese Tücher sind wahre Multitalente: Verkleiden, 
Jonglieren, Augen verbinden, Dekorieren, Farben 
lernen, Fangen spielen etc. Suchen Sie sich vom 
Display die Lieblingsseite zum Aufhängen aus, 
oder wechseln Sie das Motiv ab und zu. Selbst frei 
hängend (z.B. Schaufenster) ist das Display ein 
Blickfang.
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Strangulationsge-
fahr! Von Feuer fernhalten!

Scarves Ulkis big in a display
130 x 130 cm
content: 12 towels with reversible display sorted by 
colours
material: artifi cial silk
Our colourful, feathery and transparent silk cloths 
are suited for dressing, disguising, decorating, doing 
handycrafts, for roleplaying or dancing. Just choose 
the favourite side to hang, or change the picture 
from time to time. Even when hanging freely (e.g. in 
the shop window), the display is an eye -catcher!
Warning! Not suitable for children under 36 months. Strangulation hazard! 
Keep away from fi re!

2 3 +
Altersempfehlung
recommended age
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3 44640
Softbausteine Maxi
76 x 57 x 19 cm; 3,8 kg
Inhalt: 12 Teile, Seitenlänge: 20 cm
Material: Kunstleder, abwaschbar
Diese großen elementaren Bausteinformen fördern 
Kreativität und Bewegung gleichermaßen. Die Bau-
steine garantieren durch ihr geringes Gewicht und 
ihre Weichheit verletzungsfreies Spielen.
Kein Spielzeug! Sportgerät!

Sports corner Maxi
76 x 57 x 19 cm; 3,8 kg
content: 12 pieces, side lenght 20 cm
material: imitation leather, washable
These large elementary blocks comparably sup-
porting creativity and movement. Playing free of 
injury is guaranteed by 12 imitation leather blocks, 
which are light and soft - so there is no risk of 
injuries.
No toy! Sports goods!

4 44140
Gymnastikball, gelb
Ø16 cm; 320 g
Material: Ruton® (gummiähnlicher Kunststoff / latexfrei)
Kein Spielzeug! Sportgerät!

Gymnastic ball, yellow
Ø16 cm; 320 g
Material: Ruton® (rubber-like plastic / free of latex)
No toy! Sports goods!

Alle Gymnastikbälle kennzeichnet ausgezeich-
nete Abriebfestigkeit, Formbeständigkeit, sie 
sind abwaschbar und pfl egeleicht, antistatisch 
und griffsicher, super prellfähig, gute Elastizität, 
glatte glänzende Oberfl äche - besonders ge-
eignet für die Einführung in die Sportgymnastik 
(entspricht den Anforderungen der FIG).

All gymnastic balls have an excellent resistance 
to wear, they hold their shape, are washable 
and easy to care for, antistatic with a fi rm grip, 
excellent bouncing behaviour, good elasticity, 
smooth shiny surface - especially suitable for 
introducing people to sports gymnastics (con-
forms to the requirements of the FIG).

5 44141
Gymnastikball, rot
Ø16 cm; 320 g
Material: Ruton® (gummiähnlicher Kunststoff / latexfrei)
Kein Spielzeug! Sportgerät!

Gymnastic ball, red
Ø16 cm; 320 g
Material: Ruton® (rubber-like plastic / free of latex)
No toy! Sports goods!

6 44142
Gymnastikball, blau
Ø16 cm; 320 g
Material: Ruton® (gummiähnlicher Kunststoff / latexfrei)
Kein Spielzeug! Sportgerät!

Gymnastic ball, blue
Ø16 cm; 320 g
Material: Ruton® (rubber-like plastic / free of latex)
No toy! Sports goods!

7 44143
Gymnastikball, grün
Ø16 cm; 320 g
Material: Ruton® (gummiähnlicher Kunststoff / latexfrei)
Kein Spielzeug! Sportgerät!

Gymnastic ball, green
Ø16 cm; 320 g
Material: Ruton® (rubber-like plastic / free of latex)
No toy! Sports goods!

3 +
Altersempfehlung
recommended age

2 +
Altersempfehlung
recommended age
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1 44529
Balancier-Taktstab
22 x Ø2 cm; 60 g
Material: Massivholz, natur lackiert, mit Mulden
Der Taktstab weist auf den Kopfseiten des Stabes je 
eine Mulde, und auf den Längsseiten zwei Vertiefun-
gen zur Aufnahme von Bällen oder Kugeln auf.
Kein Spielzeug! Sportgerät!

Balance baton
22 x Ø2 cm; 60 g
material: solid wood, naturally coated, with hollows
The baton has a depression at each tip and two on 
the long sides to hold balls or spheres.
No toy! Sports goods!

4 44636
Schwungseil
500 x Ø0,9 cm; 150 g
gefl ochten, 9 mm stark, mit verschweißten Enden; 
Karabinerhaken mit Drehwirbel an einem Ende
Einfach am Zaun, Haken an der Wand, an der 
Sprossenwand o.ä. befestigen - und schon braucht 
man zum Schwingen nur eine Person und es können 
mehr Kinder hüpfen!
Kein Spielzeug! Sportgerät!

Skipping rope
500 x Ø0,9 cm; 150 g
plaited, 9 mm thick, with welded ends; snap hook 
with swivel at one end
Easy to attach to a fence, hook onto a wall, onto wall 
bars or similar devices – after which you only need 
one person to swing with more children being able 
to hop!
No toy! Sports goods!

2 44535
Rhythmikkugel Set
Ø6 cm; 70 g
4 Kugeln für Rhythmik- und Balancierübungen aus 
lackiertem Holz
Kein Spielzeug! Sportgerät!

Rhythmic ball set
Ø6 cm; 70 g
4 balls for rhythmic and balancing exercises made of 
lacquered wood
No toy! Sports goods!

3 44110
Springseile im Display
300 x Ø0,9 cm; 70 g
Inhalt: 12 Springseile in 4 Farben im Display
Gymnastikspringseil aus fest gefl ochtenem 
Polypropylen nach internationaler Vorschrift (FIG), 
gleichbleibend stark.
Kein Spielzeug! Sportgerät!

Skipping ropes in a Display
300 x Ø0,9 cm; 70 g
content: 12 ropes in 4 colours in a display
Gym jump rope of strong woven polypropylene 
made in compliance with international regulations 
(FIG), consistently strong.
No toy! Sports goods!

4 44636
Schwungseil
500 x Ø0,9 cm; 150 g
gefl ochten, 9 mm stark, mit verschweißten Enden; 
Karabinerhaken mit Drehwirbel an einem Ende
Einfach am Zaun, Haken an der Wand, an der 
Sprossenwand o.ä. befestigen - und schon braucht 
man zum Schwingen nur eine Person und es können 
mehr Kinder hüpfen!
Kein Spielzeug! Sportgerät!

Skipping rope
500 x Ø0,9 cm; 150 g
plaited, 9 mm thick, with welded ends; snap hook 
with swivel at one end
Easy to attach to a fence, hook onto a wall, onto wall 
bars or similar devices – after which you only need 
one person to swing with more children being able 
to hop!
No toy! Sports goods!

300 x Ø0,9 cm; 70 g
content: 12 ropes in 4 colours in a display
Gym jump rope of strong woven polypropylene 
made in compliance with international regulations 
(FIG), consistently strong.
No toy! Sports goods!

1

3

2

4

4 +
Altersempfehlung
recommended age

3 +
Altersempfehlung
recommended age

1 +
Altersempfehlung
recommended age

5 +
Altersempfehlung
recommended age
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5 44031
Gymnastikreifen, gelb
Ø70 x 1 cm; 215 g
Material: Kunststoff
rutschfestes Profi l durch seitliche Rillen
Kein Spielzeug! Sportgerät!

Gymnastic hoop, yellow
Ø70 x 1 cm; 215 g
material: plastic
slip-proof profi le through lateral grooves
No toy! Sports goods!

6 44032
Gymnastikreifen, rot
Ø70 x 1 cm; 215 g
Material: Kunststoff
rutschfestes Profi l durch seitliche Rillen
Kein Spielzeug! Sportgerät!

Gymnastic hoop, red
Ø70 x 1 cm; 215 g
material: plastic
slip-proof profi le through lateral grooves
No toy! Sports goods!

7 44033
Gymnastikreifen, blau
Ø70 x 1 cm; 215 g
Material: Kunststoff
rutschfestes Profi l durch seitliche Rillen
Kein Spielzeug! Sportgerät!

Gymnastic hoop, blue
Ø70 x 1 cm; 215 g
material: plastic
slip-proof profi le through lateral grooves
No toy! Sports goods!

8 44034
Gymnastikreifen, grün
Ø70 x 1 cm; 215 g
Material: Kunststoff
rutschfestes Profi l durch seitliche Rillen
Kein Spielzeug! Sportgerät!

Gymnastic hoop, green
Ø70 x 1 cm; 215 g
material: plastic
slip-proof profi le through lateral grooves
No toy! Sports goods!

 44020
Gymnastikreifen 60
Ø60 x 1 cm; 260 g
Material: Schichtholz
ohne Abbildung
Kein Spielzeug! Sportgerät!

Gymnastic hoop 60
Ø60 x 1 cm; 260 g
material: laminated wood
without picture
No toy! Sports goods!

9 44030
Gymnastikreifen 70
Ø70 x 1 cm; 320 g
Material: Schichtholz
Kein Spielzeug! Sportgerät!

Gymnastic hoop 70
Ø70 x 1 cm; 320 g
material: laminated wood
No toy! Sports goods!

 44040
Gymnastikreifen 80
Ø80 x 1 cm; 360 g
Material: Schichtholz
ohne Abbildung
Kein Spielzeug! Sportgerät!

Gymnastic hoop 80
Ø80 x 1 cm; 360 g
material: laminated wood
without picture
No toy! Sports goods!

10 
Gymnastikstein
24,5 x 11 x 7 cm; 950 g
Material: mehrfach verleimtes Massivholz, natur 
lackiert, Ecken und Kanten abgerundet
Aus der Kombination von Gymnastiksteinen, -stäben 
und -reifen ergeben sich vielfältige Möglichkeiten 
für Sport und Spiel. Die Konstruktion des Steins läßt 
vielfältige Verbindungen zu und es können immer 
neue Hindernisstrecken, Übergangsparcours und 
Balancestrecken aufgebaut und bespielt werden. 
Auch einzeln sind die Produkte zum spielerischen 
Trainieren von Geschicklichkeit, Gleichgewichts-
sinn, Konzentration und Ausdauer einsetzbar und 
geeignet.
Kein Spielzeug! Sportgerät!

 44050
Gymnastic block
24,5 x 11 x 7 cm; 950 g
material: Glued wood, varnished, rounded edges
The combination of gymnastics weights, rods and 
hoops offers a variety of possibilities for playing 
games. Exercise tracks for warming up or hurdles 
tracks can for example be developed from these. 
But even individually, these pieces can be used for 
the playful training of dexterity, sense of balance, 
concentration or staying powers.
No toy! Sports goods!

rutschfestes Profi l durch seitliche Rillen

slip-proof profi le through lateral grooves

 44034

rutschfestes Profi l durch seitliche Rillen

slip-proof profi le through lateral grooves

 44020

 44030

 44040

10
Gymnastikstein
24,5 x 11 x 7 cm; 950 g
Material: mehrfach verleimtes Massivholz, natur 
lackiert, Ecken und Kanten abgerundet
Aus der Kombination von Gymnastiksteinen, -stäben 

 44050
Gymnastic block
24,5 x 11 x 7 cm; 950 g
material: Glued wood, varnished, rounded edges
The combination of gymnastics weights, rods and 
hoops offers a variety of possibilities for playing 

Der Gymnastikreifen ist jeher ein be-
liebtes Gymnastikgerät. Als wertvolles 
Zubehör für Parcours und Bewegungs-
spiele ist er ebenso gefragt, wie für 
seinen bekannten Zweck, ihn um die 
Hüfte kreisen zu lassen. - einzustecken 
in unseren Gymnastikstein (44050)

The gymnastic hoop is an old popular 
gymnastic device. It is popular as a 
valuable device for gymnastic courses 
and movement games as well as for 
its popular purpose for being swung 
around the hips. - to be inserted into our 
gymnastic stone (44050)

5
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8 3 +
Altersempfehlung
recommended age

3 +
Altersempfehlung
recommended age
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 44120
Gymnastikwagen Taktomobil
1 x 68 x 82 m; 64 kg
Material: Birkensperrholz, 18mm
Inhalt: 8x Bohnensäckchen; 8x Gymnastikstäbe, 
Holz; 8x Rhythmikkugeln, Holz; 4x Rhythmikdosen; 
8x Balancier-Taktstäbe, Holz; 20x Fußstäbe;
1x Medizinball groß; 1x Medizinball klein; 4x Balan-
cierstelzen Roller; 8x Springseile; 8x Gymnastikbälle; 
12x Ulkis; 8x Tennisringe; 8x Gymnastiksteine;
8x Gymnastikreifen aus Kunststoff; 1x Rahmentrom-
mel 20cm
Kein Spielzeug! Sportgerät!

Gymnastic trolley Taktomobil
1 x 68 x 82 m; 64 kg
material: birch plywood, 18mm
content: 8x bean bags; 8x gymnastic bars, wood;
8x rhythmic balls, wood; 4x rhythm boxes; 8x balan-
cing sticks, wood; 20x foot rods; 1x large medicine 
ball; 1x small medicine ball; 4 x balancing stilts;
8x skipping ropes; 8x gymnastics balls; 12x Ulkis;
8x tennis rings; 8x gymnastic blocks; 8x plastic 
gymnastics tires; 1x 20cm frame drum
No toy! Sports goods!

HIER IST PRAKTISCH ALLES DRIN 
FÜR JEDE SPORTSTUNDE! |

THE WHOLE EQUIPMENT FOR EACH 
SPORTS LESSON!

8x

20x

4x

je 2x8x

je 2x

12x

je 1x
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Für alle Produkte dieser Seiten gilt:
Applicable to all products on these pages:

Altersempfehlung
recommended age

3 +
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 44630
Schwungtuch Blasius 185
Ø1,85 m; 270 g
1 Tuch mit 8 Griffen, Aufbewahrungstasche
Bis zu 8 Kinder können gleichzeitig Schwung holen, 
einen großen Berg bauen oder auch einen Ball oder 
Plüschtiere in die Luft schleudern. Abb. ähnlich
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Strangulationsge-
fahr! Enthält lange Schnur.

Parachute Blasius 185
Ø1,85 m; 270 g
content: 1 round cloth with 8 grip straps, bag for 
custody
Up to 8 children play together „air catching“ and 
build a mountain by this round cloth or catapult balls 
by tighten the cloth. picture alike
Warning! Not suitable for children under 36 months. Strangulation hazard! 
Contains long string.

2 44632
Schwungtuch Blasius 360
Ø3,6 m; 770 g
1 Tuch mit 12 Griffen, Aufbewahrungstasche
Bis zu 12 Kinder können gleichzeitig Schwung holen, 
einen großen Berg bauen oder auch einen Ball oder 
Plüschtiere in die Luft schleudern.
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Strangulationsge-
fahr! Enthält lange Schnur.

Parachute Blasius 360
Ø3,6 m; 770 g
1 cloth with 12 grips, storage bag
Up to 12 children can lunge out to swing at the 
same time, make a big hill or throw a ball or plush 
toys into the air.
Warning! Not suitable for children under 36 months. Strangulation hazard! 
Contains long string.

1 43231
Nylon-Flugring mit Tragetasche
Ø92 cm; 220 g
Faltbarer Riesenfrisbee zur Förderung von Reaktion 
und Motorik. Die reißfeste Nylonbespannung 
verleiht dem Flugring hervorragende Gleiteigen-
schaften. Lieferung in praktischer Tasche mit Griff 
(Ø 33cm)
Kein Spielzeug! Sportgerät!

Foldable Giant frisbee
Ø92 cm; 220 g
Foldable giant frisbee to promote reaction and 
motor skills. Due to the nylon material the frisbee 
is perfectly sliding. Delivery in convenient bag with 
holder (Ø 33cm)
No toy! Sports goods!

1
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ERHÄLTLICH
IN Ø 1,85 M

UND Ø 3,60 M |
AVAILABLE IN

Ø1,85 M AND Ø 3,60 M

2

Für alle Produkte dieser Seiten gilt:
Applicable to all products on these pages:

Altersempfehlung
recommended age

3 +
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1 44003
Kletterwand Apfelbaum
181 x 91 x 1,2 cm; 22 kg
Inhalt: 1 Kletterwand, 7 Griffe, 30 Blätter und 12 
Äpfel mit Klett, Montagematerial
Indoor-Kletterwand aus farbig gestaltetem Birken-
sperrholz mit sieben Griffen. Wer bis ganz nach 
oben kommt, kann die kleinen Äpfelchen vom Baum 
ernten. Zur Förderung von Motorik und Koordination, 
Reaktion und Beweglichkeit.
Kein Spielzeug! Sportgerät!

Climbing wall Apple tree
181 x 91 x 1,8 m; 22 kg
content: 1 climbing wall, 7 holds, 30 wooden leaves 
and 12 wooden apples with velcro, mounting material
Indoor climbing wall of colourfully decorated birch 
plywood with seven holds. The one who gets all the 
way up may harvest the little apples from the tree. 
To promote motor skills and coordination, reaction 
and agility.
No toy! Sports goods!

2 44528
Seil-Kletterkorb
170 x 84 x 84 cm; 3,3 kg
Klettern in 4 Ebenen
Massivholzsprossen mit stark strapazierfähigem 
Sisalseil, 10mm stark, verknotet; Aufhängung am 
Metallring; Das Sportgerät eignet sich für unsichere 
Kletterer, da der Korb von innen Halt bietet.
Kein Spielzeug! Sportgerät!

Climbing basket
170 x 84 x 84 cm; 3,3 kg
climbing at 4 levels
Hardwood rungs with highly durable sisal rope, 
10mm thick, with knots; suspended on a metal ring; 
Suitable for uncertain climbers, since the basket 
provides protection at the inside.
No toy! Sports goods!

Für alle Produkte dieser Seiten gilt:
Applicable to all products on these pages:

Altersempfehlung
recommended age

4 +

1
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BELASTBAR BIS 100 KG |
MAX. LOADING CAPACITY 100 KG

BELASTBAR BIS 100 KG |
MAX. LOADING CAPACITY 100 KG
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3 46380
Balancierbrett Flusslauf
190 x 24 x 8,5 cm; 7 kg
Material: lackiertes Birkensperrholz; inkl. 1 gelbe Holzkugel
Die gelbe Holzkugel wird entlang einer Spur geführt, die 
einen Flusslauf nachbildet. Mit der Hand oder mit dem 
Fuß – dieses Produkt fordert und fördert die Konzentration 
und ganz unterschiedliche, motorische Fähigkeiten.
Kein Spielzeug! Sportgerät!

Balancing board River
190 x 24 x 8,5 cm; 7 kg
material: birch plywood; incl. 1 yellow wooden ball
The yellow wooden ball is steered along a path imitating 
the watercourse of a river. Involving the hands and feet, 
this product challenges and promotes concentration and a 
whole variety of different motor skills and abilities.
No toy! Sports goods!

4 46381
Balancierbrett Äste
190 x 24 x 8,5 cm; 9 kg
Material: lackiertes Birkensperrholz
Bei den Ästen wird NATUR ganz groß geschrieben. 
Die fest am Balancierbrett angebrachten Holzelemente 
aus Fichte sind unbehandelt und vermitteln ein echtes 
Holzgefühl. Bei Benutzung wird neben der Rechts-Links-
Koordination auch das Kreuz-Quer-Gewölbe des Fußes 
trainiert.
Kein Spielzeug! Sportgerät!

Balancing board Branches
190 x 24 x 8,5 cm; 9 kg
material: birch plywood
In designing the branches, full focus has been on 
NATURE. The spruce branch stubs fi rmly attached to the 
balancing board have been left in their natural untreated 
state and impart that true, unfeigned feeling of wood un-
der the feet. In addition to right-left coordination training, 
this serves to exercise the medial and lateral arches of 
the foot.
No toy! Sports goods!

5 46382
Balancierbrett Waldboden
190 x 24 x 8,5 cm; 7 kg
Material: lackiertes Birkensperrholz; inkl. 27 gelbe 
Schaumbälle (3 Größen)
Dieses Balancierbrett erfordert Konzentration! 27 Löcher 
mit unterschiedlich großen Löchern sind mit großen und 
kleinen Schaumbällen gefüllt. Ein falscher Tritt und der 
Ball fällt aus dem Loch heraus. Durch das Laufen auf dem 
Fußballen bietet der Waldboden eine gute Möglichkeit, 
sicheres Gehen auf unebenen Untergründen zu trainieren. 
Die Schaumbälle sind waschbar.
Kein Spielzeug! Sportgerät!

Balancing board Forest-fl oor
190 x 24 x 8,5 cm; 7 kg
material: birch plywood; incl. 27 yellow PU-foam balls
(3 sizes)
This balancing board calls for concentration! 27 differently 
sized holes are fi lled with large and small PU-foam balls. 
Take a wrong step and the ball will fall out of its hole! In-
volving walking on PU-foam balls, Forest Floor provides an 
excellent opportunity to exercise safe walking on uneven 
surfaces. The foam balls are washable.
No toy! Sports goods!

6 46383
Balancierbrett Materialmix
190 x 24 x 8,5 cm; 7 kg
Material: lackiertes Birkensperrholz
Was hat Materialkunde mit Balance zu tun? Fünf unter-
schiedlich haptische Erlebnisse geben daruf die Antwort. 
Glatt oder rau, warm oder kalt, hart oder weich, glänzend 
oder matt – die verschiedenen Materialien können mit 
Augen, Händen und Füßen erkundet werden. Materialien: 
Sandpapier, Metall, Kunstrasen, Kork, Kunststoffspiegel.
Kein Spielzeug! Sportgerät!

Balancing board Mixed materials
190 x 24 x 8,5 cm; 7 kg
material: birch plywood
What does material science have to do with balancing? 
The answer lies in fi ve different haptic sensory experien-
ces: smooth or rough, warm or cold, hard or soft, shiny or 
dull surfaces. The various materials can be explored using 
the eyes, hands and feet. Materials: sandpaper, metal, 
artifi cial turf, cork, plastic mirror.
No toy! Sports goods!

1 46330
Balancierweg Wandhalterung
99,5 x 5 x 8 cm; 1,5 kg
für bis zu 7 Bretter
Kein Spielzeug! Sportgerät!

Balancing board wall mounts
99,5 x 5 x 8 cm; 1,5 kg
for up to 7 boards
No toy! Sports goods!

7 46384
Balancierbrett Feldstein
190 x 24 x 8,5 cm; 9 kg
Material: lackiertes Birkensperrholz
Wie beim Wandern werden hier die Füße deutlich 
herausgefordert und trainiert. Kleine und große Feldsteine 
animieren zum Rechts-Links-Lauf und kräftigen die Fuß- 
und Beinmuskulatur.
Kein Spielzeug! Sportgerät!

Balancing board Field stone
190 x 24 x 8,5 cm; 9 kg
material: birch plywood
Here the feet are boldly challenged and exercised as in wal-
king. Rubble stones, small and large, serve to stimulate the 
right-left gait, thus strengthening the foot and leg muscles.
No toy! Sports goods!

8 46385
Balancierbrett ZEHner Schritt
190 x 24 x 8,5 cm; 9 kg
Material: lackiertes Birkensperrholz
Wieviele Steine sind auf diesem Brett befestigt? 10 Zahlen-
felder verkörpern jeweils eine Zahl von 1 bis 10. In Summe 
sind es aber genau 55 Steine. Ob Zählen oder Rechnen, 
dieses Balancierbrett eignet sich besonders für sehbe-
hinderte Kinder oder zum Balancieren mit verbundenen 
Augen. Die Stimulation von Hand- und Fußfl ächen wirkt bei 
Benutzung angenehm und durchblutungsfördernd.
Kein Spielzeug! Sportgerät!

Balancing board ZEHner step
190 x 24 x 8,5 cm; 9 kg
material: birch plywood
How many stones are mounted to this board? 10 number 
fi elds each represent a number from 1 to 10. The exact 
total, however, is 55 stones. No matter whether just coun-
ting or performing simple arithmetic, this balancing board 
is ideally suitable for children with impaired vision or for 
blindfold-balancing. The sensory effect on the palm of the 
hand or underneath the feet is both pleasant and serves to 
stimulate blood circulation.
No toy! Sports goods!

10 46387
Balancierbrett Senso
190 x 24 x 8,5 cm; 6,5 kg
Material: lackiertes Birkensperrholz
Wenn es um sensorische Erfahrung geht, wird dieses Ba-
lancierbrett den Anforderungen auf jeden Fall gerecht. Ob 
darauf stehen, sitzen oder darüber laufen, die abgerunde-
ten Kunststoffspitzen der Senso-Pads sind eine Mutprobe 
für Groß und Klein! Gleichgewichtssinn und taktile Wahr-
nehmung werden hier gleichermaßen angesprochen.
Kein Spielzeug! Sportgerät!

Balancing board Senso
190 x 24 x 8,5 cm; 6,5 kg
material: birch plywood
Regarding sensorial experience, this balancing board will 
satisfy all requirements. Whether it is used to stand, sit 
or walk on, the rounded off plastic tips of the Senso-Pads 
are a test of courage for large and small! The sense of 
balance and tactile perception are both activated to the 
same degree.
No toy! Sports goods!

9 46386
Balancierbrett Blase
190 x 24 x 8,5 cm; 6,9 kg
Material: lackiertes Birkensperrholz
Den Blasen folgend, laufen die Füße überkreuz oder ausei-
nander. Durch das Überlaufen der fl exiblen Blasen werden 
die Rechts-Links-Koordination und die Balance gleichzeitig 
aktiviert. Wird das Brett schräg z.B. in eine Sprossenwand 
eingehangen, können die Blasen als Klettergriffe genutzt 
werden (Fallhöhe / -schutz beachten!). Ein taktiles Erlebnis 
für Hand und Fuß!
Kein Spielzeug! Sportgerät!

Balancing board Bubble
190 x 24 x 8,5 cm; 6,9 kg
material: birch plywood
Following the blisters, the feet walk either crossed over 
or apart. By walking over the fl exible blisters, the right-left 
co-ordination and balance are activated at the same time. If 
the board is hooked in an angular fashion for example onto 
wall bars, the blisters can be used as climbing grips (please 
note the drop height / protection!). A tactile experience for 
hands and feet!
No toy! Sports goods!

2 46389
Balancier-Spazierweg Natur
46,5 kg
Set aus 6 Balancierbrettern: 46380 Flusslauf, 46381 
Äste, 46382 Waldboden, 46383 Materialmix, 46384 
Feldsteine, 46385 ZEHner Schritt
Die verschiedenen Balancierbretter fördern gleichzei-
tig Balance und Motorik, schulen Wahrnehmung und 
Körperbewusstsein.
Kein Spielzeug! Sportgerät!

Balancing path Nature
46,5 kg
Set of 6 balancing boards: 46380 River, 46381 Bran-
ches, 46382 Forest-fl oor, 46383 Mixed materials, 
46384 Field stones, 46385 ZEHner step
The different balancing boards encourage at the 
same time balance and motility train perception and 
body awareness.
No toy! Sports goods!

1
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1 46339
Rocky Rocker
42 x 28,5 x 17 cm; 1,8 kg
Material: Birkensperrholz, Buche, klar lackiert
Der Rocky Rocker ist ein Spiel- und Sportgerät, 
welches für Groß und Klein geeignet ist. Die Wippe 
trägt Aufforderungscharakter und dient der Stressre-
duktion bei Kindern, die längere Zeit vor dem Com-
puter oder Fernseher sitzen und innere Spannung 
abbauen müssen. Gefordert und gefördert wird 
hier u. a. Teamgeist, Kommunikation, Rücksicht-
nahme, und vor allem Geschicklichkeit, Ausdauer 
und Koordination. Durch die zwei unterschiedlichen 
Krümmungen der Seitenteile kann der Rocky Rocker 
für einfache und schwierige Übungen eingesetzt 
werden. Der Rocky Rocker ist ein Naturprodukt, mit 
Liebe zum Detail und vielfältigen Herausforderun-
gen an die Bewegungskapazitäten der Kinder - ein 
echtes Erzi-Qualitätsprodukt! Benutzung: Der Rocky 
Rocker ist ein Spiel- und Sportgerät, das durch einen 
Benutzer als Hocker, Sitz-, Knie- oder Stehwippe 
eingesetzt werden kann. Im Sitzen und Knien 
dienen die Rundstäbe zum Festhalten. Benutzung 
mit einem Erzi - Balancierbrett oder Rocky Board: 
Hängt man ein Erzi - Balancierbrett oder ein Rocky 
Board mittig in den Rocky Rocker ein, entsteht 
eine Wippe für zwei Kinder mit den vielfältigsten 
Spielvariationen (z.B. Murmelbahn). Die Wippe 
eignet sich hervorragend zum Darüberlaufen (Nicht 
Rennen!). Benutzung mit zwei Erzi - Balancierbret-
tern: Vordergründig dient der Rocky Rocker jedoch 
zum Verbinden von zwei Erzi - Balancierbrettern. Die 
Interaktion der miteinander verbundenen Bretter 
fordert und fördert die Koordinations- und Konzent-
rationsfähigkeit.  Bei dieser Variante sind beide Erzi 
- Balancierbretter jeweils in die dafür vorgesehenen 
Rundstäbe einzuhängen.
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! 
Enthält kleine Teile.

Rocky Rocker
42 x 28,5 x 17 cm; 1,8 kg
material: birch plywood, beech, naturally coated
The balancing seesaw Rocky Rocker is a game and 
sport product which can be used for young and old, 
as single product or as connecting point between 
two Erzi balancing boards. It corresponds to all 
current security standards and guidelines and offers 
nevertheless a design without any srews or nails. 
The Rocky Rocker is a natural product with love to 
the dateils and varied challenges to the exercise ca-
pacities of the children. The product can be used as 
stool and sitting or standing balancing seesaw. The 
seesaw demands from the user teamwork, balance, 
consideration, patience and coordination. incl. 1 Add 
on kit to add-on the balancing boards for the usage 
with the Rocky Rocker
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard! 
Contains small parts.

1
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ROCKY BOARDS SEITE 98 |
ROCKY BOARDS PAGE 98
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Für alle Produkte dieser Seiten gilt:
Applicable to all products on these pages:

Altersempfehlung
recommended age

3 +

2 46338
Balancierparcours Wasser
30,4 kg
Lieferumfang: Wackelpfad, Fußweg, Balancierbrett 
Blase, Balancierbrett Senso, Rocky Rocker, Trapez-
bock 57cm hoch
Thematische Parcours sprechen die Fantasie der 
Kinder an und geben ihnen die Möglichkeit, sich 
schnell in neuer Umgebung zu orientieren. Die 
Farbe Blau ist das Merkmal des Balancier-Parcours 
WASSER. Und in diesem Parcours geht es auch zu 
wie auf und im Wasser: Es wird geschaukelt und 
gewackelt, es geht hoch und runter und manch-
mal wird es auch etwas rutschig! Jedes einzelne 
Erzi - Element dieses Parcours ist so individuell und 
vielfältig, dass der Parcours in Aufbau, Thema und 
Schwierigkeitsgrad ganz unterschiedlich eingesetzt 
werden kann. Der Parcours eignet sich hervorragend 
für Sport und Therapie, einzeln oder in der Gruppe. 
Gleichgewichtssinn, Bewältigung von Höhenangst, 
taktile Wahrnehmung oder Koordinationsvermögen 
sind nur einige Faktoren, die hier unterstützt und mit 
viel Fantasie und Spaß gekoppelt werden.
Die Artikel sind auch einzeln erhältlich.
Kein Spielzeug! Sportgerät!

Balance course Water
30,4 kg
The outdoor gym consists of a total of 6 elements: 
wobbly path, footpath, Blase balancing board, Senso 
balancing board, Rocky Rocker, trapezoid vaulting 
horse (57cm high).
Thematic outdoor gyms appeal to the imagination of 
children and enable them to quickly get accustomed 
to a new surrounding. The WATER balancing course 
features a blue colour. This outdoor gym is also like 
being in and on water. You can swing and wobble, 
go up and down, and things can even get somewhat 
slippery! Each Erzi element of this outdoor gym is 
individual and varied so that this outdoor gym can 
be used differently with regard to its structure, 
theme and degree of diffi culty. The outdoor gym is 
particularly suitable for use in sports and therapy, 
either individually or in a group. Sense of balance, 
conquering fear of heights, tactile perception and 
co-ordination are only some of the factors that are 
supported here and that can be playfully combined 
with the help of your imagination.  The articles can 
also be purchased individually.
No toy! Sports goods!

Erzi - Element dieses Parcours ist so individuell und 
vielfältig, dass der Parcours in Aufbau, Thema und 
Schwierigkeitsgrad ganz unterschiedlich eingesetzt 
werden kann. Der Parcours eignet sich hervorragend 
für Sport und Therapie, einzeln oder in der Gruppe. 
Gleichgewichtssinn, Bewältigung von Höhenangst, 
taktile Wahrnehmung oder Koordinationsvermögen 
sind nur einige Faktoren, die hier unterstützt und mit 

The outdoor gym consists of a total of 6 elements: 
wobbly path, footpath, Blase balancing board, Senso 

Thematic outdoor gyms appeal to the imagination of 
children and enable them to quickly get accustomed 
to a new surrounding. The WATER balancing course 
features a blue colour. This outdoor gym is also like features a blue colour. This outdoor gym is also like 
being in and on water. You can swing and wobble, 
go up and down, and things can even get somewhat go up and down, and things can even get somewhat 
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4 44489
Klettband
45 x 2,5 x 0,5 cm; 5 g
Inhalt: 4 Stück
Die Klettverbinder sind u.a. geeignet um Trapezböckchen 
hintereinander als Berg-und-Tal-Parcour oder nebenein-
ander als langen Tunnel zu verbinden.
Kein Spielzeug! Sportgerät!

Hook and loop fastener
45 x 2,5 x 0,5 cm; 5 g
content: 4 pieces
The hook-and-loop fastener can be used to connect the 
trapezoid trestles to create a sport course.
No toy! Sports goods!

5 44458
Ersatzrollen PE-Schaum
50 x Ø5,9 cm; 32 g
Inhalt: 5 Stück, Montageanleitung
Ersatzrollen für Erzi-Rellenrutschen
Kein Spielzeug! Sportgerät!

PE - foam rolls
50 x Ø5,9 cm; 32 g
content: 5 pieces, Assembly instruction
substitute rollers for Erzi-Roller slide
No toy! Sports goods!

2 44451
Trapezbock 47 mit Abdeckung
70 x 71 x 47 cm; 7,53 kg
Kein Spielzeug! Sportgerät!

Trapeze gymnastic trestle 47 with cover
70 x 71 x 47 cm; 7,53 kg
No toy! Sports goods!

3 44452
Trapezbock 57 mit Abdeckung
70 x 84 x 57 cm; 8,5 kg
Kein Spielzeug! Sportgerät!

Trapeze gymnastic trestle 57 with cover
70 x 84 x 57 cm; 8,5 kg
No toy! Sports goods!

Der Trapezbock ist der Klassiker im Kinder- und Schul-
sport. Durch die klare Form und das geringe Gewicht ist er 
mobil und vielfältig einsetzbar. Seine Stapelbarkeit macht 
ihn zu einem funktionalen und platzsparenden Sportgerät. 
Ob Klettern, Springen, Kriechen oder Balancieren – ein 
Trapezbock besitzt ausreichend Aufforderungscharak-
ter, um ihn im Rollenspiel oder in Parcours einzusetzen. 
Mehrere Trapezböcke können mit den Erzi-Klettbändern 
zu einer Kletterlandschaft gebaut werden. Der Trapezbock 
eignet sich auch hervorragend in Kombination mit den Erzi-
Balancierbrettern oder der Erzi-Rollenrutschen. Die solide 
Verarbeitung ist ein Erzi-Versprechen. Alle verwendeten 
Materialien sind schweiß- und speichelecht und frei von 
Schadstoffen. Der Trapezbock ist ein Erzi-Qualitätsprodukt – 
100% Made in Germany!

The trapeze trestle is a classical product used in the 
child gymnastics and school sports sector. Clear contours 
and lightweight features serve to facilitate easy handling 
while catering for a whole variety of different applications. 
Stacking facilities add to functional effi ciency, making it a 
space-economizing piece of sports equipment. No matter 
whether the focus is on climbing, vaulting, crawling or 
balancing activities, a trapeze trestle poses ample challenge 
when used for role-playing games or fi tness obstacle trails. 
Any number of trestles can be combined with one another 
using Erzi hook-in ladder sections so as to produce a com-
plete climbing landscape. The trapeze trestle is also suitable 
for use in conjunction with Erzi balancing boards or the Erzi 
roller slides. Erzi vouch for sterling workmanship qualities. 
All materials used are sweat- and saliva-proof as well as 
being free of any toxics or harmful substances. Each trape-
ze trestle is a 100% Made in Germany quality product!

1 44513
Trapezbock 47
70 x 71 x 47 cm; 3,6 kg
Kein Spielzeug! Sportgerät!

Trapeze gymnastic trestle 47
70 x 71 x 47 cm; 3,6 kg
No toy! Sports goods!

Trapezbock besitzt ausreichend Aufforderungscharak-
ter, um ihn im Rollenspiel oder in Parcours einzusetzen. 
Mehrere Trapezböcke können mit den Erzi-Klettbändern 
zu einer Kletterlandschaft gebaut werden. Der Trapezbock 
eignet sich auch hervorragend in Kombination mit den Erzi-
Balancierbrettern oder der Erzi-Rollenrutschen. Die solide 
Verarbeitung ist ein Erzi-Versprechen. Alle verwendeten 
Materialien sind schweiß- und speichelecht und frei von 
Schadstoffen. Der Trapezbock ist ein Erzi-Qualitätsprodukt – 
100% Made in Germany!

The trapeze trestle
child gymnastics and school sports sector. Clear contours 
and lightweight features serve to facilitate easy handling 
while catering for a whole variety of different applications. 
Stacking facilities add to functional effi ciency, making it a 
space-economizing piece of sports equipment. No matter 
whether the focus is on climbing, vaulting, crawling or 
balancing activities, a trapeze trestle poses ample challenge 
when used for role-playing games or fi tness obstacle trails. 
Any number of trestles can be combined with one another 
using Erzi hook-in ladder sections so as to produce a com-
plete climbing landscape. The trapeze trestle is also suitable 
for use in conjunction with Erzi balancing boards or the Erzi 
roller slides. Erzi vouch for sterling workmanship qualities. 
All materials used are sweat- and saliva-proof as well as 
being free of any toxics or harmful substances. Each trape-
ze trestle is a 100% Made in Germany quality product!

1 44513
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7 44464
Rollenrutsche
205 x 58 x 10,5 cm; 13,5 kg
Der Klassiker der Erzi-Rollenrutschen. Die einfache Ge-
staltung lässt Kindern genügend Freiraum, sich selbst 
und eine Vielzahl von Fortbewegungsmöglichkeiten zu 
erkennen. Wie alle Erzi-Rollenrutschen kann auch die-
ses Sportgerät an beiden Enden in Sprossenwand oder 
Trapezbock eingehangen werden. Ideal für Motorik und 
Spaß an der Bewegung!
Kein Spielzeug! Sportgerät!

Roller slide
205 x 58 x 10,5 cm; 13,5 kg
This classic within the Erzi roller-slide range. Simple 
in design, it provides youngsters with adequate space 
and freedom for discovering their own skills. Scope ga-
lore for individual mobility! Akin to all Erzi roller slides, 
this piece of equipment can be hooked into a wall-bar 
unit at both ends or attached to a trapeze trestle. Ideal 
for training motor skills while combining fun with useful 
exercise.
No toy! Sports goods!

8 44465
Rollenrutsche S
115 x 58 x 10,5 cm; 7,8 kg
Diese Rollenrutschbahn ist die kürzeste der Erzi-Rollen-
rutschen. Mit insgesamt 17 Rollen kann die Rutsche in 
Sprossenwand oder Trapezbock eingehangen werden. 
Auf dem Boden liegend, bieten sich verschiedene Be-
wegungsübungen an. Die Wangen sind aus lackiertem 
Sperrholz, die Schaumrollen sind robust, abwaschbar 
und austauschbar. Achtung: Kein Sperrgut!
Kein Spielzeug! Sportgerät!

Roller slide S
115 x 58 x 10,5 cm; 7,8 kg
This is the shortest version in the Erzi roller-slide line. 
Comprising a total of 17 rollers, the slide can be hooked 
into a wall-bar unit or attached to a trapeze trestle. Left 
to lie on the fl oor, it provides plenty of scope for bodily 
exercise. The side pieces are constructed of coated 
plywood. The rollers themselves are made of sturdy 
foam material, easily kept clean and replaceable. Note 
– This is no bulky good!
No toy! Sports goods!

6 44459
Wellenrutsche
205 x 58 x 18 cm; 18,1 kg
Wenn ein Sportgerät Aufforderungscharakter hat, dann 
ist es die Erzi - Wellenrutsche! Denn diese Rutsche 
lässt Kinder nicht mehr los! Auf drehend gelagerten 
Schaumstoffrollen kann die Wellenrutsche in Bauch- oder 
Rückenlage, vorwärtsoder rückwärts, kniend oder sitzend 
benutzt werden. Eingehangen in einen Trapezbock oder 
eine Sprossenwand (Fallhöhe/ -schutz beachten), sind der 
Bewegungsvielfalt in Spiel und Therapie keine Grenzen 
gesetzt. Neben der Förderung von Reaktionsgeschwindig-
keit und taktiler Wahrnehmung ist die Wellenrutsche auch 
zur Bewältigung von Höhenangst geeignet. Das Material 
der Schaumrollen wird im Schwimmsport eingesetzt und 
ist entsprechend robust und abwaschbar. Die Rollen sind 
austauschbar.
Eingetragenes Geschmacksmuster.
Kein Spielzeug! Sportgerät!

Wave slide
205 x 58 x 18 cm; 18,1 kg
If there ever was an element of sports equipment that 
stimulates its use, then it has to be the Erzi wave slide! 
Children fi nd it hard to resist this slide! The wave slide is 
fi rmly embedded on turning foam roles and it can be used 
while lying on the stomach or on the back, forwards or back-
wards, kneeling or seated. Suspended in a trapezoid vaulting 
horse or wall bars (please note the drop height / protection), 
this piece of equipment knows no limits to the range of 
movements possible when using it for play or therapy. 
Besides developing reaction speed and tactile perception, 
the wave slide is also suitable for conquering the fear of 
heights. The material of the foam rolls is used in swimming 
which means that it is very robust and washable. The rolls 
can be exchanged.
Registered design.
No toy! Sports goods!

GEÄNDERTES DESIGN |
CHANGED DESIGN

Für alle Produkte dieser Seiten gilt:
Applicable to all products on these pages: 3 +
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keit und taktiler Wahrnehmung ist die Wellenrutsche auch 

while lying on the stomach or on the back, forwards or back-
wards, kneeling or seated. Suspended in a trapezoid vaulting 
horse or wall bars (please note the drop height / protection), 

heights. The material of the foam rolls is used in swimming 

 44464

Der Klassiker der Erzi-Rollenrutschen. Die einfache Ge-

heights. The material of the foam rolls is used in swimming 

Altersempfehlung
recommended age
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BELASTBAR BIS 100 KG |
MAX. LOADING CAPACITY 100 KG

KEIN SPEERGUT |
NO BULKY GOOD
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Sportsysteme | Sport Systems

1 44460
Sport Kubus
65 x 65 x 40 cm; 18 kg
Material: Birkensperrholz
Mit diesem multifunktionellen Würfel lassen sich 
vielseitige Parcours errichten. An allen Seiten kön-
nen Balancierbretter u.ä. angehängt werden.
Der rote gepolsterte Deckel ist abnehmbar und mit
4 Qualitäts-Lenkrollen versehen. Er kann als Roll-
brett oder Transportroller für den Kubus verwendet 
werden. Zudem fässt der Sport Kubus ein großes 
Volumen, was Stauraum für Bälle oder ähnliches 
bedeutet. Erhöhen lässt sich der Sport Kubus durch 
den Aufsatz (44461).
Kein Spielzeug! Sportgerät!

Sporting cube
65 x 65 x 40 cm; 18 kg
material: birch plywood
Versatile courses can be set up with this multi-
purpose cube. Balancing boards can be attached on 
all sides. The red upholstered cover can be removed 
and fi tted with four quality steering rollers. It can be 
used as a skateboard or as a creeper dolly for the 
cube. The sport cube has a large volume providing 
storage space for balls or similar objects. The sport 
cube can also be set higher using an attachment 
(44461).
No toy! Sports goods!

2 44461
Sport Kubus Aufsatz
65 x 65 x 20 cm; 4 kg
Mit diesem stapelbaren Aufsatz können Sie die 
Höhe der Parcours und damit auch die Herausfor-
derung steigern. Es ist möglich den Sportwürfel um 
mehrere Aufsätze zu erweitern. Achtung! Fallschutz 
beachten!
Kein Spielzeug! Sportgerät!

Sporting cube top frame
65 x 65 x 20 cm; 4 kg
This stackable attachment lets you increase 
the height of the course thereby increasing the 
challenge. The sport cube can be extended using 
several attachments. Caution! Fall protection must 
be ensured!
No toy! Sports goods!

Für alle Produkte dieser Seiten gilt:
Applicable to all products on these pages:

Altersempfehlung
recommended age

3 +
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BELASTBAR BIS 100 KG |
MAX. LOADING CAPACITY 100 KG

IDEAL FÜR BÄLLE |
IDEAL FOR BALLS
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Ausstattung | Equipment

1 50010
Hocker 30 aus Formholz
Ø26 x 30 cm; 2 kg
Material: Schichtholz
Lieferung: zerlegt
Die Formholz-Sitzgruppe erfüllt auf einfache Art die 
Ansprüche der Kinder beim Malen, Lesen, Schrei-
ben, Spielen. Die einzelnen Elemente sind leicht, 
robust und durch die gerundeten Kanten kindgerecht 
ausgeformt.
Kein Spielzeug! Einrichtungsgegenstand!

Stool 30 molded wood
Ø26 x 30 cm; 2 kg
material: molded wood
delivery: unmounted
The set of children‘s furniture made of molded wood 
stands up to all the treatment and demands made 
on it by your children when they use it for playing, 
writing or painting on. The elements are sturdily 
constructed with softly rounded edges making it 
very suitable for children to use.
No toy! Furnishing!

2 50020
Stuhl 30 aus Formholz
Ø30 x 30 cm; 2,5 kg
Material: Schichtholz
Lieferung: zerlegt 
Die Formholz-Sitzgruppe erfüllt auf einfache Art die 
Ansprüche der Kinder beim Malen, Lesen, Schrei-
ben, Spielen. Die einzelnen Elemente sind leicht, 
robust und durch die gerundeten Kanten kindgerecht 
ausgeformt.
Kein Spielzeug! Einrichtungsgegenstand!

Chair 30 molded wood
Ø30 x 30 cm; 2,5 kg
material: molded wood
delivery: unmounted
The set of children‘s furniture made of molded wood 
stands up to all the treatment and demands made 
on it by your children when they use it for playing, 
writing or painting on. The elements are sturdily 
constructed with softly rounded edges making it 
very suitable for children to use.
No toy! Furnishing!

3 50030
Tisch 48 aus Formholz
Ø67 x 48 cm; 8 kg
Material: Schichtholz
Lieferung: zerlegt 
Die Formholz-Sitzgruppe erfüllt auf einfache Art die 
Ansprüche der Kinder beim Malen, Lesen, Schrei-
ben, Spielen. Die einzelnen Elemente sind leicht, 
robust und durch die gerundeten Kanten kindgerecht 
ausgeformt.
Kein Spielzeug! Einrichtungsgegenstand!

Table 48 molded wood
Ø67 x 48 cm; 8 kg
material: molded wood
delivery: unmounted 
The set of children‘s furniture made of molded wood 
stands up to all the treatment and demands made 
on it by your children when they use it for playing, 
writing or painting on. The elements are sturdily 
constructed with softly rounded edges making it 
very suitable for children to use.
No toy! Furnishing!

1
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GROSSER HOCKER SEITE 120 |
BIG STOOL PAGE 120
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Für alle Produkte dieser Seiten gilt:
Applicable to all products on these pages:

Altersempfehlung
recommended age

3 +

4 50001
Multifunktionsstuhl
34 x 34 x 34 cm; 4,2 kg
Der Verwandlungsstuhl bietet die Sitzhöhen 16 cm 
und 20 cm und als Tisch oder Hocker 34 cm. Über-
einander gestapelt können mehrere Stühle auch als 
Regal verwendet werden.
Kein Spielzeug! Einrichtungsgegenstand!

Magic chair
34 x 34 x 34 cm; 4,2 kg
The convertible chair may be adjusted to seat 
heights of 16cm and 20cm or used as a table or 
34cm stool.
No toy! Furnishing!

5 50005
Multifunktionsbank
69 x 34 x 34 cm; 7,15 kg
Ob Bank, Tisch oder Regal - dieses Spielmöbel lässt 
sich fl exibel in den Spielalltag integrieren. Ergänzend 
zum Erzi-Multifunktionsstuhl kann diese Bank in den 
Höhen 16, 20 und 34cm aufgestellt werden.
Kein Spielzeug! Einrichtungsgegenstand!

Convertible bench
69 x 34 x 34 cm; 7,15 kg
No matter whether used as a bench, table or shelf – 
this item of play furniture is well and truly versatile, 
admirably integrating itself into the child’s everyday 
playing environment. An ideal complement to the 
Erzi multi-functional chair, the bench can be set up 
to assume heights of 16, 20 and 34 cm.
No toy! Furnishing!

8 50049
Aufräumsack und Decke
Ø150 x 1 cm; 400 g
Tunnelzug innenliegend, 4 Schlaufen zum Zusam-
menziehen. 100% Polyester, sehr robust, schmutz-
abweisend. Farbe: blau
Spiel- und Aufräumspaß garantiert! Auf der Matte 
kann den ganzen Tag toll gespielt, gebaut, gemalt, 
getobt ... werden und wenn es ans Aufräumen 
geht... Schwups die Wups! zieht man an den
4 Schlaufen die Matte zum Sack. Auch als Spielfl ä-
che für Babys im freien zum Schutz vor Insekten 
und Schmutz.
Kein Spielzeug! Einrichtungsgegenstand!

Tidy-up sheet
Ø150 x 1 cm; 400 g
Inside drawstring, 100% polyester, highly robust, 
stain-resistant. colour: blue
On this mat children may play, built, paint and romp 
about all day, and when it‘s time to tidy up, just pull 
the loops and turn the mat into a bag.
No toy! Furnishing!

6 09065
Koffer aus Holz
28 x 8 x 27 cm; 753 g
Spielkoffer aus Holz zum Aufbewahren und Verstau-
en von Lieblingssachen wie Bausteine, Kaufl aden-
produkte, Kuscheltiere, Schmuck, Malutensilien 
und vieles, vieles mehr. Auch als Picknick- und 
Reisekoffer gut geeignet.
Kein Spielzeug! Dekorationsartikel!

Wooden case
28 x 8 x 27 cm; 753 g
Wooden case to store up favourite toys.
No toy! Decoration!

7 10146
Spiel- und Rollkasten
45 x 39 x 32 cm; 5,4 kg
Rollkasten mit eingenutetem Furnierholzboden,
4 besonders leichtgängige Lenkrollen.
Kein Spielzeug! Einrichtungsgegenstand!

Box with castors
45 x 39 x 32 cm; 5,4 kg
rolling box with grooved plywood bottom; 4 particu-
larly easy-going steering rollers.
No toy! Furnishing!
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Ausstattung | Equipment

3 44220
Klangschalen Set
30 x 22 x 15 cm; 1,8 kg
Inhalt: 3 Klangschalen in unterschiedlichen 
Größen (ca. Ø17cm/750g, Ø13/500g und 
Ø11cm/350g)
und 3 verschiedene Klöppel (L: 15cm, 20cm, 
30cm)
Die Klangschalen erzeugen angeschlagen oder 
angerieben Töne. Letzteres wird Mithilfe eines 
hölzeren Klöppels oben am Rand der Schale 
ausgeübt. Durch langes, gleichmäßiges Reiben 
im oder gegen den Uhrzeigersinn wird ein durch-
dringender Ton erzeugt. Mit allen 3 Klöppen kann 
an der Seite (oberer Rand) angeschlagen werden. 
Je nach Klöppel und Klangschalengröße werden 
sehr tiefe oder hohe Töne erzeugt. Klangschalen 
sind ein beliebtes Utensil zur Meditation, zur 
Klangtherapie und zur Klangmassage.
Kein Spielzeug! Sportgerät!

Set of sounding bowls
30 x 22 x 15 cm; 1,8 kg
content: 3 sound bowls in various sizes (approx. 
Ø17cm/750g, Ø13/500g and Ø11cm/350g)
and 3 different beaters (L: 15cm, 20cm, 30cm)
When they are struck or rubbed the sound bowls 
produce sounds. The rubbing movements are 
made on the edge of the bowl with the help of a 
wooden beater. A penetrating sound is produced 
with a long and even rubbing movement either 
clockwise or counter clockwise. All 3 beaters can 
be used for striking on the side (top edge). Very 
deep or high sounds are made depending on the 
beater and the size of the sound bowl. Sound 
bowls are a popular utensil for meditating, for 
sound therapy and for sound massage.
No toy! Sports goods!

1 50532
Traumhöhle
1,92 x 1,6 x 1,27 m; 35 kg
Die Höhle für das SINNvolle Spiel zum SEHEN, HÖREN, 
RIECHEN, TASTEN und TRÄUMEN. Die Höhle kann 
individuell gestaltet werden, um die Sinne zu beruhigen 
oder anzuregen. Die Traumhöhle besteht aus hellen 
Bögen und Seitenteilen aus Birkenfurnierholz, Gewinde-
verbindungen aus massivem Buchenholz, 2 Eschenholz-
stangen und 8 naturfarbenen Seilen.
Kein Spielzeug! Einrichtungsgegenstand!

Dream cave
1,92 x 1,6 x 1,27 m; 35 kg
The cave for the meaningful game to see, hear, smell, 
touch and dream. The cave can be customized to calm 
down or to stimulate the experience of senses. The 
dream cave consists of bright arcs and side panels of 
birch plywood, threaded connections made from solid 
beechwood, 2 ashwood rods and 8 naturally coloured 
ropes.
No toy! Furnishing!

2 50533
Traumhöhlen Vorhänge
310 x 145 cm; 1,5 kg
Material: 100% Baumwolle, natur, 5-teilig
Als fl exible Gestaltungselemente dienen das Stoffdach 
und die Vorhänge. So läßt eine offene, halboffene oder 
geschlossene Traumhöhle viele Spielvarianten zu.
Kein Spielzeug! Dekorationsartikel!

Curtains for dream cave
310 x 145 cm; 1,5 kg
material: 100% cotton, natural, 5 parts
Flexible design elements are the fabric roof and cur-
tains. This way an open, half-open or closed dream cave 
opens up a wide variety of playing options.
No toy! Decoration!

1

3

2
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Für alle Produkte dieser Seiten gilt:
Applicable to all products on these pages:

Altersempfehlung
recommended age

3 +

5 50513
Kissen, bunt sortiert
26 x 26 cm; 100 g
Inhalt: 10 Stück, farbig sortiert
zum Schmusen, Kuscheln und für ausgelassene 
Kissenschlachten
Kein Spielzeug! Dekorationsartikel!

Cushions, assorted colours
26 x 26 cm; 100 g
content: 10 pieces sorted colours
for petting, cuddling and wild pillow fi ghts
No toy! Decoration!

4 51200
Spiegelwürfel playcube
105 x 105 x 92 cm; 54 kg
Im Spiegelwürfel playcube werden alle Dinge mehr-
fach refl ektiert und so ermöglicht er den Kindern 
mit Spass ihr Selbstempfi nden zu entdecken und zu 
stärken. Gleichzeitig ist er die ideale Ergänzung für 
Rückzugszonen im Gruppenraum. Mit Rundstäben 
(nicht enthalten) können Lichternetze und Tücher 
einfach angebracht oder der Eingang  mit Stoff 
verhängt werden.
Kein Spielzeug! Einrichtungsgegenstand!

Mirror cube playcube
105 x 105 x 92 cm; 54 kg
The mirrors of the playcube refl ect everything 
several times, thus allowing children to discover 
and strengthen their sense of self with fun. At the 
same time it ideally complements retiring areas in 
the group room. With round bars (not included), light 
nets and towels may be attached to easily decorate 
the walls or to cover the entrance.
No toy! Furnishing!

recommended age

5

4
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Altersempfehlung
recommended age

3 +

 52010
Weidenhütte
Ø1,6 x 1,9 m; 40 kg
Weidenhütten bilden Rückzugsorte, prima Verstecke 
und regen zu phantasievollen Rollenspielen an. Sie 
fügen sich wunderbar natürlich in die Umgebung 
ein, lassen sich mit Kletterpfl anzen bewachsen, mit 
Lehm bestreichen oder bunt lackieren. Die Weiden-
hütte hat einen Rundbogeneingang und drei Fenster.
Kein Spielzeug! Einrichtungsgegenstand!

Willow cottage
Ø1,6 x 1,9 m; 40 kg
Willow huts are places of retreat, great hiding places 
and inspire imaginative role play. They fi t beautifully 
into the natural environment, may be covered with 
climbing plants, „smeared“ with clay or colourfully 
painted. The willow cottage has a wheelarch door-
way and three little windows.
No toy! Furnishing!
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INKL. SIEBEN VIERER-STIEGEN |
INCL. SEVEN QUADRUPLE CRATES

KLEINE UND GROSSE 
STIEGEN SEITE 62 |
SMALL AND BIG CRATES

PAGE 62

FÜR IHRE KUNDEN |
FOR YOUR CLIENTS

ohne Deko |
without decoration

ohne Deko |
without decoration
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Für alle Produkte dieser Seiten gilt:
Applicable to all products on these pages:

6 10070
Display-Ständer Wurst
Ø17 x 38 cm; 300 g
Display zum appetitlichen Präsentieren der Erzi 
Wurstwaren und auch von Brezeln zum Oktoberfest
Kein Spielzeug! Dekorationsartikel!

Display stand Sausage
Ø17 x 38 cm; 300 g
display to appetizingly present Erzi‘s sausages and 
also for pretzels for the Oktoberfest
No toy! Decoration!

5 10100
Display-Ständer Eis
Ø17 x 38 cm; 360 g
Display zum appetitlichen Präsentieren der Erzi 
Eissorten
Kein Spielzeug! Dekorationsartikel!

Display stand Ice cream
Ø17 x 38 cm; 360 g
display to appetizingly present Erzi‘s delicious ice 
cream
No toy! Decoration!

3 10080
Stiegenregal, klein
45 x 25 x 50 cm; 1,2 kg
Im kleinen Stiegenregal können 9 große Stiegen 
eingehangen werden.
Kein Spielzeug! Dekorationsartikel!

Display shelf, small
45 x 25 x 50 cm; 1,2 kg
The small shelf may carry 9 boxes.
No toy! Decoration!

2 10090
Stiegenregal, groß
35 x 30 x 110 cm; 1,7 kg
Im großen Stiegenregal können 10 große oder 15 
kleine Stiegen eingehangen werden.
Kein Spielzeug! Dekorationsartikel!

Display shelf, big
35 x 30 x 110 cm; 1,7 kg
Ten large or fi fteen small boxes may be suspended 
in the shelf.
No toy! Decoration!

1 10950
Verkaufsregal mit Stiegen
50 x 40 x 149 m; 15 kg
Lieferung: platzsparend zerlegt
Das Display besteht aus lackiertem Birkensperrholz 
und lassen sich mit ganz wenigen Handgriffen 
aufbauen. Die Stiegen lassen sich wunderbar mit 
Erzi-Kaufl adenprodukten füllen.
Kein Spielzeug! Dekorationsartikel!

Display shelf with crates
50 x 40 x 149 m; 15 kg
delivery: unmounted
This shelf offers new possibilities to optimally dis-
play our Erzi shop supplies and can be built up with 
very little effort.
No toy! Decoration!
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play our Erzi shop supplies and can be built up with 

4 57056
Tragetasche Erzi
35 x 22 x 0,2 cm; 32 g
passend für A4
Kein Spielzeug! Dekorationsartikel!

Erzi paper bag
35 x 22 x 0,2 cm; 32 g
suitable for A4
No toy! Decoration!

5

6
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Building brick tin Basic ................................ 41501 .......10

Building brick tin City .................................. 41502 .......10

Building log toy ........................................... 43120 .......11
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Made in Germany
Das junge Familienunternehmen aus dem säch-
sischen Grünhainichen hat sich als weltweit agie-
render Hersteller und Lieferant von funktionellen 
und hochwertigen Spielwaren und Sportgeräten 
aus Holz etabliert. Das moderne Handwerksun-
ternehmen mit ca. 50 qualifizierten Mitarbeitern 
setzt die Produkte vom Entwurf über die Ferti-
gung bis hin zum weltweiten Vertrieb am Firmen-
sitz in Deutschland um. Die optimale Verknüp-
fung traditioneller und moderner Technologien, 
der Einsatz heimischer, regionaler Hölzer und ein 
schwerpunktmäßig regionales und deutschland-
weites Lieferantennetzwerk machen ein Erzi-Pro-
dukt einzigartig und “Made in Germany“. 

Made in Germany
Erzi, The young family-run enterprise based in 
Grünhainichen, Saxony, has established a fine 
reputation for itself worldwide as a manufactu-
rer and supplier of high-grade, well-designed 
toys and sports equipment crafted from wood. 
Erzi is a modern skilled craft undertaking manned 
by around 50 qualified experts in the field. Erzi 
products are in-house creations from the drawing 
board right through to the final crafting stage for 
global distribution from the company’s own for-
warding facilities in Germany. An optimum blend 
of traditional and modern techniques, making 
full use of the domestic and regional sources 
of wood and supported by a dense regional and 
national supplier network are exclusive features 
of Erzi products, all of which uphold exceptional 
“Made in Germany” standards.

Soziales Engagement
Die Unterstützung von Kindern in Not ist Teil des 
Erzi-Engagements. So konnte Erzi in 2011 den 
Notleidenden des Tsunamis in Japan und eine 
regionale Kinderkrebsstation aktiv unterstützen. 
Auch zahlreiche regionale Kindertagesstätten 
profitieren von Erzi-Projekten. Viele dieser Kinder 
finden sich auch in unseren Katalogen wieder.

Social Commitment
The Erzi social commitment extends to children 
in distress. Thus in 2011, Erzi responded by pro-
viding active support to victims of the tsunami 
disaster in Japan and the regional child cancer 
ward. Numerous childcare centres likewise bene-
fit from Erzi projects. Many of these children will 
be found gracing the pages of our catalogues.

Erzi-Versprechen 
• 98% Lieferfähigkeit durch eigene Lagerhaltung 

und hoch entwickelte Dispositionsprozesse
• Weltweiter Versand mithilfe zuverlässiger Lo-

gistikdienstleister
• Umweltbewusste Fertigung durch Erzeugung 

und Nutzung regenerativer Energie
• Nachhaltigkeit der Produkte durch den Einsatz 

des natürlichen Werkstoffes “Holz“

The Erzi Promise: 
• 98% delivery capacity ensured by the 

company’s own warehousing facilities and so-
phisticated order scheduling processes

• Worldwide dispatch in collaboration with reliab-
le logistics service providers

• Eco-responsible production making use of re-
newable energy sources

• Product sustainability from natural wood growth

Produktsicherheit
Kinder bedürfen unserer Begleitung, Aufmerk-
samkeit und Sorgfalt im Allgemeinen und beim 
Thema Sicherheit von Spielzeug und Sportgerä-
ten im Besonderen. Alle Erzi-Produkte entspre-
chen den aktuell geltenden Normen und Richt-
linien innerhalb der europäischen Gemeinschaft. 
Schwerpunkt dabei bildet die mechanische und 
chemische Beschaffenheit der Artikel. Alle Erzi-
Artikel sind schweiß und speichelecht und auf 
Schadstoffe wie Schwermetalle, Weichmacher 
oder Formaldehyde geprüft. Jedem Erzi-Spiel-
zeug wird eine zweisprachige Konformitätserklä-
rung ausgestellt, die das Spielzeug als “sicher“ 
bestätigt.Sportprodukte werden ebenfalls nach 
den jeweils entsprechenden Normen entwickelt 
und je nach Produkt mit einem GS-Zertifikat nach-
gewiesen. Gemeinsam mit einem unabhängigen, 
akkreditierten Prüfinstitut wird die Produktsicher-
heit aller Erzi-Produkte durch ein zertifiziertes 
Mitarbeiter-Team kontinuierlich sichergestellt 
und aktualisiert.

Product Safety
As we all know, children always need a guiding 
hand, proper care and attention. This general po-
licy becomes all the more significant as regards 
safety applied to the manufacture of toys and 
sports equipment. All Erzi products strictly con-
form to the directives and standards valid within 
the European Community. This focuses centrally 
on the mechanical and chemical properties of all 
the various items making up the range. All Erzi 
products are sweat- and saliva-proof as well as 
being tested for toxics or harmful substances 
such as heavy metals, plasticizers or formalde-
hydes. Each Erzi toy carries a bilingual Declara-
tion of Conformity which endorses it as “Safe”. 
Sports products are likewise designed in ac-
cordance with the governing standards in each 
case. Depending on the product, additional attes-
tation is furnished in the form of a GS Certificate 
recording tested and proven safety standards. In 
conjunction with an independent accredited tes-
ting institute, product safety undergoes constant 
inspection and updating by a certified team of 
specialists, this applying to all Erzi products wi-
thout exception.

Qualitätsprodukte aus Holz
Qualitätsprodukte aus Holz



Die Artikel oder Artikelgruppen sind mit einer 
Altersempfehlung in Jahren oder Monaten 
versehen.
3+ bedeutet also ab 3 Jahre.
12+MON bedeutet ab 12 Monaten.
Diese Altersempfehlungen finden Sie auch 
auf unseren Produktverpackungen.

Service:
Sollten Sie Ersatzteile benötigen oder 
möchten Sie einen Artikel bestellen, kennen 
jedoch die Artikelnummer nicht, schreiben 
Sie uns bitte.

Unser Naturprodukt Holz:
Bitte beachten Sie, dass Holz ein natürlicher 
Werkstoff ist und sich durch Temperatur und 
Luftfeuchtigkeit etc. verändert. Alle unsere 
Artikel sind sorgfältig verarbeitet und durch 
umweltfreundliche Lacke oder Lasuren ge-
schützt, um so eine optimale Haltbarkeit zu 
garantieren. Erzi® Produkte können auch im 
Freien bespielt werden, sind aber vor Regen 
und Nässe unbedingt zu schützen.

Technische und formale Änderungen vor-
behalten. Die im Katalog gedruckten Farben 
können von den tatsächlichen Farben der 
Produkte abweichen. Alle genannten Abmes-
sungen und Gewichte dienen als Richtwert, 
d.h. sie sind nicht verbindlich. 

Liebe Kundin,
lieber Kunde,

Kinder wollen spielen, Kinder wollen sich bewegen. Doch sind 
Spiel und Sport reiner Zeitvertreib? Keineswegs! Vielmehr sind 
das Spielen und die körperliche Bewegung die Hauptinhalte 
eines gesunden Alltags. Sowohl das Spiel als auch die kör-
perliche Aktivität sind für das Wahrnehmen des eigenen Ichs 
genauso bedeutend wie für das aktive Erleben der Umwelt. 
Bewegungsdrang und Spieltrieb lassen Kinder diese Welt kind-
gerecht verstehen und begreifen und sind ein wichtiger Lern-
prozess und entscheidender Wegbereiter für die Entwicklung 
zu einer selbstbestimmten und gesunden Persönlichkeit.

Gestalterisch trendige, haptisch reizvolle, funktionell durch-
dachte, pädagogisch anspruchsvolle, motorisch unterstützen-
de, bewegungsanimierende Produktunterstützung im Entwick-
lungsprozess unserer Kinder zu leisten ist die Vision von Erzi.

Erzi als Spiel- und Sportwarenhersteller greift die Anforderun-
gen einer kindgerechten Entwicklung auf. Erzi-Holzprodukte 
made in Germany besitzen Aufforderungscharakter und för-
dern den Erwerb sozialer, kognitiver, motorischer und emotio-
naler Kompetenz. Erzi-Produkte sind  originell in Funktionalität 
und Design, besitzen höchste Standards in Qualität, Spielwert 
und Sicherheit. 

Ich freue mich, Ihnen auch im Jahr 2013 unseren Produktkata-
log präsentieren zu dürfen. Beim Stöbern, Verweilen, Wählen 
und Ausprobieren wünsche ich Ihnen viel Spaß und Freude 
und freue mich wieder auf Ihre Wünsche und Anregungen.

Ihre Nadja Stumm
und das gesamte Erzi-Team!

Products suitable from a special age in years 
are marked with that sign.
3+ means suitable from the age of 3 years.
12+MON means suitable from the age of 
12 months.
You will also find the recommanded age, writ-
ten in blue font, on our product packaging.

Service:
If you need any supplementary or spare 
parts or would like to order a certain article 
not knowing the article number please don’t 
hesitate to contact us.

Wood as natural material:
Please take note that wood is a natural 
material and can change due to temperature, 
humidity, etc. All of our products are carefully 
processed and protected by environmentally 
sound lacks or varnishes in order to guaran-
tee optimal durability. Erzi® products can be 
played with out of doors but must be protec-
ted from rain and dampness.

The rights of technical and physical altera-
tions are reserved. The colors shown in the 
catalogues can differ from those actually 
present on the products. All measurements 
and weights, which have mentioned, serve 
only as guidelines, which means they are not 
obligatory.

Dear Customers,

Girls and boys have a natural desire to play and are always 
on the move. This poses the question as to whether games 
and sports are merely pastime activities. By no means! On 
the contrary, games and bodily exercise are essentials of eve-
ryday health. Both recreation and physical activity are just as 
important to developing consciousness of the children’s own 
personality status as they are to gaining active experience of 
the world around them. The urge to engage in regular drill com-
bined with a natural instinct for playing games are aspects ins-
tantly grasped and understood by youngsters all over the world 
and are also an important learning process playing a decisive 
role in paving the way to forming a self-determined and sound 
personality.

Rendering product support to the child’s process of develop-
ment is the vision focused on by Erzi. This involves crafting 
products distinguished by creative and trendy ideas, products 
that have a pleasing effect on the senses and are functionally 
well-conceived, educationally demanding and encourage mo-
tor skills while stimulating motion.

As a leading manufacturer in the toy and sports production 
sector, Erzi responds to child development in a very special 
way. Made in Germany, Erzi wooden products impart stimula-
tion and challenge, helping children to acquire social and cogni-
tive skills, motor exercising skills and emotional competence. 
Erzi products are original ideas combining functionality with 
design, geared to highest standards of quality, playing value 
and safety.

It gives me great pleasure to present you with our 2013 pro-
duct catalogue. I wish you lots of fun and pleasure in browsing 
through its pages, pausing a while to select and try out the 
items displayed. I also look forward again to responding to your 
personal requirements and ideas.

Best wishes from
Nadja Stumm and all members of the Erzi Team

3 + 12 
+

MON

Nadja Stumm
Geschäftsführerin | managing director

spielend
lernen und bewegen

learning and moving
by playing



Erzi® Qualitätsprodukte aus Holz GmbH
Lengefelder Straße 16 
D-09579 Grünhainichen

Telefon:  +49 (37294) 920-0
Telefax:  +49 (37294) 920-49
E-Mail:  info@erzi.de
Internet:  www.erzi.de

Österreich

Handelsagentur 
Michael Hitzel
Johnstraße 39/12
A-1150 Wien

Telefon:  +43 (1) 983 24 72
Telefax:  +43 (1) 983 24 72
Mobil:  +43 (664) 30 12 723
E-Mail:  michael@hitzel.at

Auslandsvertretungen | overseas consultants

Schweiz

JOYBOX AG
Marcel Schürch
Hofstrasse 19
CH-8181 Höri

Telefon:  +41 (44) 8 67 00 67
Telefax:  +41 (44) 8 67 50 85
Mobil:  +41 (79) 40 20 602
E-Mail:  mschuerch@sunrise.ch
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 Vertriebsleiter  Alexander Hoffmann sales director
 Telefon | phone: +49 (37294) 920-18
 Mobil | cell phone: +49 (174) 30 44 137
 E-Mail | e-mail: alexander.hoffmann@erzi.de

 Assistent Vertriebsleitung Holger Näther assistant sales director
 Telefon | phone: +49 (37294) 920-26
 E-Mail | e-mail: holger.naether@erzi.de

 Vertrieb Inland Mandy Pröger sales national
 Telefon | phone: +49 (37294) 920-20
 E-Mail | e-mail: mandy.proeger@erzi.de

 Export Claudia Böhme sales international
 Telefon | phone: +49 (37294) 920-21
 E-Mail | e-mail: claudia.boehme@erzi.de

 Außendienst Dietrich Johne
 field service
 Telefon | phone: +49 (37294) 920-58
 Mobil | cell phone: +49 (172) 37 26 507
 E-Mail | e-mail: dietrich.johne@erzi.de

sales international

Erzi® Qualitätsprodukte
aus Holz GmbH
Claudia Böhme
Lengefelder Straße 16 
D-09579 Grünhainichen

phone:  +49 (37294) 920-21
fax:  +49 (37294) 920-49
e-mail:  claudia.boehme@erzi.de

Verkaufsgebiet 2, 30-31, 37-38, 49

Handelsvertretung 
Susanne Capelle
Querlandstraße 4
D-28357 Bremen

Telefon:  +49 (421) 27 60 031
Telefax:  +49 (421) 27 81 98 00
Mobil:  +49 (172) 40 68 696 
E-Mail:  susanne.capelle@t-online.de

Außendienst

Verkaufsgebiet 32-33, 40-48, 5 

Handelsvertretung 
Michael Mayer (Dipl.-Kfm.)
Fliederstraße 16
D-41470 Neuss

Telefon:  +49 (2137) 58 06
Telefax:  +49 (2137) 76 243
Mobil:  +49 (172) 70 33 987 
E-Mail:  info@mm-handelsvertretung.de

Verkaufsgebiet 0, 1, 34-36, 39, 6, 7, 8, 9

Erzi-Außendienst 
Dietrich Johne 
Lengefelder Straße 16
D-09579 Grünhainichen

Telefon:  +49 (37294) 920-58
Telefax:  +49 (37294) 920-49
Mobil:  +49 (172) 37 26 507
E-Mail:  dietrich.johne@erzi.de

Ihr Spielwarenfachhändler:




